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bat vUENOS AIRES — Po treh dneh živčne napetosti, ko so uporniškemu 
abonu elitne obalne straže Albatros izražali podporo še drugi oddelki 

Se5®™nske vojske, je predsedniku Alfonsinu uspelo zadušiti upor. Pred- 
trdjj trdi, da »ni klonil pred zahtevami upornikov«, trenutno pa teh 
Cjj tev še ni mogoče preveriti. Nedvomno je mlada argentinska demokra- 
laJ ,v dneh preživela enega najhujših trenutkov, obenem pa je dokaza- 
vsa a ^ S^ta v°jaških pustolovščin. Proti upornikom se je namreč dvignilaVsa A vujasK.m pusioiovscm. riuu u
v0; .Ar9entina od delavcev do podjetniki 
k n snic°, kjer so bili zabarikadirani uporko so
en°te so tri

ov. Prav v manifestacijah pred 
uporni vojaki, so padle edine žrtve, 

uporniki pričeli streljati na množico. Osrednjim oblastem zveste
gene tri c?ni v bistvu le pazile na upornike in niso posegle, ker so si 
gej ,rau zbali, da bi to še bolj razklalo vojsko, ki se ne more sprijazniti 
re inVom' da morajo njeni oficirji plačati račun za strahote vojaške diktatu- 

za malvinsko pustolovščino.
NA 12. STRANI

Enota Albatros se je predala

Konec upora 

v Argentini

Na sinočnjem srečanju s CGIL, CISL in UIL

Vlada le delno sprejela 
obvezo o znižanju IRPEF

Sindikat zavrača »barantanje« z davčnim odpustom - Mobilizacija 
delavcev proti davčnim utajevalcem ni streznila vlade

RIM Prvega januarja bodo stopili v veljavo novi ko­
ličniki IRPEF in novi odtegljaji od davkov, ki bodo dejan­
sko zvišali dohodke družinam z eno plačo in odvisnim de­
lavcem. Tega pa družine z januarsko plačo še ne bodo 
občutile, saj se bo zaradi tehničnih vprašanj vsa zadeva 
zavlekla.

Vlada se je torej na sinočnjem srečanju s predstavniki 
sindikalne zveze CGIL, CISL in UIL obvezala, da bo spošto­
vala sprejete obveze. Po vsem sodeč, pa ne vseh, saj se 
vlada in sindikati še vedno razhajajo ob vprašanju, kje 
bodo iztržili 5.350 milijard lir, ki bodo zaradi nižjih količni­
kov zmanjkali v državni blagajni. Sindikat odločno naspro­
tuje, da bi ta znesek zbrali z davčnim odpustom, saj bi bilo 
to žaljivo za sindikat in delavstvo, ki se je v teh mesecih 
mobiliziralo proti davčnim utajam.

Razhajanja med vlado in sindikati pa se ne omejujejo le 
na vprašanje, kje zbrati potreben denar, vlada je precej 
jasno povedala, da se ne strinja z znižanjem dosedanjega 
26-odstotnega količnika na 25-odstotni za dohodke do 30 
milijonov lir letno. Prav tako so precejšnja razhajanja glede 
vprašanja obdavčitve denarnih rent. Sindikat ne sprejema 
vladnih trditev, da je treba počakati na poenotenje v Ev­
ropski skupnosti, ker se bo vsa zadeva zavlekla, to vpraša­
nje pa je treba čimprej rešiti.

Tajnik CGIL Trentin je po pogovorih navedel, da je bilo 
srečanje le informativnega značaja in kot tako, ni odpravilo 
razhajanj med vlado in sindikati. Sindikalna zveza se bo 
ponovno sestala prihodnji ponedeljek, da bi v luči sedanjih 
izkušenj poskrbela za nadaljnjo mobilizacijo delavcev.

Tajnik UIL Benvenuto je zahteval, naj poskrbijo, da 
bodo s prvim januarjem efektivno stopili v veljavo novi 
količniki, v nobenem primeru pa ne bi smela vlada mešeta­
riti z davčnim odpustom. Tajnik CISL Marini pa je zahte­
val, naj vlada spoštuje tudi druge oktobra sprejete obveze, 
predvsem glede reforme davčne uprave, da bi višje plače

davčnim izterjevalcem in ostalemu osebju efektivno zmanj­
šale davčne utaje. Ottaviano Del Turco je ob vsem tem 
polemično spomnil, da mogočna rimska manifestacija po­
štenih proti davčnim utajevalcem ni spametovala vlade, ki 
še vedno vztraja na nesprejemljivih stališčih pri reševanju 
tega perečega vprašanja.

Sindikat bo torej moral nadaljevati s svojim bojem, saj 
vlada noče odločneje stopiti na prste davčnim utajevalcem, 
ki so po mnenju sindikata vsem znani.

Carlos Andres Perez 
predsednik Venezuele

CARACAS — Venezuelski volilci so izbrali za 
svojega sedmega predsednika republike kandidata 
vladne stranke Action democratica Carlosa Andresa 
Pereza.

Novoizvoljeni predsednik je premagal svojega di­
rektnega nasprotnika, kandidata socialkrščanske 
stranke Copei Eduarda Fernandeza z 18 odstotno raz­
liko v glasovih. Andres Perez je prvi venezuelski 
predsednik, ki se lahko ponaša s ponovno izvolitvijo - 
volilni zakon namreč ne dopušča takojšnje ponovne 
izvolitve - saj je »El Gocho« (Andinec) vodil državo 
pred desetimi leti, ko je Venezuela doživljala gospo­
darski boom. Perez je takoj po izvolitvi izjavil, da se 
bo potegoval za vlado, ki bo zastopala vse politične 
sile države.

Na posvetu o evropskem monetarnem sistemu

Amato: Italija naj omeji 
visok javni primanjkljaj
RIM Italija bo lahko z določeno 

verodostojnostjo sodelovala pri iz­
gradnji združene denarne Evrope le 
če bo rešila vprašanje visokega javne­
ga primanjkljaja. Tako vlada kot par­
lament se morata zavzemati, da bi 
čimprej izpraznili veliko jezero »mož­
nih izdatkov«, to je denar, ki tiči v 
državni zakladnici in je neuporaben 
zaradi birokratskih preprek. Javni up­
ravitelji morajo tudi zgladiti pot po­
trebni strukturalni in davčni politiki, 
da bo Italija lahko polnopravno stopi­
la v Evropo leta 1992. To so osnovne 
misli, ki jih je zakladni minister Ama­
to izrekel včeraj na posvetu z naslo­
vom »Evropski monetarni sistem deset 
let po ustanovnem aktu«.

Glede javnih izdatkov je bil Amato 
mnenja, da se stanje polagoma izbolj­
šuje, čeprav ostaja še veliko nerešenih 
vprašanj. Zakladni minister je napove­
dal, da bodo izdatki zelo verjetno višji 
od tistih, ki so jih vladni izvedenci iz­
računali.

Giuliano Amato pa ni prizanesel ne­
katerim ustanovam ali posameznim 
javnim izdatkom. Po njegovem mne­
nju je na primer nesprejemljivo, da

Državna ustanova za socialno skrbstvo 
(INPS) še vedno samo ugotavlja, kdo ji 
je dolžnik in tega denarja ne izterja 
kljub temu, da so ji dali na razpolago 
enega izmed najbolj popolnih računal­
niških sistemov. Denar za poravnavo 
dolgov seveda morajo črpati iz osred­
nje blagajne. Zakladni minister obe­
nem ne sprejema delo tistih, ki iščejo 
finančno kritje tam, kjer tega kritja ni. 
V konkretnem primeru se je Amato 
naslonil na predlagani povišek pokoj­
nin borcev za 30 tisoč lir mesečno, kar 
bi za državno zakladnico predstavljalo 
še dodatno obremenitev okroglih 70 
milijard lir.

Na poseg ministra Amata je že vče­
raj odgovoril namestnik načelnika ko­
munistične skupine v senatu Silvano 
Andriani,' ki je dejal, da bi moral mi­
nister veliko več skrbi posvečati dav­
čni utaji in da je v svojem posegu pre­
zrl prave razloge, ki vsako leto največ 
prispevajo k rasti javnega primanj­
kljaja. Andriani je tudi izrazil potrebo, 
da bi zakladni minister posredoval ne­
koliko več podatkov o ukrepih, ki jih 
namerava vlada sprejeti, da bi vsaj 
delno omejila davčno utajo.

Neapelj 
brez avtov 
in redarjev

NEAPELJ — Kaotični avto­
mobilski promet neapeljskega 
mestnega središča naj bi od 
včeraj zamenjali pešci. Po no­
vem občinskem odloku, ki je 
stopil v veljavo prav včeraj, naj 
bi tudi Neapelj dobil svojo 
oazo, v kateri bi bila od 7. do 
21. ure prepovedana vožnja z 
zasebnimi avtomobili.

Župan Pietro Lezzi se je kar 
sam odpravil na sprehod po 
spraznjenem mestnem središču, 
njegov obisk pa je bistveno mo­
tilo sosledje nevščečnosti. Mes­
tni redarji, ki naj bi podili avto­
mobiliste in skrbeli za spoštova­
nje novih predpisov, so namreč 
stavkali; trgovci, ki nasprotujejo 
zaprtju mestnega središča so iz 
protesta zaprli tgovine; smetarji 
pa se niso dotaknili umazanije, 
ki je še naprej kraljevala na 
mestnih ulicah. Skoda, saj je bil 
eden od razlogov zaprtja mes­
tnega središča tudi ta, da je 
smetarje na delu oviral kaotični 
promet...

Fašist Concutelli 
0 umoru Occorsia

Priol^dV^01^} trinaist let je mi- 
nika v;,.ar 50 ubili rimskega sod- 
ski lt.,na Occorsia, desničar- 
Pa se i,! ec,,^erluig1 Concutelli 
°koIičf.j® odločil, da pojasni vse 
storil n ne umora- Concutelli je to 
listom t procesu Proti 150 neofa- 
vso oriV, 1 Se odvija v Rimu in je 
nase j9°.vornost za umor prevzel 
takrat Jf, Je namreč, da je bil 
desničaroiaV on voditelj skrajno- 
Nuovo organizacije Grdine 

al tudi v tem svojstvu odlo- 
Zararii fUmom Occorsia. 

bil zarad tega je Concutelli, ki je

, ^OVn in ■ — j — ---------
tal tudi v tem svojstvu odlo- 

Zararii\umom Occorsia. 
bil zarAd;tega ie Concutelli, ki je 
na dosm,aUmora Occorsia obsojen 
9°voricp ta° Ječo' odločno zanikal 
ročil ' da Je umor sodnika na- 
SignorenjnTarski ideolog Paole 
vali. Deere- '°i. 80 mnogi domne­
val načrt1Car je včerai prvič pri- 
Sam Cnnr.' rP,° katerem bi moral 
Vi9no CUtelli ubiti tudi sodnika

Človek bo izumrl kot dinozavri?
LONDON — Razvoj znanosti je 

omogočil človeštvu, da je bistveno iz­
boljšalo svoje življenjske pogoje, us­
pehi znanosti pa so menda sila dvore­
zen meč. Britanski in sovjetski znan­
stveniki so se namreč dokopali do 
skupnega spoznanja, da človeštvo po­
časi žaga vejo, na kateri sedi in jo bo 
v roku desetih generacij dokončno 
odžagal.

Dve povsem avtonomni raziskavi 
sta menda nakazali dokaj negativne 
perspektive človeštva, ki je odpravil 
naravno selekcijo. Bistvo bodoče po­
gube, ki jo nakazujeta Alfred Browne 
in Aleksej Kondrašov, sta naša spo­
sobnost genetske manipulacije ter 
»neprimerna« družinska politika. Na 
pragu 21. stoletja lahko odločamo o 
številu otrok, ki bodo zagledali luč 
sveta, lahko pa odločamo tudi o »ne­
naravnem« rojstvu, če si lahko dovoli­
mo ta izraz, ko govorimo o oplojeva­
nju in vitro.

V svetu se rojeva čedalje manj 
otrok, dojenčki pa so v glavnem do­
bro hranjeni in redno dorastejo, pa 
čeprav v stiskah in težavah. Še v bliž­
nji zgodovini človeštva pa je prihaja­
lo na svet neprimerno večje število 
otrok, ki niso vsi dorasli, ker je narav­
na selekcija opravila svoje. Subjekti, 
ki so doraščali v času, ko so naravni 
zakoni še veljali, so predstavljali naj­
boljši del človeške rase, sedaj, ko pre­
živijo malodane vsi, pa se v ljudeh 
kopiči »genetska nesnaga«. Generaci­
ja po generaciji si bo nakopičila toli­
ko genetskih hib, da bodo ljudje po­
stajali čedalje šibkejši in neodporni. 
Britanski in sovjetski znanstveniki so 
izrazili prepričanje, da bo človek, ki 
bo tehnološko sicer lahko frčal po 
Marsu, življenjsko nesposoben. Izumrl 
bo kot rastlinojedi dinozavri, ki jim 
velikost ni pomagala v svetu, kjer ni 
bilo več dovolj rastlinja.

Preprečili hudo jedrsko nesrečo

V nemški zvezni državi Hessen so pred letom dni le za las preprečili nesrečo 
na zgornji jedrski centrali. Vest so sporočili včeraj (AP)
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Mrzlične priprave na obisk Gorbačova v Združenih državah

V Washingtonu poudarjajo, da od obiska 
ne pričakujejo sprememb v odnosih

NEW YORK — Newyorški mestni očetje so da­
nes pozvali prebivalce te ameriške metropole, naj v 
sredo, ko bo na obisku sovjetski voditelj Mihail Gor­
bačov pustijo svoja vozila doma in se pripeljejo v 
mesto z javnimi prevoznimi sredstvi. Zaradi izrednih 
varnostnih ukrepov bo namreč promet na Manhat­
tnu v naslednjih dneh po napovedih oblasti bistveno 
oviran, ne izključujejo, da bo mesto zaradi tega doži­
velo enega izmed najhujših prometnih infarktov do­
slej.

Predvideno je, da bo Gorbačov v jutri dopoldne 
po tukajšnjem času govoril pred generalno skupšči­
no, opoldne pa se bo na "Guvernerjevem otoku" v 
Newyorškem zalivu srečal z predsednikom Reaga­
nom in njegovim naslednikom Georgem Bushem. V 
četrtek si bo Gorbačov ogledoval New York. Napo­
vedujejo, da bo na primer obiskal Metropolitanski 
muzej umetnosti. Da si bo s ploščadi enega izmed 
naj višjih nebotičnikov na svetu, z Empire State Buil- 
dinga ogledal panoramo New Yorka, izključen ni 
niti njegov obisk na newyorški borzi, ter ogled dveh 
najbolj elitnih newyorških veleblagovnic "Bloo- 
mingdalesa" in "Macyja". Poleg tega se bo Gorbačov 
verjetno v sredo zvečer sprehodil po Broadwayu in 
si ogledal muzikal "Mačke".

Donald Trump, eden izmed najbolj uspešnih mla­
dih ameriških poslovnežev, ki spada v skupino 100

najbogatejših Američanov, ga je povabil naj si ogle­
da tako imenovano "Trumpovo stolpnico" na Peti 
aveniji, v kateri so nekatera najbolj luksuzna stano­
vanja v New Yorku. Skupaj s svojo ženo (ki je češ­
koslovaški emigrant) mu bo, kot je včeraj dejal na 
enem izmed kanalov newyorške televizije; pokazal 
kako živijo "ameriški kapitalisti".

Gorbačov bo na obisku v New Yorku skupaj s 
svojo ženo Raiso, članom politbiroja Aleksandrom 
Jakovljevim in zunanjim ministrom Edvardom Še- 
vardnadzejem. To bo prvi obisk nekega najvišjega 
sovjetskega voditelja v New Yorku po 1960. letu, ko 
je pred generalno skupščino govoril takratni gene­
ralni sekretar sovjetske KP Nikita Hruščev.

Svetovalec za državno varnost general Powell je 
v petek v kongresu izjavil, "da ameriška stran priča­
kuje, da bo vodila z Gorbačovom vsebinski dialog, 
vendar pa ne pričakuje nikakršnega presenečenja". 
Nekateri tukajšnji opazovalci namreč napovedujejo, 
da utegne Gorbačov po svoji stari navadi presenetiti 
s številnimi novimi predlogi.

Ameriška stran poskuša namerno znižati ton in 
pretirana pričakovanja. Predsednik Reagan je na 
primer v petek izjavil, "da Moskva še naprej krši 
sporazume ABM iz 1972. leta s tem, ko ni podrla 
radarja za strateško opazovanje, ki ga je zgradila v

Krasnojarsku v Sibiriji". Dokler SZ ne bo podrla 
omenjenega radarja po mnenju, ameriške strani ni 
mogoč noben bistven dogovor na področju razoro­
žitve. Oktobra lanskega leta je Gorbačov sporočil 
Reaganu, da je SZ ustavila izgradnjo tega radarja in 
dejal, da ga je SZ pripravljena dati pod mednarodno 
nadzorstvo. Pred približno mesecem dni je ameriška 
delegacija na razorožitvenih pogovorih v Ženevi 
omenjeni predlog zavrnila z argumentom, da bi ga v 
kriznem času SZ lahko v nekaj dneh spremenila v 
radar za strateško opazovanje.

V najnovejšem poročilu kongresu je Reagan za­
pisal, "da pomeni omenjeni radar pomembno kršitev 
najpomembnejšega dela sporazumov o protibalistič- 
nih raketah (ABM)", njegov tiskovni predstavnik 
Mariin Fitzwater pa je izjavil, "da ZDA s SZ ne 
morejo podpisati novega razorožitvenega sporazu­
ma, dokler ne bo ta ovira odstranjena".

Predvideno je, da se bo Gorbačov v sredo dopol­
dne sestal tudi z generalnim sekretarjem Svetovne 
organizacije Perezom De Cuellarjem, ni pa izključe­
no tudi srečanje s predsednikom Nikaragve Danie­
lom Ortego, ki bo verjetno prav zaradi te priložnosti 
v naslednjih dneh dopotoval -v New York. V petek 
zjutraj bo Gorbačov odpotoval iz New Yorka na obi­
sk na Kubo.

UROŠ LIPUŠČEK

Po letu 1945 
v vojnah umrlo 

17 milijonov ljudi
RIM Po trditvah washingtonske 

ga znanstvenega inštituta VVorld Prl° 
rities je od konca druge svetovne voj 
ne do danes v spopadih, revolucija*1' 
državljanskih in omejenih vojnah ne 
posredno in posredno izgubilo živi]6 
nje 17 milijonov ljudi.

Številka je nedvomno srhljiva za * 
»obdobje miru«, saj je druga svetovn
vojna kot najhujša klavnica v zgodov 
ni človeštva terjala »le« dvakrat ton 
ko. V dolgem seznamu človeka najbo J 
presenetijo podatki o bolj obrobni 
regionalnih spopadih. Nihče se n 
čudi, če je od leta 1979 v Afganistan 
izgubilo življenje 100 tisoč ljudi, 0 
teh 30 tisoč sovjetskih vojakov. Mar^ 
sikdo pa sploh ne bo verjel, da je 0 
leta 1981 v Ugandi izgubilo življenj 
400 tisoč oseb, v Etiopiji pa 500 tis?a 
Pri tem zadnjem podatku je treb 
upoštevati, da številka zaobjema tua 
neposredne žrtve vojne, v bistvu nit 
tve zaradi lakote. Iz Latinske Amerrf 
pa prihaja prav tako presenetlj* 
podatek, da je v Nikaragvi kljub dr 
žavljanski vojni izgubilo življenje »*e<‘ 
30 tisoč oseb, medtem ko je bilo v na 
videzno mirni Gvatemali 138 tisoč mr 
tvih.

Gava, Vassalli in Sica na vrhu 
o ’ndrangheti v Reggiu Calabrii
REGGIO CALABRIA — Ministra 

Gava in Vassalli sta prisostvovala vče­
rajšnjemu vsedržavnemu vrhu o boju 
proti 'ndrangheti. Sedež vrha, ki so se 
ga udeležili tudi šefi karabinjerjev 
(gen, Jucci), policije (prefekt Parisi) in 
finančne straže (gen. Pellegrino) ter 
Domenico Sica, je bilo »glavno mesto« 
'ndranghete, Reggio Calabria.

Cilj včerajšnjega vrha je iskanje no­
vih prijemov v boju proti 'ndrangheti, 
ki ni nič manj nevarna od sicilske ma­
fije ali neapeljske kamore. Delovanje 
'ndraghete je sicer v dobršni meri 
osredotočeno na ugrabitvah, vendar 
ne gre zanemariti kriminalne dejav­
nosti plačanih morilcev, ki v krvi re­
šujejo razprtije med »družinami«.

Minister Gava je včeraj skiciral tudi 
podobo kriminala v letu 1988. Po 
podatkih notranjega ministrstva so 
vidno vpadli teroristični umori in 
umori nasploh, zaskrbljujoč pa je po­
rast smrti med uživalci mamil. Ministra Gava in Vassalli na vrhu o 'ndrangheti

Jugoslovanski diplomati 
prispeli v domovino

BEOGRAD — Včeraj popoldne je z Jalovim letalom v Beograd dopotovala 
celotna ekipa jugoslovanskega konzulata v Sydneyu, na čelu z generalnim ko*1 
zulom Stanojlom Glišičem, ki se je takoj odpeljal na pogovor k jugoslovanskem 
zunanjemu ministru Budimirju Lončarju. .

Sydneyško mednarodno letališče verjetno še nikoli ni bilo tako zastražen 
kot v nedeljo, ko so z njega odpotovali v Jugoslavijo člani jugoslovanske*) 
generalnega konzulata s svojimi družinskimi člani, ki so jih v petek v Avstraj J^ 
razglasili za nezaželene. Najmanj sto policistov je skrbelo za varstvo 22 jugo5* 
vanskih državljanov na poti od nekdanjega konzulata do Jalove "desetke". Za 
nja sta jim zaželela prijetno pot veleposlanik v Avstraliji dr. Boris Cizelj in Jat0 
predstavnik v Sydneyu. ...

Dogodek je pritegnil precejšnjo pozornost novinarjev vseh avstralskih 0 .g 
ki so minuli teden kar tekmovali, kdo bo iz mednarodnega škandala, ki 9a * 
zagrešila Avstralija, napravil večjo, senzacij o. ,Q

Redki so bili, ki so zadevo prikazali objektivno, še redkeje so dali beselvcutvi um, ivi au /.aucvu pi irvaz.ciii uujcalivuu, ac icurvcjc au uun —.
Jugoslaviji, ki je z vso pravico zahtevala, naj Avstralija ugotovi svoj del kriv*1

fin
neutemeljenega avstralskega sklepa o umiku soglasja za delo generalnega koo 
zulata SFRJ v Sydneyu in o razglasitvi osebja tega konzulata za nezaželen^

I UJ1U V 1J A, XXX J V  i—1 V *J\J X XX V VI AsVAA A IV V VAAVA, A A VAJ L V V JLA VA X X J VA KJ L VJ V A O v V/J VA s— * ' O'

Zvezni sekretariat za zunanje zadeve.je v imenu jugoslovanske vlade naj^ 
dločneje protestiral, izrekel presenečenje in ogorčenje zaradi enostranskega
___ x____ 11______  _____a 1 _1____ _1_l   ____ 11 ___ 1 1   J_1______ _„1v.rtrf3 kOH

Pomočnik zveznega sekretariata za zunanje zadeve Drago Mirošič je poklica 
sebi odpravnika poslov avstralskega veleposlaništva in mu prebral protest vla ^ 
v katerem je med drugim rečeno, da je sklep avstralskih oblasti dejanje, kijn* 
skladu z naravo in ravnjo celotnih odnosov med državama ter povzroča ško 
ohranjanju in nadaljnjemu razvoju odnosov med Avstralijo in Jugoslavijo, (dd)

Železniška nesreča v Tokiu

V železniški nesreči v tokijskem metroju sta včeraj umrli dve osebi, več desetin 
ljudi pa je bilo ranjenih. Reševalci so imeli pri delu velike težave (Telefoto AP)

Kompromisni zaključek seje 
partijskega vodstva Kosova

LJUBLJANA — Izredna seja pokrajinskega komiteja 
Zveze komunistov Kosova se je zaključila v ponedeljek 
ob 4. uri zjutraj. Zaključek je tipično dvoumen kompro­
mis: množična zbiranja Albancev od 17. do 21. novembra 
so bila v prvih dneh projugoslovanska in prosocialistič- 
na, toda samo v začetku, kasneje pa so dobila tudi zna­
čilnosti demonstracij.

Razprava je bila izredno dolga in trajala je šestnajst 
ur, nastopilo je 62 razpravljalcev in zgoraj navedena 
ocena ni niti zadnja, niti dokončna. Dokončno oceno 
bodo izrekli na skupni seji treh predsedstev ZK: kosov­
skega, srbskega in zveznega - jugoslovanskega.

Stališča so bila ostro deljena. Srbski del je vztrajal, 
da so bila zbiranja Albancev manifestacije, ki so imele 
protirevolucionarni in protijugoslovanski značaj in torej 
nadaljevanje kontrarevolucije iz 1981. leta. Azem Vllasi 
pa je utemeljeno protestiral, češ da so neumestne obtož­
be, da je mogoče zmanipulirati celotni delavski razred 
Kosova in preko pol milijona ljudi, ki so sodelovali na 
zborovanjih, na katerih so se izrekli za Jugoslavijo in 
socializem.

Ob 2. uri zjutraj je vršilec dolžnosti predsednika 
Remzi Kolgeci pozval člane pokrajinskega CK k enot­
nosti in nato končno le dosegel omenjeni kompromisni 
izid. Na seji niso razpravljali o kadrovskih vprašanjih, 
ker to uradno ni bilo na dnevnem redu. Tako ostane še 
vedno odprto vprašanje obeh albanskih voditeljev Aze- 
ma Vllasija in Kagushe Jassary, ki sta pod pritiski odsto­
pila, zaradi česar so tudi Albanci tako odločno in mno­
žično zborovali. BOGO SAMSA

V skupščini razprava 
o tujih vlaganjih

BEOGRAD — Zvezna skupščina je pričela razpravo o 
zakonu o tujih vlaganjih. Osnutek je izdelal zvezna vla­
da na osnovi načela, "da je vse dovoljeno, kar z zakonom 
ni izrecno prepovedano". To je prvi izmed serije ukre­
pov, ki jih pripravlja zvezna vlada, kot rezultat sprejetih 
ustavnih amandmajev.

□ □ □
LJUBLJANA - V društvu slovenskih književnikov so 

včeraj predstavili komplet petih slovenskih književnih del 
prevedenih v angleščino. Gre za prevode: Ivana Cankarja 
"Moje življenje", Cirila Kosmača "Pomladni dan", Ivana 
Potrča "Na kmetih", Dominika Smoleja "Antigona" in Vito­
mila Zupana "Menuet za kitaro".

Zbirko je založila "Mladinska knjiga" v dva tisoč izvo­
dih. Knjige so po večini kupila slovenska podjetja kot dar 
svojim angleškim in ameriškim poslovnim partnerjem. Za 
zbirko se že zanimajo razni inozemski založniki.

Bijedič na svobodi
VVASHINGTON — Zvezno sodišče v PhiladelphU 

je jugoslovanskega generalnega konzula Bahrudm^ 
Bijediča izpustilo na pogojno svobodo. Varščine nl 
zahtevali, pač pa je moral diplomat podpisati, da se 
zglasil na sodišču, ko ga bo le-to poklicalo. P°d°b * 
pisno jamstvo so dobili tudi od odpravnika poslov a 
basade SFRJ v VVashingtonu Vladimira Matiča. Sodi^ 
če je Bijedičevo besedo ocenilo na 150 tisoč dolar] 1 
za kolikor ga bodo bremenili, če bo prelomil oblju

Tako se počasi razpleta afera, ki je verjetno o 
razburkala jugoslovansko kot pa svetovno javnost.

Peterica članov ameriško-jugoslovanske skupi*1®! 
proti kateri so v Philadelphii vložili obtožnico žara 
protizakonitega združevanja zaradi "pranja" nezako 
to pridobljenega denarja, se bo zagovarjala za s^u p0. 
enaindvajset kršitev ameriških zakonov. Sodeč p° sFCj 
ročilu ameriškega pravosodnega ministrstva, Je -s 
glavni pobudnik ameriški državljan Hubert Fra ^ 
Cole, čigar ime je omenjeno skoraj pri vsaki * _
obtožnice. Cole bo med drugim odgovarjal za nelZP :e 
nje vanj e ameriških carinskih formularjev, za P**® _ 
denarja ", za neizpolnjevanje davčnih prijav, za Pot a(jj 
nje po ZDA zaradi organiziranja kriminala ter za 
kršenja aktov o nadzoru izvoza orožja. Medtem ,_tva 
sam Cole menda imel zveze s šefom predstavni o_ 
Ljubljanske banke in predsednikom upravnega 0 0
ra filiale Ljubljanske banke Vinkom Mirom, je vf,a(iru- 
z obtoženim generalnim konzulom v Chicagu "a ^ 
dinom Bijedičem stopil preko Vjekoslava Spa ^J. .g 
ameriškega državljana jugoslovanskega porekla, ^ 
v Teksasu vodil neko firmo za hišne usluge. Z v ^
se je tudi, da bo podobno preliminarno s°ie^® jy4ir 
istim sodiščem Vinku Miru danes, 6. decembr • ^ 
je na svobodi, ker so zanj vplačali varščino 
dolarjev. .n,

O vsej zadevi govori konzul Bijedič, ki je ,obod- 
tervju newyorškemu dopisniku sarajevskega 0jega 
jenja: »Nisem kriv. Vsa afera, vsaj kar se tiče 
imena, je skonstruirana in podtaknjena.« re_

Bijedič se seveda zaveda, da bo javnost ^^“j-fčno 
pričal o svoji nedolžnosti, toda kljub temu ka eg ^ je 
pravi: »Gre za tolikšna podtikanja in klevetanj , ^ajcr. 
kar težko verjeti. Nikoli nisem sodeloval P^^ ^gt 
šnemkoli ilegalnem prenosu denarja, niti .-n0 po- 
generalni konzul nikomur dal pooblastil za 
četje.«
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Vrsta sestankov predstavnikov deželne uprave Politična kriza

Selečo, Rabelj, predor na Pločah: 
o njihovi usodi včeraj v Vidmu

V[°EM —- Na sedežu deželnega 
7pi S.tavn^tva v Vidmu je bilo včeraj 

o živahno. Sledili so si trije sestan- 
na katerih je tekla beseda o treh 

znih vprašanjih deželnega značaja: 
0 Us°di podjetja za elektroniko Selečo, 

rabeljskem rudniku in o predoru na 
?^ah na italijansko-avstrijski meji. 

o . zvezi z nadaljnjo usodo podjetja 
do qC0 s*-a se predsednik deželne vla- 

Biasutti in pristojni odbornik za in- 
v Saro sestala z delegacijo KPI,

a^ari sta bila parlamentarca Gaspa- 
ln ,to in Consoli (ki je član komisije za 
varijo v senatu) ter načelnik sveto- 

ske skupine v deželnem svetu P. 
Padovan.
z. Podjetje Selečo je po dolgoletni kri- 
dciKrertl0stil0 to stanie in sedaj dosega 
je °re Poslovne rezultate. Problem pa 
sn v tem, da bo meseca marca zapadel 
odtazum z družbo Zanussi, ki ima 46 
Dna- k°v delnic Seleča in javnim 
kovtr em ^ei' ki pa jih ima 49 odstot- 

■ Kaj torej po zapadlosti omenjene 
Sodbe? Kaj bo s Selecom, ki ima 

jn a obrata v Furlaniji-Julijski krajini 
ru-?nega v Piemontu. Švedska megad- 
s: “a Electrolux, ki nadzoruje Zanus- 
j ' nai bi že pokazala zanimanje za Se- 
Sel° ^evarnost torej je, da bi podjetje 
je tv^° Pre®i° v tuje roke, zaradi česar 
Bi a lla na sestanku med predsednikom 
sta Su^*jem in komunističnimi pred- 
ro,Vlbki izražena želja, da bi ostalo v 

p®b krajevnih podjetnikov, 
io cJed tem se je odbornik za industri- 
njv aro sestal s sindikalnimi predstav­
no t- S katerimi je proučil razne mož- 
Lo / Ptede usode rabeljskega rudnika. 
^ . Je namreč že dolga leta v hudi 
p-,.! zaradi pomanjkanja kompetitiv- 
je , * na mednarodnem tržišču. Včeraj 
ter l.a v obratu štiriurna stavka, s ka­
kim • delavstvo želelo ponovno pri­
bi ati pozornost deželne uprave, da 

Pohitela pri iskanju alternativnih

Predsednik Dežele Biasutti

možnosti zaposlitve za delovno silo, 
med katero je tudi precejšnje število 
delavcev z onstran meje. Jasno je na­
mreč, da sedanja družba, ki upravlja 
rudnik (katerega zaprtje je predvideno 
za konec tega leta), ne bo mogla pre­
našati tega bremena še za veliko časa. 
Obstajalo naj bi več možnosti, med 
katerimi je po dosedanjih izgledih 
najbolj realistična ponudba podjetja 
VVeissenfelds, ki bi postavila na noge 
novo podjetje s 150 uslužbenci.

Na sedežu deželnega predstavništva 
v Vidmu je bil govor tudi o predoru 
na Pločah (Plochenpass — Monte Cro­
ce Carnico) na italijansko-avstrijski 
meji. Predsednik deželne uprave Bia­
sutti se je z odbornikom za prevoze Di 
Benedettom in svetovalcem Longom 
sestal s podpredsednikom koroške vla-

Odbornik za industrijo Saro

de Scheucherjem in koroškimi turis­
tičnimi operaterji. Dne 7. decembra bo 
namreč v Rimu zasedanje mešane ko­
misije, na katerem bodo določili da­
tum podpisa mednarodnega sporazu­
ma za predor na Pločah.

Na sestanku je tekla beseda tudi o 
turističnih vprašanjih skupnega inte­
resa, predvsem o zimskoturističnem 
središču na Mokrinjah. Koroški turis­
tični operaterji bi namreč želeli doseči 
sporazum z italijanskimi o tem centru, 
ki ga v zimski sezoni obiskuje veliko 
število italijanskih smučarjev. Dostop 
z italijanske strani je (v zimskih raz­
merah) zaradi slabe ceste dokaj pro­
blematičen. Sicer pa italijanski turis­
tični operaterji ne kažejo velikega za­
nimanja za Mokrinje, ker so vse smu­
čarske naprave na avstrijski strani, pa 
čeprav le nekaj desetin metrov čez mejo.

na červinjanski
1 V e •

občim 
postaja 

že groteskna
ČERVINJAN — Červinjanska ob­

činska uprava se še vedno prebija 
skozi politično krizo. Župan Franco 
Pascolo, socialist, ni namreč sprejel 
zahteve o sklicanju občinskega sve­
ta, ki naj bi se na predlog KD, KPI in 
PRI (torej predstavnikov treh strank, 
ki so se pred dnevi sporazumele za 
sestavo novega občinskega odbora) 
sestal v petek, 9. t. m. Predstavil se 
ni niti na zadnji seji občinskega od­
bora, kot sicer — ugotavljajo — na 
ostalih odborovih sejah v zadnjih 
mesecih. Zaradi tega ni mogel ob­
činski odbor na zadnji seji sklepati o 
sklicanju občinskega sveta, ki pa se 
bo vseeno sestal: svetovalci nove ve­
čine so namreč zbrali zadostno šte­
vilo podpisov, ki jih bodo sedaj po­
slali prefektu; po zakonu bo on mo­
ral sedaj sklicati občinski svet.

Na prvega občana Červinjana leti­
jo v sedanjem položaju — saj druga­
če ne bi moglo biti! — najrazličnejše 
in najostrejše kritike tako glede po­
litičnih, kot upravnih problemov.

Politična kriza pa je z napovedjo 
dveh odbornikov (iz sedanjega, za­
enkrat še zakonitega odbora) — ene­
ga iz vrst PSI, druge pa iz PSDI — da 
ne bosta odstopila, postala še bolj 
groteskna. Kaj se bo zgodilo v Čer- 
vinjanu je torej še velika neznanka, 
kljub temu da so KD, KPI in PRI do­
segle sporazum za upravljanje obči­
ne.

Socialisti so že napovedali, da ne 
bodo križanih rok sprejeli novo situ­
acijo in zagrozili, da bo oblikovanje 
nove atipične koalicije močno vpli­
vala tudi na druge krajevne uprave 
v naši deželi.

Potem ko se je število izletniških gostov zmanjšalo za 30 odstotkov

Kako še bolj pritegniti italijanskega gosta?
ven ,?ER — Italijanski gost je pri slo- 
najboV turističnih delavcih gotovo 
teha° it cenien g0SE predvsem zaradi 
Vsak h- na počitnicah ne gleda na 
čaSe dlnar’ preden ga zapravi. Zadnje 
sp02 P® slovenski turistični delavci 
Prem ^Vai°- da so doslej pravzaprav 
kj ; al° naredili na italijanskem trgu, 
doka?lUd' razmeroma blizu. Eden od 
ha j.,,0?' "Kako malo so doslej vlagali 
'>*.-• • ^lansko tržišče je, občutno večji 

■ ^ naših zdraviliščih - samo v Ro- 
Stotk-Qblatini so imeli letos za 50 od-

°bisv gansko tržišče je, občutno večji

[eJvveč italijanskih turistov, kot v 
^ obdobju lani.

„ 1 v primorskih obmejnih turis- 
so doslej menili, da je 

- dnevnih - gostov iz
obisk j kira)ihetniških
Zanj n; ;am P° sebi razumljiv in da 
n» _ treba ničesar narediti. Izkazalo
dalije

Pa
italjjan drugače - ena sama poteza 
daj0J rn 6,vlade, ki je omogočila pro­
fite [p neJšega bencina tudi v tržaški 
da Se 9°riški) pokrajini, je povzročila, 
sosed-!6 jbevilo izletniških gostov iz 
Istri ,zave na Obali, Krasu in v 
kov.’ T-.i?11!®®!0 za približno 30 odstot- 
niškjh K° se zdaj dogaja dvoje - izlet- 

"krajpv .3°stov iz bližnjih italijanskih 
bajajo 7 6 trenutno manj, tistih, ki pri- 

V sio Več..dni na počitnice, pa je več.
Janškim; end’ ,so letos ustvarili z itali- 
Ptanofit dosti kar 20 odstotkov več 
to je j kot lani v istem obdobju,
°dstotek sal gre za precej višji

povišanja, kot znaša poveča­

no skupno število potovanj Italijanov 
v tujino in več kot znaša število pre­
nočitev Italijanov v Jugoslaviji. Tako 
so letos italijanski gostje v Sloveniji 
nadomestili zmanjšan obisk iz nekate­
rih drugih držav (predvsem ZRN in 
skandinavskih dežel). Več italijanskih 
gostov so imeli v Postojnski jami (za 
sedem odstotkov), v lipiških hotelih 
jih je bilo kar za 50 odstotkov več, v 
Turistični organizaciji Portorož za 33 
odstotkov več, v novogoriškem HIT 
sicer opažajo, da je bilo izletniških 
skupin letos za kakih 20 odstotkov 
manj, povečal se je obisk v gostilnah 
na goriškem za okoli 30 odstotkov, v

njihovi igralnici pa celo za 50 odstot­
kov. Za deset odstotkov več je bilo 
Italijanov tudi v bovškem hotelu 
Kompas, v sežanski Preskrbi pa oce­
njujejo, da se je število italijanskih tu­
ristov zmanjšalo za približno 15 od­
stotkov. Nedavno pa so se primorski 
turistični delavci, skupaj s predsedni­
co republiškega komiteja za turizem 
in gostinstvo dogovorili, s kakšnimi 
ukrepi naj bi zagotovili še naprej do­
ber obisk izletniških turistov iz sosed­
nje države. Predvsem se nameravajo 
dogovoriti z obmejnimi organi, da bi 
omogočili italijanskim gostom kar se 
da hitrejši prestop meje. (Ob nedeljah

se na primer iz Istre vrača na stotine 
italijanskih izletnikov, ki morajo v ve­
černih urah kar dolgo čakati na pre­
hod meje). Bolj organizirano bi morali 
vabiti tudi izletnike iz drugih sever- 
no-italijanskih krajev, predvsem tistih, 
ki so v zaledju tržaške pokrajine. Prav 
tako bi morali doseči dogovor z itali­
janskimi oblastmi pri postavljanju 
smerokazov, ki bi v Italiji jasno ozna­
čevali pot do jugoslovanskih turistič­
nih krajev (zdaj je pri tem veliko zme­
de), doseči bi tudi morali, da bi smeli 
turisti v Jugoslavijo tudi brez potnih 
listov (kar pa je odvisno od tega, kako 
bodo jugoslovanski organi olajšali 
prehode svojim državljanom), bolj naj 
bi izkoristili propagandne možnosti 
koprskega radia in televizije, vse pri­
morske turistične organizacije naj bi 
izdelale skupno turistično karto Pri­
morske, vse propagandne nastope v 
Italiji naj bi usklajevali v okviru obal- 
no-kraške Komisije za trženje in pro­
pagando (ali pa v okviru republiškega 
Centra za ekonomsko propagando v 
turizmu). Predvsem pa naj bi z nekate­
rimi svežimi prijemi, s ponudbo naj­
različnejših oblik turističnih in izlet­
niških možnosti (lovski turizem, različ­
ne možnosti iger na srečo, kmečki tu­
rizem, cenejša, reklamna prodaja posa­
meznih proizvodov...) pritegnili več 
izletniških gostov in tako nadomestili 
izpad, ki ga je povzročil cenejši ben­
cin v Trstu. BORIS ŠULIGOJ

Kdaj cesta terana na Krasu?
LIPICA — Kako to, da zasebni gostinci na Krasu ne smejo prodajati 

terana iz sodov, ampak le ustekleničenega (tistega, ki ga ustekleničijo v 
kateri od družbeno organiziranih kleti), so se nedavno ponovno vprašali 
turistični delavci v Lipici, ko so se pogovarjali o tem, kako izboljšati svojo 
turistično ponudbo. Zakonodajalec, ki je že pred dolgimi leti, kot kaže, hotel 
na ta način zaščititi proizvodnjo terana (pa tudi drugih značilnih slovenskih 
vin, kajti podobne težave imajo gostinci tudi drugod po Sloveniji), ni pomis­
lil, da bo s tako zaščito teranu prej škodil kot koristil. Prav ta zakon je 
menda najbolj kriv, da na primer ni nikoli dovolj zaživela vinska cesta na 
Krasu. Kakšna pa je lahko gostinska ponudba na Krasu brez terana?! so se 
vprašali najodgovornejši turistični delavci s Primorske. Če bi res hoteli omo­
gočiti boljšo in izvirnejšo ponudbo vin, kar je seveda tudi ena od sestavin 
turistične ponudbe, bi bilo še najbolje, če bi tak zakon čimprej spremenili in 
v tem primeru omogočili, da bo v kraških gostilnah na voljo tudi domači 
teran. (B. Š.)

Dokončna 
potrditev 
oljkarstva 

v Istri
KOPER — Pri kmetijski zadrugi Ag- 

raria so prav v času obiranja plodov z 
oljčnih dreves dobili tudi dokončno 
potrditev njenega dolgoročnega pro­
grama razvoja oljkarstva v slovenski 
Istri, ki po svoji geografski legi pred­
stavlja najsevernejši del, kjer to medi­
teransko drevo še uspeva. Z letošnjim 
podpisom samoupravnega sporazuma 
uresničevanja skupnega poskusno-de- 
monstracijskega načrta za pospeševa­
nje oljk in proizvodnje oljčnega olja, 
je Agraria postala enakopravni član 
projekta, ki ga podpira FAO, organi­
zacija za prehrano in kmetijstvo pri 
OZN, na nedavnem delovnem pogo­
voru v Kopru pa so sklenili, da bodo 
program oljkarstva podprli tudi z na­
menskimi republiškimi sredstvi.

Jutri v Kopru

Važen dogodek 
za slovensko 

zborovsko 
petje

KOPER —- Spet pomemben do­
godek za slovensko zborovsko 
petje. Jutri ob 20. uri bodo na­
mreč v koprskem gledališču 
predstavili novo veliko ploščo, 
na kateri so posneta izvajanja 
raznih slovenskih zborov, tudi za­
mejskih. Naslov plošči je Pa se 
sliš... (s podnaslovom: primorski 
zbori pojo slovenske narodne), 
njen iz id pa je omogočila tovarna 
Iskra Delta. Že sam naslov pove, 
da gre za izbor slovenskih ljud­
skih pesmi, ki jih med drugimi 
pojejo tudi barkovljanski, nabre- 
žinski, doberdobski in ostali naši 
zbori. Skladbe so vzete iz posnet­
kov, ki so v arhivih Radia Koper 
in Radia Trst A.

Slavnostno predstavitev nove 
plošče zborovskega petja bo jutri 
v Kopru oplemenitil tudi celove­
černi koncert mešanega pevske­
ga zbora Obala, ki ga vodi Mirko 
Slosar.

Na sestanku, ki so se ga udeležili 
direktor jugoslovanskega projekta za 
pospeševanje pridelave oljk in olja pri 
FAO dr. Branko Škarica, predsednik 
republiškega komiteja za kmetijstvo, 
gozdarstvo in prehrano Milan Kneže- 
vič, predstavniki Timava, Agrarie in 
republiške raziskovalne skupnosti, so 
sklenili, da bodo že v naslednjem letu 
z republiškimi sredstvi financirali pri­
pravo zemljišča in postavitev oljčnega 
nasada na desetih hektarih, regresirali 
vzgojo oljčnih sadik, hkrati pa z de­
narjem centra za pospeševanje kmetij­
stva zaposlili enega strokovnjaka, ki 
se bo ubadal zgolj z oljkami. Na spre­
jetje omenjenih sklepov so vplivali 
predvsem rezultati in prizadevanja 
Agrarie, ki si je že leta 1977 zastavila 
program pospeševanja obnove oljčnih 
nasadov v slovenski Istri. Program je v 
precejšnji meri "zamrznila" pozeba v 
letu 1985, vendar prav po tej pozebi se 
je izkazalo, da ni splahnela volja za 
vzpostavitev osnovnih pogojev, ki so 
potrebni za uresničitev zastavljenega 
programa sanacije in obnove oljčnih 
nasadov v Istri. i > i

»Te
°če naročJS ,n*sem prizadel, Mary? Pozabil sem, da mi je 

»Cur!' • te ne smem prizadeti.«
Nojih zel °Vl^° si °pravil, Tim. Bila sva v dobrih rokah, v 

»To io k Tako zelo te ljubim!«
»ja , beseda kot, ,imam te rad', kaj ne?«
»Prihr ^ -° uPorabiš v pravem pomenu.« 

tekel, da 1° bom le zate, Mary. Vsem drugim pa bom

l^ako tudi mora biti, Tim.«
]dshosti0 zora priplazila v sobo in jo razsvetlila z nežno 
|®žai bluifnove9a dneva, je Mary že trdo spala. Tim pa je 
bi Premah11 iln strmel skozi okno, pri tem pa pazil, da se ne 
\Nhka tah11 Vn ie ne bi vznemiril. Bila je tako majhna in 
^ekoč je t °l. ^6po ie dišala in človek bi jo samo ljubkoval.

ako stiskal k svojim prsim plišastega medvedka,

toda Mary je živa in mu objem lahko vrne; to je veliko 
lepše. Ko so mu vzeli medvedka in mu rekli, da je zdaj že 
velik in da ne sme več spati z medvedkom, je tedne in 
tedne jokal praznih rok in objemal prsi, v katerih ga je vse 
bolelo ter žaloval za izgubo prijatelja. Nekako je čutil, da 
mu mama ni hotela odvzeti medvedka, toda ko je nekega 
dne ves v solzah prišel domov z dela in ji povedal, kako sta 
se Mick in Bill norčevala iz njega, ker še spi z medvedkom 
je zbrala vso voljo, da je to naredila in medvedek je še tisto 
noč končal v smetnjaku. Oh, tista noč je bila tako velika, 
tako temna in polna senc, ki so se zlovešče plazile in se 
združevale v kremplje, kljune in dolge, ostre zobe. Dokler 
je imel medvedka, da je vanj skril svoj obraz, se mu niso 
upali približati in so ostali na nasprotni steni. Zdaj pa je 
trajalo veliko časa, da se je navadil, da so povsod okrog 
njega, da pritiskajo na njegov nezavarovani obraz in da 
hlastajo po zraku tik pred njegovim nosom. Ko mu je mama 
dala močnejšo nočno svetilko, je bilo boljše, toda vse do 
današnjega dne mu je ostalo sovraštvo do mraka; bil je 
grozeč in preteč, poln oprezujočih sovražnikov.

Pozabil je na svoj sklep, da se ne bo premaknil, da je 
ne bi prebudil, in obrnil glavo, tako da jo je lahko gledal, 
potem pa je zlezel po blazini navzgor, da je bil dosti višji 
od nje. Ves očaran je dolgo strmel vanjo v jutru, ki je 
postajalo vse bolj svetlo, in vsrkaval njeno, njemu tujo zu­
nanjost. Njene prsi so se mu zdele čudovite in kar ni mogel 
odtrgati pogleda od njih. Če je samo pomislil nanje, se je 
vzburil in tisto, kar je čutil, kadar jih je stisnil k sebi, se ne 
da opisati. Zdelo se mu je, da so bile njene različnosti 
ustvarjene prav zanj, prav nič se ni zavedal, da je natanko

taka kot drge ženske. Ona je Mary in njeno telo mu tako 
popolnoma pripada, kot mu je nekoč medvedek; bilo je 
samo njegovo in lahko ga objame in se tako zavaruje pred 
napadi noči, pred strahovi in osamljenostjo.

Oče mu je povedal, da se je še nihče ni dotaknil, da bo 
tisto, kar ji bo prinesel on, zanjo tuje in čudno in Tim je 
razumel obseg svoje odgovornosti bolj kot razmišljajoč člo­
vek, ker je imel zelo malo, kar bi bilo res njegovega in ker 
je njega spoštovalo le malo ljudi. V divji vročici, ki ga je 
prežela v slepem nagonu njegovega telesa, mu ni uspelo, 
da bi se spomnil vsega, kar mu je bil povedal oče, toda ko 
se je zdaj ozrl nazaj, je sklenil, da se bo naslednjič bolj 
potrudil. Njegova predanost Mary je bila popolnoma nese­
bična; zdelo se mu je, da prihaja od nekod zunaj njega, da 
je sestavljena iz hvaležnosti in ljubezni in globokega spo­
kojnega občutka varnosti. Kadar je bil z njo, ni nikoli obču­
til, da ga pretehtava ali ugotavlja, da mu marsikaj manjka. 
Kako lepa je, je pomislil, ko je gledal njeno že nekoliko 
uvelo kožo in gube, ki se mu niso zdele grde ali nezažele­
ne. Gledal jo je skozi oči popolne, brezmejne ljubezni, in 
zato je bila zanj v celoti lepa.

Ko mu je oče prvič rekel, da mora oditi v hišo v Arta- 
monu in tam sam počakati na Mary, ni hotel iti. Toda oče 
ga je prisilil in mu ni dovolil, da bi se vrnil domov. Čakal 
je ves teden, kosil je travo, plel grede z rožami in obrezoval 
grmičevje. Ponoči pa je blodil po prazni hiši, dokler ni bil 
toliko utrujen, da je lahko zaspal, pri tem pa puščal prižga­
ne vse luči, da bi pregnal demone iz brezoblične teme. Oče 
mu je rekel, da zdaj nič več ne sodi v hišo na uluci Surf, ko 
pa ga je Tim prosil, naj gre z njim, je oče to odločno odbil.
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Za promet je Miklavžev sejem prava tragedija

Drevored v živopisani preobleki 
vabi množice otrok in odraslih

Drevored XX. septembra si je po­
novno nadel praznično Miklavževo 
obleko. Od sobote se po Drevoredu 
vije dolga vrsta svetlikajočih se stoj­
nic, ki s svojimi lučmi in okraski ter z 
bolj ali manj ugodnimi ponudbami 
privabljajo pisano množico obiskoval­
cev. Tradicionalni Miklavžev sejem je 
namreč že od nekdaj praznik za vse 
Tržačane — tudi za tiste bolj zahtevne

in izbirčne, ki se sicer ne zadovoljijo s 
"sejemsko" šaro — saj se vsi radi pre­
rivajo skozi množico, si ogledujejo 
raznovrstno blago in radovedno pri­
sluhnejo klicem in vabljivim ponud­
bam prodajalcev.

Tako so stojnice Miklavževega sej­
ma tudi v nedeljo in včeraj privabile 
številne obiskovalce, ki so prebili ne­
kaj ur spotikajoč se ob mimoidoče in

prisostvujoč barantanjem kupcev in 
prodajalcev. Največ je bilo seveda 
otrok, ki so nestrpno čakali na Mik­
lavža in si poželjivo ogledovali vse ig­
rače in dobrote, ki bi jih danes zjutraj 
radi našli doma.

Če je sejem praznik, pa povzroča v 
teh sodobnih časih, ko se vsi premika­
mo z avtomobilom, tudi veliko oviro, 
saj se je promet v ulicah okoli Drevo­
reda XX. septembra v zadnjih dneh 
znatno povečal. Največ težav imajo 
seveda stanovalci tega mestnega 
predela, ki jim gneča povzroča še več­
je parkirne težave. Prodajalci so na­
mreč s svojimi kombiji in vozili "za­
sedli" vse stranske ulice (Ul. Rossetti 
se je naenkrat spremenila v enopasov- 
nico). Poleg tega pa se je promet na 
tem območju tako zgostil, da je bilo 
treba poklicati na pomoč množico 
mestnih redarjev. Celo v nedeljo po­
poldne, ko je promet v mestu običajno 
razmeroma umirjen, je bil gost kot ob 
delavnikih. Še slabši pa je seveda bil 
položaj včeraj opoldne, ko so se vsi 
vračali iz šole ali iz službe. Prav zara­
di tega je odločitev občinskega odbo­
ra, da zaprejo mestno središče šele po 
praznikih, zelo vprašljiva, saj bo praz­
nična porabniška evforija povzročila v 
mestu pravo prometno norišnico.

Na sliki (foto Magajna) včerajšnja 
gneča na Miklavževem sejmu v Dre­
voredu XX. septembra.

Vrsta pobud Pristaniške ustanove

Tržaško pristanišče 
odpira vrata Vzhodu

Tržaško pristanišče si na vseh rav­
neh prizadeva za okrepitev svoje med­
narodne vloge, posebno pa sodelova­
nja z državami SEV (vzhodnoevrop­
skega Sveta za vzajemno pomoč) in še 
posebej s Sovjetsko zvezo. V petek, 9. 
decembra, bo tako gost vodstva Prista­
niške ustanove sovjetski veleposlanik 
v Italiji Nikolaj Lunkov, ki bo imel 
vrsto sestankov in razgovorov s kra­
jevnimi in z deželnimi oblastmi. Med 
drugim se bo Lunkov po vsej verjet­
nosti srečal tudi s predsednikom De­
žele Biasuttijem. Ugledni gost se bo 
istega dne udeležil posebne slavnosti, 
na kateri mu bo predsednik Pristaniš­
ke ustanove Michele Zanetti izročil 
priznanje za njegova velika prizadeva­
nja za razvoj sodelovanja med tržaš­
kim, pristaniščem in sovjetskim gospo­
darstvom. Zanetti bo enako priznanje 
izročil tudi furlanskemu podjetniku 
Cogolu, ki preko tržaškega pristanišča 
izvaža svoje izdelke v Sovjetsko zve­
zo, in genovskemu podjetniku Jacku 
Clericiju.

V soboto pa bodo na Pomorski po­
staji odprli razstavo arhitekta Umber- 
ta Nordia in slikarja Rudolfa Kalvac- 
ha. Nordio je bil svoj čas med načrto­
valci tržaške Pomorske postaje, Kal- 
vach pa je zaslovel kot slikar tržaške­
ga pristanišča ter njegovega pisanega 
življenja. Na razstavi, ki bo odprta do 
14. januarja, bodo javnosti predstavili

nekatere najbolj zanimive Nordio ve 
projekte. V ponedeljek, 12. januarja, 
bo predsednik Zanetti predstavil širši 
javnosti projekt za korenito preosnovo 
starega pristanišča, ki ga je izdelala 
družba Polis. Ustanovni člani te druž­
be — ki ji predseduje Enrico Randone, 
podpredsednik pa je Zanetti — so prl' 
staniška finančna družba Finporto, As- 
sicurazioni Generali in turinska FIAT- 
V starem pristanišču, kjer bo mesto 
tudi za Adriaterminal, načrtujejo^ še 
gradnjo novega sedeža zavarovalniške
družbe Assicurazioni Generali.

Zelo bogat in zanimiv spored prh6' 
ditev Pristaniške ustanove bo dopolni­
la javna konferenca univerzitetnega 
profesorja Giorgia Conettija, strokov­
njaka za gospodarsko pravo, ki bo P°' 
ročal o mednarodni vlogi tržaškega 
pristanišča v luči napovedane gospo­
darske in carinske sprostitve v zahod­
ni Evropi. Conetti že dolgo let razi­
skuje ekonomske odnose med Zaho­
dom in Vzhodom ter je o tem argu­
mentu objavil vrsto knjig in strokov­
nih raziskav.

Predsednik Zanetti pa se bo v pone­
deljek, 19. decembra, srečal s krajevni­
mi gospodarstveniki in s predstavniki 
tržaških in deželnih ekonomskih kom­
ponent, katerim bo podrobno orisa 
bližnje in daljnoročne načrte Prista­
niške ustanove.

Ob včerajšnjem mednarodnem dnevu prostovoljstva

Predstavitev strokovnega 
tečaja o prostovoljstvu

S petkovega občnega zbora KD France Prešeren

Pregled dela in nameni v Boljuncu
Ob včerajšnjem mednarodnem dne­

vu prostovoljstva — proglasila ga je 
Organizacija združenih narodov — so 
na tiskovni konferenci na sedežu 
ANSA predstavili tečaj za prostovolj­
ce z naslovom »Prostovoljstvo — ži­
vljenjska izbira«, ki ga bo priredilo 
Gibanje za italijansko prostovoljstvo 
MOVI od 21. do 29. januarja prihod­
njega leta. Pobudo sta orisali pred­
stavnica organizacije Centro di aiuto 
alla vita (Center za pomoč življenju) 
Mariolina Henke in Gabriella Trani 
Bon, ena od ustanoviteljev tržaške 
sekcije MOVI.

Prostovoljstvo je zadnja leta dožive­
lo zelo velik razmah v našem mestu in 
po vsej Italiji. Sekcije združenja 
MOVI, ki so ga na vsedržavni ravni 
ustanovili leta 1978 in ki koordinira 
delovanje različnih prostovoljnih 
združenj, so v vseh upravnih središčih 
naše dežele, k tržaški federaciji pa je 
pristopilo sedem organizacij: ACLI, 
AGESCI, CA V, Združenje za multiplo 
sklerozo, Združenje za boj proti mišič­
ni distrofiji in Združenje družin priza­
detih otrok. Člani organizacije pose­
gajo v korist posameznih oseb, ki ima­
jo zdravstvene ali drugačne težave in 
ki ne uživajo podpore socialnih stori­
tev, hkrati pa želijo sodelovati tudi z 
javnimi upravami predvsem pri načr­
tovanju širših posegov in pri odprav­
ljanju vzrokov družbene emarginacije.

Tečaj, ki bo predvsem izobraževal­
nega značaja, bo namenjem zlasti vo­
dilnim kadrom prostovoljnih združenj, 
a tudi posameznim prostovoljcem. Ob 
okroglih mizah in predavanjih, na ka­
terih bodo orisali prijeme in delovne 
metode za posamezne primere, pa 
bodo prireditelji poskrbeli tudi za 
praktično delo po skupinah, v katerih 
bodo razpravljali o globljem pomenu 
prostovoljnega dela in o njegovih 
družbenih implikacijah.

Tečaj bodo vodili nekateri od naj­
pomembnejših strokovnjakov na tem 
področju. V tečaj bo v soboto, 21. ja­
nuarja, uvedel vsedržavni predsednik 
MOVI Luciano Tavazza. Spregovoril 
bo o razlogih, ki številnim osebam na­
rekujejo, da se angažirajo na družbe­
nem področju, naslednji dan pa bo 
profesorica Maria Grazia Dente z Uni­
verze v Genovi predavala o značilnos­
tih sodobnega prostovoljstva. V sobo­
to, 28. januarja, bo član vsedržavne ko­
misije za skrbstvo Massimo Persello 
orisal odnose med prostovoljstvom in 
javnimi ustanovami, zlasti z ozirom na 
dejstvo, da bo Dežela FJK odobrila 
načrt za socialno skrbstvo. Tečaj pa se 
bo zaključil v nedeljo, 29. januarja, z 
okroglo mizo o emarginaciji v Trstu in 
izkušnjah prostovoljcev, ki jo bo vodil 
ravnatelj občinskega oddelka za skrb­
stvo Adriano Marson.

Pretekli petek je bil v društvenih 
prostorih gledališča v Boljuncu redni 
občni zbor tamkajšnjega KD France 
Prešeren. Po uvodnih besedah Vojka 
Slavca, ki je občni zbor vodil, je bilo 
najprej na vrsti predsedniško poročilo. 
Podal ga je bivši predsednik Edi Zo­
bec, ki se je v svojem krajšem nagovo­

ru osredotočil predvsem na oceno

na­
mreč odborniki odločili, da bistveno 
preoblikujejo društveno vodstvo. Za­
radi potrebe po prožnosti vodilnega 
organa, so znotraj mnogočlanskega 
odbora oblikovali ožjo delovno skupi-

dveletnega društvenega delovanja. 
Po zadnjem občnem zboru so se

V priredbi novoustanovljenega konzorcija MIB

Zanimiv seminar o področju marketingaZadnji teden 
za dvig bonov

Bone za bencin po neobdavčeni 
ceni mora v tržaški pokrajini 
dvigniti še približno 20 tisoč up­
ravičencev. Ker bodo drugi sve­
ženj bonov razdeljevali samo še 
do konca tega tedna, poziva Tr­
govinska zbornica vse upravičen­
ce, ki tega še niso storili, naj čim 
prej dvignejo bone in naj ne ča­
kajo zadnjega dne, da bi se od­
pravili na občinske izpostave ali v 
občinske urade. Ta teden so spre­
menili urnike za dvig bonov, po­
leg tega pa bodo vsi uradi v četr­
tek, 8. decembra, zaprti.

Na občinski izpostavi za Zahod­
ni Kras bodo razdeljevali bone še 
v sredo in soboto od 14. do 16. 
ure, pri Sv. Ivanu so uradi odprti 
vsak dan do vključno sobote (od
14. do 16. ure), v vseh ostalih ob­
činskih izpostavah pa bodo bone 
razdeljevali do vključno sobote 
od 17. do 20. ure.

Uradi repentabrske Občine so 
odprti do sobote od 8. do 14. ure, 
Tehnični urad Občine Milje bo 
deloval prav tako do sobote, a od
15. do 19. ure. Uradi na dolinskem 
županstvu so odprti do sobote od 
8.30 do 12. ure ter v sredo od 15.30 
do 17.45, na županstvu v Zgoniku 
razdeljujejo bone do sobote od 8. 
do 14. ure in danes ter v četrtek 
od' 15. do 18. ure. Uradi devinsko- 
nabrežinske Občine pa so odprti 
do sobote od 9. do 13. ure ter po­
poldne (samo do petka) od 17. do 
19. ure

Podjetniki lahko do sobote 
dvignejo bone v uradih ACI (od 8. 
do 12.30 in od 15. do 18.30).

V konferenčni dvorani Fakultete za 
ekonomske vede Tržaške univerze je 
bil včeraj prvi delovni seminar o mar­
ketingu m o njegovi vse bolj aktualni 
vlogi v madnarodnih gospodarskih 
procesih ter odnosih. Pobudo za semi­
nar je dal Konzorcij za magisterij iz 
mednarodnih poslov (MIB), ki sta ga

pred kratkim ustanovili univerzi v Tr­
stu in v Vidmu v sodelovanju z neka­
terimi gospodarstveniki in znanimi 
podjetji iz Furlanije-Julijske krajine. 
Med pobudniki ustanovitve tega kon­
zorcija so med drugim Tržaška kredit­
na banka, Tržaška hranilnica, Banca 
del Friuli, Lloyd Adriatico ter podjet­

nika Cogolo in Pacorini. Včerajšnje 
srečanje je z uvodnim poročilom uve­
del prof. Vladimir Nanut, izredni pro­
fesor za industrijsko in trgovsko tehni­
ko na Tržaškem vseučilišču. Poročila 
so prebrali tudi profesorji Claudio 
Sambri, Giorgio Bean in Riccardo Va- 
raldo z univerze v Pizi, ki je med naj­
bolj priznanimi italijanskimi in med­
narodnimi izvedenci za marketing. 
Referate, s katerimi so analizirali 
vprašanja in probleme marketinga po 
različnih sektorjih, so imeli tudi neka­
teri znani podjetniki in gospodarstve­
niki iz naše dežele.

V tem okviru so posegli direktor 
pordenonske industrije Zanussi Ernes- 
to De Maria, namestnik direktorja 
Lloyd Adriatico Gianfranco Viatori, tr­
žaški podjetnik Federico Pacorini in 
ravnatelj furlanskega združenja indus­
trij cev Eugenio Del Piero. Razpravljal- 
ci so izhajali iz konkretnih izkušenj, 
zahtev in potreb mednarodnih gospo­
darskih tržišč, tako v luči krajevne 
stvarnosti kot tudi Evropske skupnos­
ti, ki se mora vse bolj odpirati proti 
vzhodnoevropskim tržiščem. V tem 
sklopu so gospodarstveniki posvetili 
posebno pozornost napovedanemu 

. sporazumu med Evropsko skupnostjo 
in državami skupnosti SEV.

Delovni seminar o marketingu se bo 
nadaljeval v prihodnjih tednih. Kon­
zorcij MIB ima med drugim na pro­
gramu mednarodno zasedanje, na ka­
terem bo tekla beseda o prvih kon­
kretnih korakih in stvarnih akcijah 
tega novoustanovljenega konzorcija, 
za katerega vlada na krajevni in na 
deželni ravni veliko zanimanje.

_____________pismo uredništvu_____________

Nekaterim veliko dolgujemo
V človeku je od davnin vsajen čut 

prvobitne solidarnosti do njemu ena­
kih, človeških bitij. Ohranil se je do 
danes kot navada, pravilo, da se ob 
nekaterih dneh, običajno ob prazni­
kih, z gmotnimi dobrinami bolj obdar­
jeni spomnijo na tiste, ki teh nimajo 
in — nasprotno — žive v velikem po­
manjkanju in stiski.

Niso redki tudi bivši partizanski 
borci, vojni invalidi NOB, ki so danes 
— kot posledica določenega povojne­
ga dramatičnega političnega razpleta 
ter njegovih usedlin na tem našem 
majhnem ozemlju — primorani živeti 
v izredno težkih materialnih in soci­
alnih pogojih.

Naša Zveza vojnih invalidov jim je 
vsa povojna leta pred skorajšnjimi 
prazniki skušala pomagati z organizi­
ranjem denarne nabirke za nakup no­
voletnih darilnih paketov, ki jih ti 
najbolj potrebni prejmejo ob prazni­
kih. To želimo storiti tudi letos.

Morda se bo kdo vprašal: Smo mar 
tem ljudem kaj dolžni? Mnenja smo,

da veliko. Znano je, kako krvava, mu­
kotrpna zadeva je bil narodnoosvobo­
dilni boj. V njem ti ljudje sicer niso 
izgubili življenja, zato pa dober del 
svojega zdravja, po vojni pa na tem 
ozemlju še domala sleherno možnost 
spodobnega človeškega preživljanja, 
bodisi zaradi telesnih okvar samih, 
bodisi zaradi političnih posledic, ki so 
jih utrpeli kot udeleženci osvobodil­
nega boja. Danes potemtakem težko 
plačujejo svojo udeležbo v boju za 
našo svobodo in za boljši jutri.

Spomnimo se jih, torej, pred temi 
prazniki, da jim bodo dnevi spričo 
naše solidarnosti z njimi manj turobni 
kot sicer. Naša Zveza je že odposlala 
na razne naslove pisma s prošnjo za 
prispevek. Kdor se bo odločil, naj ga 
nakaže preko Tržaške kreditne banke 
(tekoči račun št. 5261/16) ali na Pri­
morski dnevnik (rubrika Prispevki).

Predsednik odbora 
Zveze vojnih invalidov 

NOV
Dušan Furlan

no, ki je zavzela dinamični pristop do 
»vsakdanjih« društvenih problemov. 
Nova zamisel je na začetku delovala 
kar v redu, po enoletnem obdobju p3 
je prišlo do težav. »Ocena takega Prl' 
stopa k delu je na splošno pozitivna,« 
je poudaril predsednik. »Ista trditev 
pa ne velja povsem za način dela. v 
nekaterih odsekih je bilo delo bolj, v 
drugih pa manj uspešno. Med glavni­
mi vzroki sta verjetno pomanjkanje 
informacije med člani odseka sameg3 
in še premalo lastne iniciative.«

Iz poročila so prišle na dan še potre­
be po sodelovanju in navezovanj 
plodnih stikov s sorodnimi organizaci­
jami, s šolo in z drugimi vaškimi kom­
ponentami. »KD France Prešeren Je 
vedno odprto in pripravljeno sodelo­
vati z ostalimi društvi,« je nadaljeva 
Zobec. »Vas predstavlja pravo .osnov 
za društveno delovanje. Obenem P3 1 
društvo tisto vaško središče, ki je 0 ^ 
prto za vse novosti, ki mora skrbeti 
vzgojo mladih in kulturno rast vse ■ 
Med društvene naloge pa sodi tu 
navezovanje globljih stikov s Pre
stavniki večinskega naroda.«

Za predsedniškim poročilom so bi^ 
na vrsti pozdravi. Podžupan Mari 
Pečenik je spregovoril v imenu upra 
ve Občine Dolina. Daljši poseg je l® _ 
nato še predsednik ŠD Breg Sergij “ 
loža. Silvester Metlika je pozdrav 
kot predstavnik boljunskega Mladi 
skega doma in kot član vaške srenu 
Nives Košuta, tajnica ZSKD, pa Iz­
dali Šim razmišljanjem nastopila Px 
koncu razprave in se med drugim . 
vezala na omenjene probleme. Ob 
zbor KD France Prešeren so pozdra 
sg predstavniki KD Primorsko, K . 
lentin Vodnik, Glasbene mat'Ccvn- 
harmonikarskega ansambla GM j 
thesis 4. ;e

Po tajniškem poročilu, v katere 
Boris Žerjal podal splošen opis nvebga 
nega društvenega delovanja, so 
na vrsti poročila posameznih ^rU® a 
nih odsekov. Iz obračuna opravljen
dela je bilo razvidno, da je ““eVajo
odsekih pestro in plodno

delo
uspe'

de-
predvsem v sezoni 1986/87, ko s g£. 
lovali odsek za predavanja, za 0. 
čajočo mladino, dramski in glaS ^gsna 
pevski odsek, fotokrožek in P ,eS- 
šola. Trenutno je najbolj aktivna P ^s_ 
na šola, pri kateri so pred krat pjese- 
tanovili še skupino za moderne P an_ 
Ob tem pa nastopa še tamburaš .Q 
sambel, ki doživlja trenutno jet- 
krizo zaradi bolezni svojega do gdse- 
nega vodje. Kot poseben uspe uepa 
ka za doraščajočo mladino pa Jtnega 
upoštevati še dve izvedbi P° 
mladinskega raziskovalnega ta ^er 

Blagajniškega poročila ni * M 20 
je bil blagajnik imenovan šele Podbor 
dnevi. Kljub temu je nadzorni ^ „
razrešil stari odbor, prisotni P 
dvigom rok izvolili novi, 2 bjja 
društveni odbor. V razpravi, ..f0 na
na vrsti takoj po poročilih, je P [vjed 
dan več zanimivih vpraša J- ^ pj 
predlogi lahko omenimo ze J ' jjazni- 
društvo poskrbelo za člans e -re- 
ce, potrebo po ustvarjanju 3 la(ynb 
ditev, ki bi združevale vasKo jn za_ 
(mimo pustnih plesov in s^9 .,'0 v ob- 
htevo, da bi se društvo pog ,dain) . 
ravnavo aktualnih problem jeježenc» 

Na sliki (foto Magajna) “ šeren- 
občnega zbora KD Franc
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Bor me in Juri v krožku Che Guevara

Zapiranje v svoj ozki krog 
nevarno za Italijane v SFRJ

Sodišče je zaenkrat odložilo dražbo

Družina Nina Benvenutija 
bo še pod lastno streho

»Danes zvečer smo razpravo šele za- 
, Treba jo bo nadaljevati, saj smo 

aceli kopico vprašanj, ki so vredna 
rugačne poglobitve.« Predsednik 
r°žka Che Guevara Mario Colli je s 
v°]im zaključnim stavkom najbolje 

Povzel bistvo večera, ki je bil posve- 
en italijanski narodnosti v Jugoslavi­

ji m vprašanju njene identitete. Uvod­
na poročevalca in diskutanti so naka- 

vrsto problemov, od katerih bizali
sak zahteval poglobitev: od problema 
®rodn°sti v socialističnih državah, do 

.Pecifičnih rešitev za italijansko manj- 
,lno.v Jugoslaviji, do sporov med se- 
anjim vodstvom Unije Italijanov in 

Skupino 88.
v bistvu je bil večer v krožku Che 

Uevara izziv k nadaljnjemu poglab- 
Janju. in izzivalno je bilo že samo dej- 
v°. da sta bila k besedi povabljena 

Predstavnika skupine, ki je pred pri- 
izno enim letom pospešila razpravo

Borme: Vračam se 
v politično areno
Borme, vaša udeležba na tej 

pkrogli mizi pomeni tudi vrnitev k
lavnemu delu?

Borme: Nedvomno. Ne vem še toč- 
n°' v kakšni obliki, ker sem v 14 letih 
odsotnosti izgubil stike in ne poznam 
stvarnosti več tako dobro. Zato bom 
Itl°ral stike obnoviti, ker ne bi imelo 
SInisla, da bi zavzemal anahronistična
stališča.

Zakaj pa prvič po 14 letih nasto­
pate javno na tujem ravno v krožku 
t-he Guevara?

Borme: Na ta krožek me veže čus­
tvena vez, saj sem pred tolikimi leti 
Prav tu govoril prvič, tedaj kot pred- 
sednik Unije Italijanov, o družbenem 
ln pravnem položaju manjšine v Ju- 
Soslaviji. Sedaj sem tu drugič, 

.vračate se kot predstavnik Sku­
pine 88...

Borme: Marsikomu se bo zdelo 
ndno, da se vračam v areno po 14 
“h. Vendar tem mladim fantom 

eni nekaj dolžan, saj so bili prvi, ki 
° se zavzeli zame, postavili problem 

■n°je rehabilitacije, medtem ko so 
j stali, tudi tisti, ki so bili moji sode­
či in prijatelji, povsem pozabili 
an>e. Poleg tega povsem soglašam s 

Politični cilji skupine, ker se sklicuje 
na smernice, ki smo jih izdelali že v 
sedemdesetih letih. Te smernice sicer 
Prevzema tudi UIIF, vendar noče 
'e9a javno priznati. S Skupino 88 so- 
vidik6® tudi zaradi te9a človeškega

borili. Kriza je nastopila, ko so se za­
vedli, da ta družba ne upošteva v za­
dostni meri, razen seveda na deklara­
tivni ravni, narodnostnih pravic.

Franco Juri je izhajal iz lastne iz­
kušnje človeka, ki je zrasel v meša­
nem zakonu in ki se je odločil za ob­
rambo svojega italijanstva, ker je ču­
til, da je ta del njegovega jaza najbolj 
ogrožen. Od tod tudi njegov predlog, 
naj se o narodni istovetnosti razprav­

lja drugače, ob upoštevanju družbenih 
in gospodarskih razmer ter v stalnem 
dialektičnem odnosu z večino.

Juri, in v tem se je delno razlikoval 
od Bormeja, je tudi opozoril na udar­
nost, da se manjšina zapre sama vase 
in odtuji stvarnosti, v katero je vklju­
čena. To je tudi očital sedanjemu vod­
stvu Unije. Zmanjkali pa so sobesedni­
ki, da bi lahko bistvo spora prišlo ce­
loviteje do izraza.

Mimo pričakovanj številnih rado­
vednežev, se na tržaškem sodišču vče­
raj ni odvila dražba, na kateri naj bi 
prodali vilo "Macri" bivšega boksar­
skega prvaka Nina Benvenutija. So­
dišče se je oktobra odločilo, da vilo, ki 
stoji na vrhu griča Sv. Alojzija, proda 
na javni dražbi, ker so tako zahtevali 
številni upniki, med katerimi so Go­
riška posojilnica, neka milanska finan­
čna družba, Državna izterjevalnica, pa 
tudi nekateri bivši Ninovi prijatelji. 
Med temi izstopa Giorgio Jegher, ki 
se je v Tokju udeležil maratonskega 
teka, sedaj pa je lastnik pomorske 
agencije in družbe za vzrejanje dirkaš­
kih konj.

Lastnica vile "Macri" (200 kv. met­
rov veliko poslopje sredi 1500 kv. met­
rov vrta s pogledom nad Tržaškim za­
livom) je Benvenutijeva žena Giuliana 
Fonzari. Njen odvetnik je zahteval, 
naj sodišče ponovno oceni vrednost 
vile, kajti 197 milijonov lir, ki jih je 
sodišče določilo kot izhodiščno vred­
nost na dražbi, ne ustreza sedanji 
vrednosti. Sodišče je namreč ocenilo 
vilo "Macri" pred štirimi ali petimi 
leti. Sodišče je to zahtevo osvojilo in 
sklenilo, da bo februarja imenovalo 
sodnega izvedenca. Ta bo imel nekaj 
mesecev časa, da opravi ekspertizo.

Medtem pa bo verjetno prišlo do 
druge rešitve, tako da bodo Giuliana, 
Nino in njuna otroka lahko ostali pod 
domačo streho. Kaže namreč, da so 
upniki pripravljeni sprejeti konkordat, 
po katerem naj bi Benvenutijevi nekaj

gQg?l°žaju slovenske narodnosti v Ju- 
na aviji in o njenem postopnem utap- 

plu v večinskem prebivalstvu.
Dni' ^ntoni° Borme, predsednik 
in ie Italijanov v sedemdesetih letih 
jeni .0 prisiljen k odstopu, je v svo- 
Spe .Rajanju opozoril predvsem na 
res '1,h-nost italijanske manjšine, ki je 
last ticerka" vojne, obenem pa tudi 
Parirci ?v°bodne odločitve, saj so pri- 
veri v manjšine ostali v SFRJ, ker so 

Jeil v novo družbo, za katero so se

Preteklo nedeljo na Trgu Nicolini

Gasilci so počastili svojo zavetnico
Na sedežu tržaških gasilcev na Trgu 

Nicolini je v nedeljo dopoldne vladalo 
praznično razpoloženje. Na sporedu je 
bila namreč slovesnost za počastitev 
njihove zavetnice sv. Barbare. Ob pri­
sotnosti številnih političnih, vojaških 
in civilnih oblasti, med katerimi naj 
omenimo prefekta De Feliceja, župana 
Richettija in deželnega inšpektorja 
gasilcev Maria Biasuttija, je podpo­
veljnik inž. Giaccuzzo prebral letno 
poročilo o delovanju tržaških gasilcev, 
ki so v enem letu opravili kar 4.953 
posegov, med njimi 1.218 za prevoz 
bolnikov in odpiranje vrat, 1.060 pose­
gov za pomoč osebam in živalim, 809 
za gašenje požarov, 819 posegov pri 
prometnih, 533 pri poplavah stanovanj 
ter 514 posegov zaradi porušenih ali 
poškodovanih stavb.

Gasilci so opravili tudi 1.795 pregle­
dov v raznih javnih lokalih, da bi se 
prepričali, ali so njihovi lastniki upoš­
tevali zakon o protipožarnih predpisih 
in pri tem prijavili sodnim oblastem 
46 oseb. Inž. Giacuzzo je prisotne še 
posebej opozoril na trdo delo gasilcev 
julija in avgusta, ko je neznan požiga­
lec podtikal požare na Krasu. »Ob tisti 
priložnosti je še posebej prišlo do izra­
za tesno sodelovanje gasilcev z drugi­
mi tržaškimi skupinami, ki si prizade­
vajo za ohranitev naravnega bogastva 
na tem ozemlju.« Govornik je nato po­
svetil nekaj besed tudi gradnji novega

dolga plačali takoj, preostalo pa po 
obrokih.

Nino Benvenuti se sedaj preživlja s 
predstavništvom firme, ki prodaja te­
čaje informatike, kot športni komenta­
tor pa občasno sodeluje z raznimi tele­
vizijskimi mrežami. O njegovem odno­
su z ženo Giuliano so že večkrat raz­
pisali bulvarski časopisi. Kaže, da sta 
zakonca sprta in da se pogovarjata le 
prek odvetnikov. Finančne težave naj 
bi pravzaprav zakuhala prav žena, ki 
je bila v Trstu lastnica nekaterih trgo­
vin z oblačili. Sedaj ima le majhno tr­
govinico z antikvariatom, težave pa so 
se začele s trgovino oblačil v Galeriji 
Tergesteo.

Razdor v Nabrežini

Zelena luč 
za odlagališče 

pri Križu
Nabrežinski občinski svet je po­

zno sinoči prižgal zeleno luč za ob­
ratovanje odlagališča odpadkov v 
zapuščenem kamnolomu v Križu. Na 
seji je prišlo do polemik in pred­
vsem do političnega razdora znotraj 
koalicije, ki podpira odbor župana 
Brezigarja. Slovenska skupnost se je 
namreč vzdržala glasovanja, tako da 
so za sklep iz vrst večine glasovali 
demokristjani, odbornik za javna 
dela Tuta, in odbornik za okolje 
Certo, katerim sta se pridružila še 
socialist Caldi in melonar Baici, ki 
sta v opoziciji. Komunisti in neofa- 
šisti so glasovali proti sklepu, ki ga 
je predlagal odbornik za okolje Cer­
to, ki pripada zelenim s simbolom 
marjetice.

Odlagališče odpadkov v velikem 
zapuščenem kamnolomu pri Križu 
bo neposredno upravljala Tržaška 
občina, ki je v zadnjih dneh pritisni­
la na nabrežinsko za sprejem povolj- 
nega mnenja. Devinsko-nabrežinski 
odbor je sprva nastopil proti odprtju 
odlagališča smeti pri Križu, po no­
vih zagotovilih tržaške občine pa je 
odbor včeraj dopoldne nekoliko ne­
pričakovano spremenil mnenje o 
tem problemu, (st)

sedeža tržaških gasilcev in z zadovolj­
stvom ugotovil, da dela dobro napre­
dujejo. Vse kaže, da bodo gasilci po­
leg tega v kratkem dobili še nekaj no­
vih prevoznih sredstev, ki jih pri svo­
jem delu nujno potrebujejo.

Poleg tega je inž. Giacuzzo javno 
pohvalil tri mlade »olimpijske« špor­
tnike, vse iz vrst tržaških gasilcev, ki 
so se udeležili olimpijskih iger v Seu­
lu: Giovanni Miccoli, Mauro Jagod- 
nich in Riccardo Dei Rossi. Tem uvod­

nim besedam o pestri in razvejani de­
javnosti gasilcev je sledilo podeljeva­
nje priznanj štirim upokojenim vod­
jem oddelka, osem gasilcev pa je 
prejelo medaljo za svoje dolgoletno 
delovanje. Ob koncu skromne, a po­
membne slovesnosti, so položili lovo­
rov venec na spomenik umrlim med 
opravljanjem svoje službe.
Na sliki (foto Magajna) gasilci pola­
gajo venec pred spomenik svojim 
umrlim kolegom.

Sumijo, da je stekla

V Zgoniku našli poginjeno lisico
V linijskem avtobusu št. 19 
se je poškodovalo pet oseb

t
Zapustila nas je 

nona in sestra
naša draga

Marija Luxa 
vd. Danieli

Pogreb bo danes, 6. t. m., ob 11.45 iz 
mrtvašnice glavne bolnice v cerkev 
na Prosek.

Žalujoči: snaha Nada, vnuka Ser­
gij in Barbara, sestri Pepka in Vojka 
z družinama ter ostalo sorodstvo

Prosek, 6. decembra 1988

t
Sporočamo žalostno vest, da 

nas je 3. decembra zapustila 
naša draga teta

Josipa Smotlak

■L Ji
tuk“ s° Bili včeraj popoldne v Zgo- 
na nvvi cl in njihovi starši zbrani 
r0v "llUavževanju, so le nekaj met- 
Ihrnen 9lavnega vhoda športno-kul- 
*isic*> % sred*Sča opazili poginjeno 
s*Užbn ' °' 80 °hvestili pristojno
hitel i ln ,n.a kraj je nemudoma pri- 
viho : °Vski čuvaj Pettirosso. Mrho- 
jo nJ„iHrevidno spravil v vrečo in 
koj Dn-, ,.v Prtljažnik. Vzorec so ta- 
če £ *?** na analizo, da ugotovijo, 
zhakih žival okužena. Po vseh 
Šlo za 8°,deč lahko sklepamo, da je 
Poklani lo iis°c°, ki Se je iz gozda 
tra, u: a. v neposredno bližino cen- 
ležaia t ,e °™ahnila in negibno ob­
da je lr~?vski čuvaj nam je povedal, 
Zadniii. ze enajsti tovrstni primer v 
Žatoni dneh na Tržaškem,
kodih , dveč, če smo pri naših spre- 
Vehtivn ”r se ,da previdni in da pre- 
^ o cepimo domače živali, kot

so psi in mačke, ki so zelo izpostav­
ljene prenašanju te nevarne bolezni.

(B. S.)

Odredba USL
Tržaška občina sporoča, da je 

na osnovi odredbe Tržaške kra­
jevne zdravstvene ustanove št. 1 
na vsem njenem ozemlju prepo­
vedano, da bi lovci vodili pse s 
seboj na lov. Upravniki zasebnih 
pesjakov pa bodo lahko sprejema­
li samo tiste pse (z izjemo mladi­
čev, ki imajo manj kot tri mese­
ce), ki imajo sanitarno spričevalo 
o cepljenju proti steklini, izvede­
nem pred vsaj 20 dnevi in ne pred 
letom, kot je veljalo do sedaj.

gičen epilog prometne nesreče
d°Ibišnf^e^ku za °življanje katinarske 
smrtjo c,6, If v nedeljo izgubil bitko s 
Mi iz Yn tm geometer Carlo Mazza- 
oetrtek *r!Ce R°manin 7, ki je bil v 
K° je v hreV hude Prometne nesreče. 
fia DrpvrU‘T bencinske črpalke Agip 
cesto, du .Čampi Elisi prečkal
Mletni d ? težkim motorjem povozil 
n' ki se .^amo Baso iz Trga De Gaspe- 
x PosleJ, ‘Udl sarn poškodoval. 
^azzaroii;6 ,nesreče so bile strašne. 
Ptej, kip I.a Je vrglo nekaj metrov na- 

Je obležal hudo poškodovan,

motorist pa je izgubil nadzorstvo nad 
vozilom, zavozil na nasprotno stran 
cestišča in se zaletel v dva parkirana 
avtomobila. Kmalu so na kraj nesreče 
prihiteli karabinjerji, rešilec Rdečega 
križa pa je odpeljal oba ranjenca v ka- 
tinarsko bolnišnico. Zdravniki so takoj 
ugotovili, da je Mazzaroli v smrtni ne­
varnosti, saj je bil v komi tretje stop­
nje. Mazzaroli je bil v mestu precej 
poznan, saj je bil eden od solastnikov 
tvrdke Mari - Mazzaroli. Pokojnik za­
pušča ženo in dva otroka.

V polnem avtobusu linijske št. 19, ki se je sunkovito ustavil pred nepričakovano 
oviro, se je v nedeljo zvečer poškodovalo pet oseb. Nesreča se je pripetila nekaj pred 
21. uro na križišču med trgoma Goldoni in Santorio. Avtobus, ki je vozil proti stadio­
nu, je upravljal 45-letni Gaetano Lisi.

Rešilec Rdečega križa je tri ranjence odpeljal v glavno bolnišnico. Najhuje se je 
poškodoval 60-letni Giuliano Pasguinelli iz Ul. Pirano 11, ki se bo moral na ortoped­
skem oddelku zdraviti 40 dni zaradi zloma desne stegnenice. V nesreči so se lažje 
poškodovali še 65-letni Avgusto Sodomaco s Trga Osoppo 1, 51-letna Marinella Fab- 
bro por. Cervazzi iz Ul. Di Vittorio 14, 54-letna Katerina Krizmancic iz Ul. Grandi 6 in 
njena mladoletna hčerka Laura De Vita. Slednji sta se šele včeraj zatekli po zdravniš­
ko pomoč v katinarsko bolnico.

Vzroke nesreče preiskujejo mestni redarji. Vse kaže, da se je hotel šofer izogniti 
mopedu, ki je nepričakovano privozil z leve. Lisi je zavrl tako sunkovito, da je večina 
potnikov padla na tla, in se nato rahlo dotaknil mopeda. Mladoletni mopedist Tom- 
maso T. se v nesreči ni poškodoval.

Luciano Miklavec: danes obdukcija
Sodni zdravnik Costantinides bo danes opravil sodno obdukcijo napol mumifici­

ranega trupla 65-letnega Luciana Miklavca, ki je v popolni samoti izdihnil več kot 
pred letom dni. Preiskovalci domnevajo, da je umrl naravne smrti, saj na njegovem 
truplu ni bilo nikakršnih znakov nasilja. Upokojenec je imel težave z srcem, zato je 
najverjetnejša domneva, da ga je zadela srčna kap.

Tržaška javnost je naravnost obnemela, ko je izvedela za vest o samotni smrti 
Miklavca. Marsikdo se je prepaden spraševal, kako je sploh mogoče, da ga več kot 
leto dni ni nihče pogrešal in da niti sosedje niso opazili ničesar. Odgovor na to 
vprašanje bomo našli, če nekoliko pogledamo vase. Predvsem v hladnem mestnem 
vzdušju se sosedje večkrat le vljudno pozdravljajo med seboj, nihče pa ne ve za usodo 
drugega. Če nekoga slučajno ne srečamo na stopnicah tudi po več mesecev, nas sploh 
ne zaskrbi. Poleg tega pa je treba povedati, da so v Ulici Matteotti 40, kjer je stanoval 
upokojenec, vhodi stanovanj ločeni, zato ni nič čudnega, da ni nihče zavohal vonja 
razkrajajočega trupla.

Miklavec je imel, kot kaže, samo nečakinjo, s katero pa si nista bila v najboljših 
odnosih. Drugih sorodnikov karabinjerji trenutno niso našli. Po vsej verjetnosti bi 
upokojenec še več mesecev mrtev ležal v postelji, če ne bi Zakladno ministrstvo 
zahtevalo vesti o njem. V Ulici Matteotti 40 so se že nekaj dni pred sobotnim srhlji­
vim odritjem sukali karabinjerji in zaman trkali ter zvonili na vrata. V soboto so se 
odločili, da pokličejo gasilce, ki so s silo odprli vrata stanovanja. Na hodniku niso 
preiskovalci opazili nič nenavadnega in tudi ostrega vonja po razkrajanju ni bilo več 
čutiti, saj je bilo truplo skoro povsem mumificirano...

Pogreb bo danes, 6. t. m., ob 12.15 iz 
mrtvašnice glavne bolnice v cerkev v 
Mačkolje.

Žalujoči nečaki
Mačkolje, 6. decembra 1988

Dne 4. t. m. nas je zapustil naš 
dragi

Marco Savi
Pogreb bo jutri, v sredo, 7. t. m., ob 

12. uri iz mrtvašnice glavne bolnišnice 
v Križ.

Žalostno vest sporočajo: žena 
Zora, sinova Luciano in Keti z druži­
no, vnuki, pravnuki ter drugo sorod­
stvo.

Trst, 6. decembra 1988
(Pogrebno podjetje Zimolo)

Pogreb naše drage

Angele Milič 
vd. Ravbar

bo danes, 6. t. m., ob 12.45 iz mrtvašni­
ce glavne bolnišnice na repentabrsko 
pokopališče.

SVOJCI
Repentabor, 6. decembra 1988

Ob izgubi tašče Angele Milič vd. 
Ravbar izrekamo iskreno sožalje So­
nji in sorodnikom

Upravni in nadzorni odbor ter de­
lovni kolektiv Zadružne kraške mle­
karne
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Pobuda Odbora za proslavo 100-letnice

Cvetje na grob Vinka Engelmana 
učitelja Ciril-Metodove šole

Včeraj dopoldne so predstavniki 
Pripravljalnega odbora za proslavo 
100-letnice Ciril-Metodove šole polo­
žili cvetje na grob Vinka Engelmana, 
zaslužnega šolnika omenjene šole.

Vinko Engelman, ki se je rodil 3. 
januarja 1881 v Starem trgu in je umrl 
11. februarja 1918 v Trstu, je bil eden 
zelo uglednih učiteljev Ciril-Metodo­
ve šole, na kateri je poučeval od leta 
1905 do leta 1918. Bil je dober in ce­
njen učitelj, razen tega pa močno ak­
tiven tudi v drugih dejavnostih.

Tako je v tistem času deloval v 
Šentjakobski čitalnici, bil je starosta 
Sokola, tajnik pri političnem društvu 
Edinost, tajnik osrednjega odbora Na­

rodne delavske organizacije in pod­
predsednik Obrtne zadruge.

Pripravljalni odbor se je želel tako 
oddolžiti spominu enega od zaslužnih 
učiteljev omenjene šole, ki so s svo­
jim delom prispevali k njenemu ugle­
du in k izobraževanju številnih učen­
cev, med katerimi so zrasli ljudje, kot 
so bazoviški junaki, Pinko Tomažič, 
Zora Perello in še mnogi drugi, ki so 
nadaljevali njihovo delo tako na slo­
venskih šolah, kot na drugih področ­
jih delovanja in ustvarjanja sloven­
ske narodnostne skupnosti.

Na sliki (foto Magajna) počastitev 
spomina na Vinka Engelmana.

razne prireditve
Učenci in učenke osnovne šole M. 

Gregorič-Stepančič bodo danes ob 9.30 
pričakali Miklavža v KD Rovte-Kolonko- 
vec z igrico POTEP, lutkovna skupina 
Papilu. Izvajata Maja in Brane Solce.

Proslava 100-letnice CIRIL-METO­
DOVE ŠOLE. Pripravljalni odbor vabi na 
proslavo, ki bo v četrtek, 8. decembra, ob
16. uri v Kulturnem domu v Trstu. Pro­
gram obsega: slavnostni govor, nastope 
Mešanega pevskega zbora bivših učen­
cev CM šole, zbora nižje srednje šole 
'Ivan Cankar", Tržaškega okteta, Komor­
nega orkestra GM, otroškega zbora "Ve­
sela pomlad", Tržaškega partizanskega 
pevskega zbora P. Tomažič" in recitaci­
je.

Godbeno društvo Vesna vabi na 
KONCERT ob priliki 20-letnice obnovit­
ve godbe, ki bo v četrtek, 8. 12. 1988, ob 
16.30 v Kulturnem domu "Albert Sirk" v 
Križu.

Glasbena matica vabi na NASTOP v 
petek, 9. decembra, ob 18. uri v Galluso­
vi dvorani - Ul. R. Manna 29.

Fantje izpod Grmade in Dekliški 
zbor Devin prirejata KONCERT 
ČRNUŠKEGA OKTETA iz Ljubljane v 
petek, 9. decembra, ob 20.30 v osnovni 
šoli v Devinu.

KD Kraški dom obvešča, da bo ČLAN­
SKI VEČER v soboto, 10. t. m., ob 20.30 v 
Bubničevem domu v Repnu. Predvajali 
bomo flash posnetke o društvenem delo­
vanju v teku letošnjega leta. Vabljeni!

SKD Barkovlje in MePZ M. Pertot va­
bita na koncert mešanega zbora VO- 
KALKREIS iz Jeniga pri Beljaku, ki bo v 
soboto, 10. decembra, ob 20. uri v bar- 
kovljanski cerkvi.

V barkovljanskem društvu - Ul. Cer- 
reto 12 - bo v nedeljo, 11. decembra, ob
17. uri nastopala dramska^ skupina Tabor 
z Opčin z veseloigro DEŠTIN. Vabljeni!

KD Vesna prireja v nedeljo, 11. 12., ob 
17. uri v Domu A. Sirk v Križu gostova­
nje AO J. Štoka s Proseka-Kontovela, ki 
bo uprizorilo LOČITEV. Delo je napisal 
Josip Tavčar, režiral pa Drago Gorup.

KD Primorsko - Mačkolje vabi na niz 
prireditev OB 90-LETNICI USTANO­
VITVE DRUŠTVA, ki bodo od 10. do 18. 
decembra v srenjski hiši v Mačkoljah: v 
soboto, 10. 12., bo ob 20. uri otvoritev 
RAZSTAVE Maria Magajne in domačih 
slikarjev VValterja Kendija, Lucianota in 
Mitje Zonte, PREDSTAVITEV jubilejne 
brošure ter NASTOP Bogdane Herman s 
primorskimi ljudskimi pesmimi; v nede­
ljo, 11. 12., ob 17. uri MLADINSKI VE­
ČER s sodelovanjem Dekliškega pevske­
ga zbora Glasbene matice in rock skupi­
ne The hard Knobs; v četrtek', 15. 12., ob 
20. uri DOLINSKI BREG V PESNIŠKI

_____ gledališča_____
VERDI
Nocoj ob 20.00 (red B) bo v gledališču 

Verdi ^ponovitev opere PIKOVA DAMA 
M. I. Čajkovskega. Režija Giorgio Press- 
burger. Dirigent Spiros Argiris. Pri bla­
gajni gledališča je v teku prodaja vstop­
nic.

Pri blagajni gledališča Verdi - Trg 
Verdi 1 - je v teku razdeljevanje novih 
abonmajev za red A, B, C, D in G. Urnik: 
od 9. do 13. in od 16. do 19. ure.

ROSSETTI
Gledališka sezona 1988/89
Nocoj ob 20.30 bo RAIUNO predstavi­

la Massima Lopeza, Anno Marchesini in 
Tullia Solenghija v ALLACCIARE LE 
CINTURE Dl SICUREZZA. Predstava je 
izven abonmaja, zato imajo abonenti po­
pust. Predprodaja vstopnic pri osrednji 
blagajni v Pasaži Protti.

CRISTALLO - LA CONTRADA
'Nocoj ob 20.30 bo na sporedu ponovi­

tev Arbuzovega dela VECCHIO MON- 
DO. Nastopata Ariella Reggio in Carlo 
Montagna. Režija Francesco Macedonio.

Pri blagajni gledališča je v teku proda­
ja vstopnic.

Pri blagajni gledališča Cristallo (Ul. 
Ghirlandaio 12) in pri UT AT v Pasaži 
Protti 2, so v teku vpisovanja novih 
abonmajev.

SLOVENSKO STALNO GLEDALIŠČE
Rdeča kapica - danes ob 11. uri.

koncerti
Komorni orkester gledališča Verdi

V ponedeljek, 12. t. m., bo komorni 
orkester Gledališča Verdi nastopil Pira­
nu. Koncert organizirata Ljudska univer­
za iz Trsta in Unija Italijanov iz Istre in 
Reke ter spada v niz petih nastopov in ki 
jih bodo glasbeniki komornega orkestra 
izvedli po Istri.

Societa dei concerti - Tržaško kon­
certno društvo. V ponedeljek, 12. de­
cembra, ob 20.30 bo v gledališču Rossetti 
koncert MOSKOVSKIH VIRTUOZOV z 
violinistom V. SPIVAKOVOM.

Glasbena matica Trst - Koncertna se­
zona 88/89. Jutri, 7. decembra, ob 20.30 v 
stolnici sv. Justa v Trstu koncert STEFA- 
NO BEMBI - orgle in ZORAN LUPINC - 
rog. Na sporedu skladbe Buxtehuda, 
Purcella, Bacha, Krebsa, Corellija, Duga- 
na, Liszta. Vabljeni!

SKD Tabor - OPENSKI GLASBENI 
VEČERI. V petek, 9. decembra, ob 20.30 
bo v Prosvetnem domu na Opčinah kon­
cert GORIŠKEGA KVARTETA, ki ga se­
stavljajo flavtistke Daniela Brussolo, Ma­
ria Laura Deponte, Caterina Goriup in 
Fosca Valentinuzzi. Na sporedu Ditters- 
dorf, Kuhlau, Tcherepnin, Paubon in 
Bozza. Vabljeni!

GLASBENA
MATICA

TRST

Koncertna abonmajska sezona 88/89 

V sredo, 7. decembra, ob 20.30 

v stolnici sv. Justa v Trstu

STEFANO BEMBI - orgle 

ZORAN LUPINC - rog
Buxtehude, Purcell, Bach, Krebs, 
Corelli, Dugan, Liszt.

Vabljeni!

kino
ARISTON - 17.00, 22.15 Donne sull orlo 

di una crisi di nervi, kom., Šp. 1988, r. 
Pedro Almodovar, i. Carmen Maura, 
Antonio Banderas.

EKCELSIOR I - 16.30, 22.15 II piccolo 
diavolo, kom., It. 1988, r. Roberto Be­
nigni; i. Roberto Benigni, Walter Mat- 
haw.

EKCELSIOR II- 17.45, 22.00 Corning to 
America - II principe cerca moglie,
kom., ZDA 1988, r. J. Landis, i. Eddie 
Murphy.

NAZIONALE I - 15.30, 22.00 Dirty Love, 
porn., □

NAZIONALE II - 15.30, 22.15 Congiun- 
zione di due lune, dram., ZDA 1988, r. 
Z. King, i. S. Fenn, R. Tyson, □. 

NAZIONALE III - 16.15, 22.00 Sex Biz- 
zarre II, porn., □

NAZIONALE IV - 16.30, 22.15 I giorni 
del commissario Ambrosio, kom., It. 
1988; r. S. Corbucci; i. U. Tognazzi, C. 
Amendola.

PENICE - 16.30, 22.15 La partita, dram., 
It. 1988, r. Carlo Vanzina, i. F. Duna- 
way, M. Modine.

GRATTACIELO - 17.00, 22.15 Sotlo il 
vestito niente II, dram., It. 1988, r. D. 
Piana, i. F. E. Gendron, □.

MIGNON - 16.30, 22.15 II segreto della 
piramide d'oro, pust., ZDA 1988, r. K. 
Kwapis, i. Cyndi Lauper, Jeff Gold- 
blum, Peter Falk.

EDEN - 15.30, 22.10 Impulsi carnali in 
Sogni indecenti, porn., D D.

VITTORIO VENETO - 16.30, 22.10 Acca- 
demia miiitare.

CAPITOL - 16.00, 22.00 Frantic, dram., 
ZDA 1988, r. Roman Polanski, i. Harri-, 
son Ford.

LUMIERE FICE - 16.30, 22.00 Lo strizza- 
cervelli, kom., ZDA 1987, r. M. Ritchie, 
i. D. Ayckroyd, C. Grodin.

ALCIONE - Zaprto.
RADIO - 15.30, 21.30 Goduria carnale,

porn., OD.
Prepovedano mladini pod 14. letom □ - 

18. letom □ □

čestitke
ROBI DEVETAK je diplomiral v eko­

nomskih vedah. Obeta se nam torej 
prava renesansa zamejskega gospodar­
stva, pa tudi razsvetljenstvo in atomski 
vek. Prijatelji planinci, alpinisti, rek­
reativci in himalajci.

Danes praznuje BRUNA MLJAČ roj­
stni dan. Vsega dobrega ji želijo Mag­
da, Miro in ostali, ki jo imajo radi.

NOVA
AVTOMATIZIRANA

PRALNICA

ZA AVTOMOBILE IN 
TOVORNA VOZILA

+ menjava olja 
+ pranje motorja 

+ grafitni premaz

VAITOVAZ G.

OPČINE 
Ul. Fiordalisi 9 

Tel. 211339

TRST - Istrska ul. 12
BESEDI s pesniki dolinske občine in so­
delovanjem Godalnega kvarteta Glasbe­
ne matice; v nedeljo, 18. 12., ob 17. uri 
OSREDNJA PROSLAVA z nastopom 
učencev srednje šole S. Gregorčič in me­
šanega pevskega zbora Primorsko ter 
slavnostni govor Duškota Kalca.

i como
moška in ženska oblačila 

spodnje perilo

10% popusta uslužbencem podjetij pri Sv. Jakobu

šolske vesti
Urad Sindikata slovenske šole je od­

prt s sledečim urnikom: v torek in četr­
tek od 11. ure, v sredo in petek od 16. do 
17. ure.

Ravnateljstvo liceja F. Prešeren ob­
vešča, da bodo v šolskih prostorih RAZ­
REDNI SESTANKI staršev s profesorji v 
sredo, 7. decembra, ob 18. uri za I. a, I. b, 
III. a, III. c in III. klasični licej; ob 19.30 
za II. a, II. b, V. a, IV. b in V. v. g.

KUPUJ NA OPČINAH
NAGRADNO ŽREBANJE BOŽIČ ’88

Za vsakih 10.000 lir nakupa 
zahtevaj srečko nagradnega žrebanja.

NAGRADE V ZLATIH ŽETONIH!
min odobr št 4/69169

SLOVENSKO STALNO GLEDALIŠČE
Anton P. Čehov

STRIČEK VANJA
Režija: Dušan Jovanovič

Igrajo: Anton Petje, Maja Blagovič, Milena Zupančič, Mira Sardoč, Tone 
Gogala, Vladimir Jurc, Boris Cavazza, Silvij Kobal, Stojan Colja. 
Zlata Rodošek in Dušan Jazbec

Premiera v petek, 9. decembra, ob 20.30 v Kulturnem domu v Trstu. 
ABONMA RED A
PONOVITVI:
v soboto, 10. decembra, ob 20,30 
v nedeljo, 11. decembra, ob 16,00

ABONMA RED B - 
ABONMA RED C

prva sobota 
- prva nedelja

včeraj - danes
Danes, TOREK, 6. decembra 1988

NIKOLAJ
Sonce vzide ob 7.31 in zatone ob 16.21 

- Dolžina dneva 8.50 - Luna vzide ob 4.38 
in zatone ob 14.10.

Jutri, SREDA, 7. decembra 1988
AMBROŽ

PLIMOVANJE JUTRI: ob 0.41 najvišje 
-11 cm, ob 6.59 najvišje 48 cm, ob 14.11 
najnižje -52, ob 20.40 naj višje 17 cm.

VREME VČERAJ: temperatura zraka 
10,3 stopinje, zračni tlak 1006,8 mb raste, 
brezvetrje, vlaga 85-odstotna, nebo poob- 
lačeno, morje mirno, temperatura morja 
12 stopinj.

ROJSTVA IN SMRTI 
RODILI SO SE: Andrea Del Gobbo, 

Raffaele Pelizon, Alessia Cardone, Nikki 
Callon, Dario Migliore.

UMRLI SO: 54-letna Vincenza Coppo- 
la por. Lento, 92-letni Fernando Sacerdo- 
te, 57-letna Giuliana Turco por. Ouaia,
79- letna Carla Martellani, 17-letna Dani­
ela Seretti, 51-letni Carlo Mazzaroli, 86- 
letna Maria Jugo vaz, 86-lelna Giuseppi- 
na Smotlach, 73-letna Varmela Sisti vd. 
Karis, 47-letna Caterina Cramar por. Co- 
soli, 64-letna Aliče Giol por. Bartolovich,
80- letna Livia Colomban, 77-letna Maria 
Pregelli, 71-letni Giovanni Cossu.

DNEVNA IN NOČNA 
SLUŽBA LEKARN 

Od ponedeljka, 5. decembra, 
do sobote, 10. decembra 1988 

Dnevna služba - od 8.30 do 19.30 
Trg Garibaldi _5, Ul. delfOrologio 6, 

Ul. Soncini 179 (Skedenj), Ul. Revoltella 
41.
ZGONIK (tel. 229373), MILJE, Mazzini­
jev drevored 1 (tel. 271124) - samo po 
telefonu za najnujnejše primere.

Dnevna služba - od 19.30 do 20.30 
Trg Garibaldi 5, Ul. delVOrologio 6, 

Ul. Soncini 179 (Skedenj), Ul. Revoltella 
41, Trg S. Giovanni 5, Šentjakobski trg 1. 
ZGONIK (tel. 229373), MILJE, Mazzini­
jev drevored 1 (tel. 271124) - samo po 
telefonu za najnujnejše primere.

Nočna služba : od 20.30 do 8.30 
Trg S. Giovanni 5, Šentjakobski trg 1. 
ZGONIK (tel. 229373), MILJE, Mazzini­
jev drevored 1 (tel. 271124) - samo po 
telefonu za najnujnejše primere.

Četrtek, 8. decembra 1988 
Dnevna služba - od 8.30 do 13.00 in 

od 16.00 do 20.30
Trg Garibaldi 5, Ul. delVOrologio 6, 

Ul. Soncini 179 (Skedenj), Ul. Revoltella 
41, Trg S. Giovanni 5, Šentjakobski trg 1. 

Dnevna služba - od 13.00 do 16.00 
Trg Garibaldi 5, Ul. DelVOrologio 6, 

Ul. Soncini 179 (Skedenj), Ul. Revoltella 
41.

Nočna služba - 20.30 do 8.30
Trg S. Giovanni 5, Šentjakobski trg 1. 

ZGONIK (tel. 229373), MILJE, Mazzini­
jev drevored 1 (tel. 271124) - Odprti od 
3.30 do 13.00. Od 13.00 dalje samo po te­
lefonu za najnujnejše primere.

ZDRAVSTVENA DEŽURNA SLUŽBA 
Nočna služba od 20. do 8. ure, tel. 7761, 

predpraznična od 14. do 20. ure in praz­
nična od 8. do 20. ure.

razstave

razna obvestila
SKD Barkovlje prireja ob nastop 

zborov v ljubljanski filharmoniji dne • 
decembra izlet z avtobusom v Ljubija0. 
Odhod ob 15.30. Cena (prevoz in vstop0* 
ca) 15.000 lir. Za informacije telefonira 
na št. 415797 ali pa 363452.

Enotna komisija za socialno-zdrav 
stvena vprašanja borcev, aktivistov 
vojnih invalidov NOV v Trstu obvešča 
borce NOV in aktiviste OF, da je odp*^ 
rok za vlaganje prošenj za zdravljenje 
naravnih zdraviliščih SFRJ za leto 1° 
do 20. decembra. Prošnje sprejema) • 
VZPI-ANPI - Ul. Crispi 3 in vse nje**0 
sekcije, Združenje aktivistov osvobodi 
nega gibanja za Tržaško ozemlje - u_ 
Cicerone 8/B in ZVI-NOV - Ul. Cicerone 
8/B.

mali oglasi
NAŠEL SEM denarnico v nedeljo, 27. 0 

m., v Boljuncu. Tel. 228422. ,
V ZGONIKU se je 30. 11. izgubil mla° 

pes (angleški setter) črno-bele barv ■ 
Najditelj je naprošen, da telefonira 0 
št 229293

PODARIM psičko z dvema mladičema U 
mesec stara), majhne pasme. 0 
228146 v večernih urah. .

PRODAM pletilni stroj brother KH 82° 
priključkom KR 830, malo rabljen, P 
polovični ceni. Tel. 51853.

UGODNO PRODAM renault 5 v dobre** 
stanju. Tel. 228146 v večernih urah. 

VESPO 50 kub. prodam. Tel. 040/8228/*- 
PRODAM akacijeva in druga drva P 

ugodni ceni. Za informacije druži 
Žnideršič, Števerjan, tel. 0481/884* 
ob večernih urah. „

PO UGODNI CENI prodam tri volnen 
žimnice. Tel. ob urah obedov na 
200531. h0

PRODAM avto supercingue GT tur ' 
letnik '86, v odličnem stanju. Telet0 
rati ob uri kosila na št. 0481/78028. 

PRODAM avto simca horizon 1100, 9 '
v dobrem stanju, cena po dogov° 
Telefonirati od 14. do 15. ure na 
291053.

V KMETIJSKI TRGOVINI pri MU* a
Doberdobu, Mučeniška ul. L do 
čreva, začimbe in vse potrebno za ^ 
line. Sprejemamo tudi naročila za 
menski krompir. Tel. 0481/78072.

OB BOŽIČNIH PRAZNIKIH darujte c 
tokrvnega psička ali prikupno m°
Na razpolago so vam mladiči najraz 
nejših pasem. Vse informacije v ve 
nih urah na tel. 0481/882317. Sa_

OSMICO ima odprto Jožko Colja v 
matorci št. 21. , vp

OSMICO je v Borštu odprl Danilo G« 
na. v<j.

OSMICO je odprl v Zgoniku Stanko 
lič. , hiš0

KUPIM ALI VZAMEM V NAJEM 
ali stanovanje. Tel. 228390. ,,.ar.

IŠČEM delavko/ca s prakso v slasC1Qg- 
ni/pekarni. Pismene ponudbe na 
lasni oddelek Primorskega dnev- 
Ul. Montecchi 6, 34137 Trst pod 5 
"Delavka". let0

DRUŽINA išče varuško za poldrugo 
starega otroka. Tel 575198 v vece 
urah. . :tče

ZADRUŽNA GOSTILNA v Dolin* ^ 
gostilničarja. Tel. 228156 ali 2285 
večernih urah.

KD F. Venturini obvešča, da je odprta 
razstava likovnikov dolinske občine in 
arhivskega fotografskega materiala vsak 
dan od 16. do 18. ure v Kulturnem centru 
A. Ukmar-Miro pri Domju.

V galeriji Cartesius bo do 13. decem­
bra razstavljal svoja dela Ugo ČARA.

V galeriji Minerva - Ul. S. Michele 5 
- je na ogled razstava tržaškega slikarja 
VValterja Joseja MENDIZZE.

V galeriji Feniks v Ljubljani razstav­
lja do 10. decembra IVO PETKOVŠEK.

SKD Tabor - Opčine - Prosvetni dom. 
Nocoj ob 20,30 bodo odprli X. BIENALE 
UMETNIKOV AMATERJEV v sodelova­
nju z Društvom zamejskih likovnikov. 
Na otvoritvi bo A. Žerjal predvajal filme 
o umetnikih. Vabljeni!

V foyerju Tržaške kreditne banke - 
Ul. F. Filzi 10 razstavlja svoja novejša 
dela slikarka BREDA BEBAN.

prispevki 3
----------------------------------------- P Av"V spomin na brata Pepija daruje
gust Častellani 25.000 lir za TPPZ "■ 
mažič. Rav-

V spomin na moža daruje Ange,a.. joV
bar 30.000 lir za Zvezo vojnih inva* 
NOV. 7ad-

Ema Kerševan daruje 15.000 lir za 
ružni center za socialno dejavnost. t0.

Za proslavo ob 100-letnici ggfl
dove šole darujejo Rudolf Blažič • . 
lir, Stanislav Kodrič 20.000 lir, bivs* gg. 
nec Milan Kodrič 30,000 lir, Salava ^ 
merl-Košuta 20.000 lir, Rudi Koi^G.kar) 
Olga Žari 100,000 lir in Edvard (P 
Parker 50.000 lir. erni-

V spomin na Marijana Oppelta, P -mi­
nulega v daljni Avstraliji, darujeta e. 
ja in Mjerka Prašelj 20,000 lir za ce
ni pevski zbor Prosek. ___ _

menjalnica 12. 1988

TUJE VALUTE FIXING BANKOVCI 
MILAN TRST

Ameriški dolar.........  1273,95 1263,-
Nemška marka.........  739,40 737.—
Francoski frank.......  216,46 215.—
Holandski florint ... 655,72 653.—
Belgijski frank.........  35,30 35.—
Funt šterling............. 2378,70 2340.
Irski šterling ............. 1979,90 1958,-
Danska krona........... 191,80 188,80
Grška drahma........... 8,87 8,30
Kanadski dolar......... 1074,85 1050,

TUJE VALUTE
FIXING
MILAN

Japonski jen ............. 10,50
Švicarski frank.........  882,89
Avstrijski šiling.......  105,11
Norveška krona.......  198,18
Švedska krona ......... 212,47
Portugalski eskudo . 8,9
Španska peseta ....... l1,-i"
Avstralski dolar.......  1116,20
Jugoslov. dinar .......
ECU............................. 1537,05

ba$s°tVC' 
10.-" 

880 " 
104,5° 
195-", 
209,8° 

8,4° 
10,8°

"US

-I,-- BANCA Dl CREDITO Dl TRIESTE
dCIKd TRŽAŠKA KREDITNA BANKA

Telet.: Sedež d4^6,^* 
Agencija Dom) 411.611 
Agencija Roja
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Koncert reggae glasbe
za človekove pravice

Ob 40-letnici mednarodne deklara- 
]e za človekove pravice, ki so jo iz- 

«-ovali 10. decembra 1948. leta pri 
nifN' se v zadnjih mesecih vrstijo ma- 

astacije v korist organizacije Am- 
ti?a- ^nternational. V ta okvir sodi 
n 1 koncert, ki bo 9. decembra, torej 
aJ>redvečer obletnice, v Padovi, 

j/“^prav je od takrat minilo že štiri- 
L„set let, se tudi najosnovnejše človeš- 

Pravice še vedno kršijo v veliki ve- 
vol' urzav' tudi v najbolj razvitih. Do- 

1 bo le omeniti prepoved ameriške 
zavne uprave Vasserju Arafatu, da 
govoril na skupščini OZN. Največ 
*erov pa je Amnesty International 

^sledila v Afriki, kjer je v nekaterih 
s Zav.ah temnopolto ljudstvo enako 

ednjeveškim hlapcem. In prav Afri- 
n°v najve^ me(j nastopajočimi 

b ^tingu afro-latinskoameriške glas- 
t ' ki bo v padovskem Palasportu S.

zzaro čez nekaj dni.
Dr„a?ni organizatorji, ki so se za to 
tUr oznost združili pod imenom Kul- 
io 'a° drušfvo solidarnost, predvideva^ 
p ’ 5a bodo na oder športne palače v 
njlr.ovl od 18. do 24. ure stopili glasbe­

ni 12 preko 20 afriških držav.
Zn ®katere nastopajoče skupine so 
D ne tudi italijanski publiki. Med te 
se v gotovo spadajo Steel Pulse, ki jo 
j avljajo glasbeniki iz Anglije in z 
olau ke iu ki izvaja odlično reggae 
in h nato skupina Osibisa iz Gane 
v j lsndsko-surinamska skupina Re- 
So ,abon Time, s katero že vrsto let 
Rn 6iuie tudi znani nogometaš Milana 
špot (dullit spada med redke
To • n^ke, ki so vsesplošno angažirani. 
naJe dokazal tudi lani, ko je pokal za 

oljšega evropskega nogometaša

posvetil voditelju AN C Nelsonu Man­
deli, ki že 25 let tiči v južnoafriških 
ječah.) Priljubljeni nogometaš je tudi 
obljubil, da se bo, če mu bo le mogo­
če, udeležil tega mitinga.

Na koncertu za človekove pravice 
bodo nastopili tudi italijanska reggae 
skupina Africa United, Ocho Rios Sal­
sa Orquestra, ki jo sestavljajo glasbe­
niki iz Venezuele, Kube, Tunizije in 
Jugoslavije, afriška skupina Conga 
Tropical (s člani iz Konga, Zaira, 
Gane, s Slonokoščene obale in z oto­
kov Cap Vert), južnoameriška skupina 
Guayaba (Venezuela, Urugvaj, Parag­
vaj in Argentina), ansambel Caire So- 
und (Brazilija, Iran, Etiopija in Italija) 
ter še številne druge glasbene in fol­
klorne skupine. Zelo pomembna bo 
tudi prisotnost številnih skupin afriš­
kih in južnoameriških glasbenikov, ki 
že vrsto let živijo v Italiji. Njihov 
osnovni namen je seznaniti evropski 
svet z afriško kulturo in problemi, ki 
ogrožajo njihove države.

Celotno manifestacijo bo vodil zna­
ni televizijski napovedovalec Carlo 
Massarini. V odmorih med igranjem 
posameznih skupin so organizatorji 
poskrbeli za predvajanje video po­
snetkov o kršenju človekovih pravic v 
raznih državah. Posnetke so zbrale 
sekcije Amnesty International.

Ob tem koncertu bo Amnesty Inter­
national še enkrat skušala seznaniti 
širše občinstvo tako s problemi, s ka­
terimi se ta organizacija bavi že tride­
set let, kot z latinsko-ameriško in af­
riško glasbo.

ALEŠ VVALTRITSCH

Po sindikalnih sporih in drugih raznovrstnih težavah

»Težka« premiera milanske Scale
Po večdnevni napetosti, ki je raz­

burjala uslužbence, funkcionarje in 
celo milanskega župana (občinstvo na 
srečo pri tem nima besede), vse kaže, 
da se bo jutri zvečer zastor v milanski 
Scali le dvignil in da bo Rossinijev 
Viljem Tell zaživel brez dodatnih raz­
burjenj.

V zadnjih dneh je bilo v najugled- 
nješi italijanski operni hiši res pestro. 
Skoraj razumljivo je, da so se sindikal­
ni spori zaostrili prav v dneh pred za­
četkom sezone. Upravni svet se sicer 
izgovarja, da je vsega kriv nespora­
zum: uprava in uslužbenci so res do­
segli nekakšno hipotezo sporazuma, ni 
pa bil to dokončni dogovor, kot so 
razumeli nekateri uslužbenci, pred­
vsem člani zbora in baleta. V resnici 
je zadeva nekoliko bolj zapletena. Us­
lužbenci Scale so razporejeni kar v 26 
oddelkov. Poviške so seveda zahtevali 
vsi, uprava pa je ugodila predvsem 
članom orkestra s poviškom, ki je zna­
šal milijon in 300 tisoč lir. Glasbeniki 
so bili tako potešeni, ostali - kakih 200 
oseb, v glavnem člani zbora, baleta in 
korepetitorji - pa se z drobtinicami 
kar niso hoteli zadovoljiti. Članom 
zbora so res obljubljali kakih 800 tisoč 
lir poviška, ki bi »požrl« skoraj 400 ti­
soč lir drugih odškodnin, za plesalce 
pa je bil predviden povišek od 300 do 
500 tisoč lir. Resnici na ljubo, tudi 
glasbenikom povišek »požre« kakih 
700 tisoč lir odškodnin, vendar so se 
oni s poviškom zadovoljili.

In tako so se v petek in soboto vrsti­
le sindikalne skupščine, istočasno pa 
je upravni svet bil na seji od jutra do

večera. V soboto zvečer se je ozračje 
nekoliko pomirilo, baje tudi zaradi po­
sredovanja dirigenta Riccarda Mutija, 
ki se je zelo potrudil, da ne bi odpadla 
premiera. Uslužbenci so pristali na 
nadaljevanje pogajanj po premieri in 
se z dirigentom dogovorili za nov raz­
pored vaj. Odpovedali so se tudi pro­
stemu dnevu v ponedeljek, ker bi v 
nasprotnem primeru ne uspeli imeti 
generalke, kontrolke in predpremiere. 
Nedeljska vaja je potekala v redu in 
zbrano, da je Riccardo Muti odpustil 
nastopajoče celo pred polnočjo, čep­
rav je bila predvidena daljša vaja.

Poleg sindikalnih sporov so se na 
Scalo v zadnjih dneh zgrnile tudi dru­
ge težave. Pretekli teden so neznanci 
poškodovali eno od platen, ki naj bi 
služila kot nekakšni ekrani na odru. 
To je bila sicer samo tehnična težava, 
saj so delavci z lahkoto »zakrpali« 
platno, včeraj pa je zbolela še ameriš­
ka sopranistka Lella Cuberli, ki jo je 
napadla običajna, a dovolj huda gripa 
z vročino. V vlogi Matilde Asburške 
bo tako nastopila Cheryl Studer, ki je 
bila predvidena v alternaciji s Cuber- 
lijevo le za ponovitve opere po 20. de­
cembru.

ODPRTA MEJA
^ današnji Odprti meji (na TV- 

°Per ob 19. uri) bodo med dru-
Tnc-nas*e^nje vesti;RSr — v krožku Che Guevara 
-j...0 Italijanih v Jugoslaviji

. — Predstavitev Gorjupove 
•jJ^jige o Kanalski dolini v DSI 

KST — z večdnevnega posveta 
£.? mladinski literaturi manjšin 

CIUNEC — Prireditve ob 20- 
TBetnic* I® Fran Venturini 

. , — Simpozij o kinotekah 
dažel Alpe-Jadran

Morda tudi Haron ze brodari s hoovercraftom...
RIM — Tehnološka obsedenost, kot kaže, ne 

osvaja le sveta živih, pač pa si postopno utira pot 
tudi v onostranstvo. Duhovi naših dragih morda še 
vedno prebredejo Stiks s Haranovo pomočjo na nje­
govem razmajanem čolničku, v komunikacijah s 
tostranstvom pa jim sodobna tehnologija postaja 
očitno ljubša od mediumov. V preteklosti so se že 
nekajkrat poslužili magnetofonov, da bi posneli 
svoja sporočila, v zadnjih časih pa s pridom upo­
rabljajo telefon, televizijo in tudi kompjuter.

Tako vsaj trdi grof Lorenzo Mancini Spinucci, ki 
zastopa Italijo v organizaciji Metascience Foundati­
on - ta je bila ustanovljena pred leti v ZDA, da bi 
preučevala paranormalne pojave. »Naši odnosi z

onostranstvom se spreminjajo,« je grof Mancini Spi­
nucci pojasnil agenciji Kronos, »saj so duše pokoj­
nih najprej komunicirale z nami predvsem s pomoč­
jo zelo občutljivih mediumov. Pozneje so se pokoj­
niki posluževali tudi živalskih mediumov, kot so 
papige, nato pa smo pred nekaj leti odkrili posnet­
ke na "deviških" magnetofonskih kasetah. Zagotav­
ljam vam, da zvoki niso prihajali iz tostranstva.«

Sedaj pa, pravi grof, duše pokojnih osvajajo tele­
fonsko in kompjutersko tehnologijo. Dovolj občutlji­
vi mediumi dvignejo telefonsko slušalko in jasno 
slišijo glasove pokojnih. Pred nekaj tedni pa se je 
na računalniškem monitorju nekega luksemburške­

ga mediuma pojavilo sporočilo 420 besed, ki je bilo 
»nedvoumno sporočilo iz onostranstva«. In ni do­
volj. Na Švedskem naj bi nekomu njegova mrtva 
prijatelja spregovorila kar s televizijskega ekrana..■ 

Človek se očitno ne zaveda, kaj vse je zakuhal, 
ko je pospešil tehnološki napredek. Očitno ima teh­
nologija tolikšen čar in tako globoko prodre v člo­
veško dušo, da se ji ne more odpovedati niti takrat, 
ko ni več prisiljen v vsakodnevni tehnološki dren 
za vsakdanji kruh... in pršut. In kdove, ali ni pod 
vplivom tehnoloških duš celo Haron zamenjal lese­
ni čolniček z bolj tehnološkim hoovercraftom?

(vt)

današnji televizijski in radijski sporedi
_JtAM

9-40 ^ktualn°: Uno mattina 
10 nn f;ad'; La valle dei pioppi 

0 Y.anete: Ci vediamo alle

ll.Sir \,ad,: Ta valle dei pioppi 
12 Os vreme in dnevnik 
12.55 qDnete: Via Teulada 66

B v smučanju: moški sla-
13.30 r?111' 2. tek (iz Sestrieresa)
14.00 v»evnik
14.15 p.arrete: Fantastico bis
15.00 °ddaja: Kvarkov svet
15.30 Tah]anske kronike 

Tednik: Sever kliče Jug,
16.00 nUg kliče Sever
16.15 ^?anke: Cartoon clip 
I7.35 u!?dmska oddaja: Big!
18.00 Jriuslno: Spaziolibero

ne^nik. nato Domani 
Ig 3o sPosi

iatorlka: Kniiga' naša Pri"
19.40 A,teljlca
20.3q T ™anah in dnevnik
21.20 v dnik: TG1 " Sette
22.20 V nete: Biberon
23.30 AwVn,ik' »ato Nočni rock 

n‘nHUakl0: Per fare mezza-
24.00 On16 ■
0.15 t avnik - zadnje vesti 

ti °rmativna oddaja: 
umetmki v ogledalu

RAI 3
7.00 Aktualno: Prva izdaja
8.30 Film: A che servono que

sti guattrini (kom., It. 1942, r. E. 
Pratelli, i. G. Matania, 
brata De Filippo)

9.55 SP v smučanju: moški sla­
lom, 1. tek (iz Sestrieresa)

10.55 Rubrika: Trentatrč
11.05 Tečaj angleščine
11.35 Nanizanka: Uno psicologo 

per tutti
11.55 Variete: Mezzogiorno e...
13.00 Dnevnik in Diogenes
14.00 Nan.: Saranno famosi
14.45 Dnevnik - gospodarstvo
15.00 Kviz: Argento e oro
16.55 Iz parlamenta in dnevnik
17.05 Nanizanka: I figli dell'i
spettore
18.00 Rubrika: Come noi
18.20 Dnevnik - športne vesti
18.35 Nanizanka: Eurocops
19.30 Horoskop in dnevnik
20.30 Film: La mia Africa 

(dram., ZDA 1985, r. S. 
Pollack, i. M. Streep)

23.10 Dnevnik
23.30 Glasbena oddaja: Interna­

tional DOC
0.25 Film: Non voglio morire 

(dram., ZDA 1958, r. R. 
Wise, i. Susan Hayward)

jVV^anlce: Storie di vita,
m na qqnufamiglia america-IO.35 ^a'9-.30 Hotel

11 Gantando cantando,
Bis l9TnUcnnfami9lia' 1Z0° t0 i-itVVJ1 Pranzo e servi- 

1415

"J.j?«P,,“-
Cest1', °PP10 slalom, 17.20 
PrezzoV16' 17'50 OK- H
giocn 9msto!' 18 55 11To mnm- d 1 nove’ 19.45 Tra 

2°'30 ^°glleemarito
Dyna^anke: Dallas, 21.30

23-3o J?asty, 22.301 Colby 
stan, ®: Maurizio Co- 

0.50 R,a?ZOsllow 
l-0o Nabn‘ka: Premiere

deliart?aki: Sulle strade .

200 S“"

—1

(kom V d°n"as°no debeli 
ll3nisr°nd 't o 1939' r M' Bo-0 Han z^, :Sassard)

A9enzinD1: Cannon, 12.30
tianziaRockford

13.30 Nad.: Sentieri
14.30 Film: II piacere della sua 

compagnia (kom., ZDA 
1961, r. George Seaton, i. 
Fred Astaire)

17.00 Nanizanki: La grande val- 
lata, 18.00 New York New 
York

19.00 Vesti: Dentro la notizia
19.30 Nan.: Gli intoccabili
20.30 TV film: 13 a tavola (krim., 

ZDA 1985, r. Lou Antonio, i. 
P. Ustinov, F. Dunaway)

22.25 Aktualno: Anthropos, 23.10 
Dentro la notizia

23.40 Film: I compari (vestern, 
ZDA 1971, r. Robert Al- 
tman, i. Warren Beatty)

ITALIA 1
7.15 Risanke
8.15 Nanizanke: Strega per 

amore, 8.45 La piccola 
grande Neli, 9.15 Supervic- 
ky, 9.45 Flipper, 10.10 La 
donna bionica, 11.05 Tar­
zan, 12.00 Riptide

13.00 Otroška oddaja: Ciao Ciao, 
vmes risanke

14.00 Variete: Smile
14.30 Glasbena oddaja: Deejay 

Television

12.00 Informativna oddaja: Me­
ridiana

14.00 Deželne vesti
14.30 Izobraževalni oddaji: Dan­

te Alighieri - Božanska 
komedija, 15.00 Arhitektu­
ra sodobnih vrtov

15.30 Popoldne z opero: Boh6- 
me (G. Puccini, L. Pava­
rotti, F. Izzo D'Amico, dir. 
Leone Magiera)

16.40 Hokej: Seregno-Pordeno- 
ne

17.00 Podelitev nagrade Luigi 
Pirandello (iz Palerma)

17.30 Dok. oddaja: Geo
18.20 Nanizanka: Vita da strega
18.45 Športna oddaja: Derby
19.00 Vreme in dnevnik
19.30 Deželne vesti
19.45 Dok. oddaja: Pred 20 leti
20.00 Variete: Complimenti per 

la trasmissione
20.30 Film: Amore tossico 

(dram., It. 1983, r. Claudio 
Caligari, i. Cesare Ferret- 
ti, Michela Mioni)

21.20 Dnevnik - večerne vesti
21.25 Film (2. del)
22.05 Aktualno: Amore dietro le 

sbarre (raziskava P. Gam- 
bescia in A. Negrina)

23.15 Športna oddaja: Boks vče­
raj in danes, vmes (ob 
00.05) Dnevnik

RTV Ljubljana 1 3 TV Koper
9.40 Video strani
9.55 SP v smučanju: moški sla­

lom, 1. tek (prenos iz Ses­
trieresa)

10.45 Mozaik: Šolska TV - Pla­
net zemlja (3. del). Pamet 
je boljša kot žamet (7. del)

11.45 Tečaj angleškega jezika
12.05 Glasbena oddaja: Celjski

instrumentalni kvintet
12.55 SP v smučanju: moški sla­

lom, 2. tek (prenos)
16.00 Moški slalom (posnetki)
16.30 Poročila, nato Mozaik 

(pon.)
17.45 Spored za otroke in mla­

de: Lonček, kuhaj! - Kruh
17.55 Nadaljevanka: Čisto pravi 

gusar (pon. 1. dela)
18.45 Risanka
19.12 Vremenska napoved
19.13 TV Okno, Zrno
19.30 Dnevnik
19.55 Vremenska napoved
20.10 Videogodba
21.10 Skupna oddaja TV Saraje­

vo in RTV-Ljubljana: Pro­
ces

22.40 Oddaja o kulturi: Osmi 
dan

23.20 Poročila
23.50 Video strani

12.55 SP v smučanju: moški sla­
lom, 1. tek (prenos iz Ses­
trieresa)

13.30 TVD Novice
13.40 Športna oddaja: Juke box
14.10 Košarka: prvenstvo NBA
16.00 TVD Novice
16.10 Šport spektakel: hokej na 

ledu N.H.L. in wrestling 
N W A

18.50 TVD Novice
19.00 Odprta meja
19.30 TVD Stičišče
20.00 Nanizanka
20.30 Tenis: turnir Masters, fi­

nale (posnetki), vmes 
(22.15) TVD Novice in 
(22.30) Sportime magazine

RTV Ljubljana 2
18.10 Tečaj angleščine
18.30 Mostovi, nato D.J. Top
19.30 Dnevnik
20.00 Kolo sreče, Žrebanje lota
21.10 Zdaj pa po slovensko (4. 

del)
21.35 Baletna pantomima: Mo- 

žiček (Josip Ipavec, prir. 
Kruno Cipci)

22.00 Dok. oddaja: Pusti zvezde, 
v moje glej oči

15.05 Tečaj angleščine
15.30 Nan.: FamilyTies
16.00 Otroška oddaja: Bim bum 

bam in risanke
18.30 Nanizanki: Magnum P.I.,

19.30 Happy Days
19.55 Risanke
20.25 Variete: Striscia la notizia
20.35 Film: Codice Magnum 

(krim., ZDA 1986, r. John Ir- 
vin, i. Arnold Schwarze- 
negger)

22.30 Nanizanka: Cin Cin
23:00 Variete: Megasalvishovv
23.15 Nanizanka: Tre cuori in af-

fitto
23.45 Rubrika: Premiere
23.55 Nanizanki: Samurai, 0.55 

StarTrek

| OPEON |
8.00 Risanke
9.00 Nad.: II segreto di Jolanda,

10.00 Aguaviva
10.30 Kviz: La spesa in vacanza
11.00 Nad.: Agua viva
11.30 Kviz: La spesa in vacanza
12.00 Risanke
13.00 Otroški variete: Sugar, 

vmes risanke
13.55 Nanizanka: Rituals, nato 

nadaljevanka Maria

15.45 Sugar... (2. del)
18.30 Variete: Video Raider
19.00 Filmske novosti
19.30 Variete: Benny Hill Show
20.00 Nanizanka: Biancaneve a 

Beverly Hills
20.30 Film: L'insegnante va al 

mare con tutta la classe 
(kom/, It. 1980, r. Michele 
Massimo Tarantini, i. Lino 
Banfi)

22.30 Film: Scusi, lei e normale? 
(kom., It. 1979, r. Umberto 
Lenzi, i. R. Montagnani)

0.30 Filmske novosti

| TMC 1
9.55 SP v smučanju: moški sla­

lom (iz Sestrieresa)
11.00 Nanizanka: Ai confini del- 

1'Arizona
12.00 Nadaljevanka: Doppio im- 

broglio
12.55 SP v smučanju: moški sla­

lom (iz Sestrieresa)
13.30 Vesti: TMC News
14.00 Športne vesti
14.30 Glas. odd.: Clip Clip
15.00 Nanizanki: Batman, 15.30 

Ancora tu
16.00 Film: In punta di piedi 

(kom., ZDA 1960, r. Joshua 
Logan, i. Jane Fonda)

17.45 Rubrika: Tv donna
18.45 Dokum. o naravi
19.15 Rubrika: Ogledalo življe­

nja
20.00 Vesti: TMC News
20.30 Nan.: Chicago story
21.45 Rubrika: Galileo
22.45 Aktualno: TMC nocoj
23.00 Rubrika o motorjih
23.40 Športne vesti

1 TELEFRIULI |
13.30 Nani.: Lo sceriffo del Sud
14.30 Risanki
15.30 Glasbena oddaja: Musič 

box
17.00 Nadaljevanki: Giorno se­

greto, 17.50 Dama de Rosa
19.00 Dnevnik
19.30 Rubrika: Dan za dnem
20.00 Nan.: Paper Moon
20.30 Dok.: Velike reke
21.30 Nad.: Diamanti
22.30 Rubrika: Župan in njegovi 

ljudje
24.00 Športna rubrika 

0.30 Dnevnik
1.00 Dražba
1.30 Inf. oddaja: News

1 TELE4 ]
(Se povezuje s sporedi Italia 1)

Lastne oddaje:
14.00 Dogodki in odmevi
19.30 Dogodki in odmevi

RADIO TRST A
7.00, 13.00, 19.00 Dnevnik; 8.00, 10.00, 

14.00, 17.00 Poročila; 7.20 Dobro jutro po 
naše: (7.40) Pravljica; 8.00 Deželna kroni­
ka; 8.10 Za vsakogar nekaj: Svet Boga, 
Boga svet, Glasba, Paberkovanja in be­
ležke; 10.00 Pregled tiska; 10.10 Š koncer­
tnega repertoarja; 11.30 Pisani listi: 
(12.00) In ti, kam poj deš v soboto zvečer? 
(12.40) Cecilijanka 1988; 13.20 V našem 
prostoru: Glasba po željah, Od Milj do 
Devina; 14.00 Deželna kronika; 14.10 Ot­
roški kotiček; 14.30. Oddaja iz Benečije; 
15.00 Roman: Nomadi brez oaze (9. del); 
15.22 Glasba, novice in pogovori; 17.10 
Mi in glasba: Kvartet SF; 18.00 Dogodiv­
ščine podeželskega gledališča (6. del); 
18.40 Glasba; 19.00 Zaključek.

LJUBLJANA
5.00, 6.00, 9.00, 10.00, 11.00, 12.00, 14.00,

15.30, 17.00, 19.00, 21.00, 22.00, 23.00 Poro­
čila; 8.05 Radijska šola; 8.35 Igraj kolce; 
9.05 Glasba; 10.35 Orkestri; 11.05 Nena­
vadni pogovori; 12.10 Pojemo in godemo; 
13.20 Melodije; 14.05 V korak z mladimi;
15.00 Radio danes, radio jutri; 15.55 Glas­
ba; 17.00 Studio ob 17.00; 18.00 Sotočja; 
19.35 Lahko noč, otroci; 19.45 Kvartet go­
dal; 20.00 Slovenska zemlja; 20.35 Komor­
na glasba; 21.05 Glasba; 22.00 Našim po 
svetu; 22.20 Zabavna glasba; 23.15 Moza­
ik lahke glasbe.

RADIO KOPER
(slovenski program)

7.30.13.30, 14.30, 17.30 Poročila; 6.00 
Glasba, danes se spominjamo, vremen in 
promet; 6.30 Jutranjik; 7.00 Jutranja kro­
nika; 7.30 Pregled tiska; 8.00 Prenos Ra­
dia Lj; 13.00 Danes na valu Radia Ko- 
per;14.30 Pesem tedna; 15.30 Dogodki in 
odmevi; 16.00 Glasba po željah; 16.30 Pri­
morski dnevnik; 17.00 Za varnejši jutri; 
17.30 Aktualna tema; 18.00 Sotočje; 19.00 
Prenos Radia Lj.

RADIO KOPER
(italijanski program)

8.30, 10.30, 13.30, 17.30 Poročila; 7.15,
12.30, 19.30 Dnevnik; 6.00 Glasba, Alma­
nah; 6.30 Drobci zgodovine; 6.50 Simfoni­
ja zvezd; 7.40 Dobro jutro, otroci; 7.50 Po­
šiljam ti razglednico; 8.00 Jutranja odda­
ja; 8.20 Naj... program; 8.35 Glasba; 9.15 
Edig Galletti; 9.30 Feeling; 9.45 Ansam­
bel Casadei; 10.00 Superpass; 10.40 Druži­
na; 11.00 Turizem, Pismo; 12.00 Glasba po 
željah; 13.00 Neposredno; 14.30 Popevka 
tedna; 15.00 Avtomobili in avtomobili­
zem; 16.00 Pirandello; 16.30 Glasba; 17.00 
Show business; 17.33 Glasba z ekrana,-
18.00 Bubbling, 18.30 Prijatelj DJ; 19.00 
Melodije.

RADIO OPČINE
7.30, 13.30, 17.30 Poročila; 10.00 Glasba 

po željah; 12.00 Mozaik; 17.00 Filatelistič­
na oddaja; 19.30 Smeh in glasba; 21.00 
Nora leta, nato Nočni val.
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Poseg KPI na Pokrajini

Kdo naj sodeluje pri oblikovanju 
načrta ureditve Kraškega parka?
Kdo naj odloča o kraškem parku, ki 

zajema območja občin v tržaški in go- 
riški pokrajini. Dežela, Tržaška pokra­
jina, občine, Kraška gorska skupnost? 
Tako kakor na številnih drugih pod­
ročjih se tudi na področju varstva in 
urejanja okolja križajo pristojnosti raz­
ličnih ustanov. Na osnovi zakona o 
decentralizaciji bi morale Pokrajine 
prevzeti tudi to pristojnost in začeti 
usklajevati različne pobude in načrte. 
Zadeva pa ni enostavna, kot je slišati, 
kajti Dežela naj bi tržaški Pokrajini že 
poverila izdelavo načrta zaščite, ure­
ditve in razvoja Kraškega parka v 
smislu določil dež. zakona št. 11/83.

Komunistična svetovalska skupina 
je to vprašanje sprožila v pokrajin­
skem svetu v Gorici. V pismu pred­
sedniku pokrajinske uprave vprašuje­
jo, če drži vest, da je Dežela poverila 
Tržaški pokrajini izdelavo omenjene­
ga načrta in če ne smatra, da je v pri­
stojnosti občin, združenih v Kraški 
gorski skupnosti in tudi same Pokraji­

ne, da sodelujejo pri oblikovanju ome­
njenega načrta. Zlasti velja to za ob­
močje, ki sodi v pristojnost goriške 
pokrajine.

Kakor znano, so bili do na območju 
Tržiške občine in Doberdobske že iz­
delani načrti za urejanje okolja, v ron­
ski občini pa je tak načrt (za območje 
Močil) v pripravi.

V Doberdobski občini imajo tudi že 
zagotovljeno financiranje. Vest, ki pri­
haja iz Trsta zato vnaša precejšnjo ne­
gotovost.

Kljub kopici zakonov in predpisov 
še zmeraj ni povsem jasno, kdo dejan­
sko upravlja s prostorom in kolikšno 
besedo imajo lahko pri tem občine.

Poleg razprave v pokrajinskem sve­
tu v Gorici je pričakovati tudi živahno 
razpravo v skupščini Kraške gorske 
skupnosti. Vprašanje varstva in smotr­
ne uporabe prostora je namreč na 
dnevnem redu že kar nekaj let.

Dokaj čudno se zato zdaj sliši ne­
nadna naglica in skrb Dežele, da se od

idejne zamisli preide v izvršilno fazo. 
Zdaj ko je bil dobršen del Tržaškega 
krasa spremenjen in iznakažen z raz­
nimi, čeprav potrebnimi infrastruktu­
rami.

Predstavitev 
pesniške zbirke

Goriška knjižnica Franceta Bevka 
in Literarni klub v Novi Gorici prire­
jata v četrtek, 8. t. m., ob 19. uri v 
oddelku za mladino in odrasle v Ul. 
Gradnikove brigade 25 predstavitev 
druge pesniške zbirke novogoričanke 
Maje Vidmar Način vezave. Predsta­
vitve se bosta med drugim udeležila 
tudi kritik Peter Kolšek in gledališka 
igralka Mira Lampe Vujičič. Kdor si 
bo ob tej priložnost želel nabaviti 
knjigo, bo to lahko storil pod posebni­
mi pogoji, saj bodo predstavniki knji­
garne Naša knjiga prodajali pesniško 
zbirko s popustom.

Nezgoda na delu 
v tovarni OMG

V tovarni OMG se je včeraj pripeti­
la hujša nezgoda na delu. V njej se je 
ranil 21-letni delavec Mauro Scarab- 
bellini iz Tržiča, Ul. Lungo Isonzo 5. 
Mladenič je med delom dobil močan 
udarec v trebuh. Vzroki nezgode, ki se 
je pripetila okrog 12.15, še niso po­
vsem pojasnjeni: zdi se, da je Scarab- 
bellini padel pod stroj za dviganje 
blaga. Na kraj je prihitel rešilec Zele­
nega križa, s katerim so ponesrečenca 
prepeljali v splošno bolnišnico. Zdrav­
niki v oddelku za prvo pomoč so mu 
ugotovili poškodbe v trebušni votlini 
in zlom sramne kosti. Sprejeli so ga na 
zdravljenje s prognozo okrevanja v 
dveh mesecih.

Isonzo Front
V dvorani Palazzetto Veneto v Trži­

ču bodo jutri, ob 18. uri predstavili 
knjigo Isonzo Front dunajske novinar­
ke in pisateljice Aliče Schalek, ki je 
bila poročevalka med prvo svetovno 
vojno. Večer prireja občinsko odbor- 
ništvo za šolstvo in kulturo.

V Novi Gorici obnavljajo 
regijsko Turistično zvezo

Turizem je skupaj z gostinstvom 
najbolj obetavna gospodarska dejav­
nost v številnih krajih na območju šti­
rih severnoprimorskih občin. Razvijajo 
ga v Posočju, na Lokvah, v Cerknem 
oziroma na smučiščih v Črnem vrhu, 
pa v Črnem vrhu nad Idrijo in v Vi­
pavski dolini. Skupaj imajo na Goriš­
kem, to je na območju novogoriške, 
tolminske, idrijske in ajdovske občine, 
okoli 1500 ležišč za goste v družbenem 
sektorju gostinstva, zasebniki pa imajo 
še nadaljnih približno 1000 postelj za 
turiste in druge obiskovalce.

Omenjena gospodarska dejavnost se 
je razvila in jo še nadalje pospešujejo 
zlasti prek posameznih podjetij, pri či­
mer sta najpomembnejši znana HIT 
(Hoteli, igralnica in turizem) v Novi 
Gorici in Kompas Jugoslavija, ki ima 
svoje hotele in druge gostinsko-turis- 
tične dejavnosti na Tolminskem (zlasti 
v Posočju). Turistična društva sicer 
obstajajo, toda bolj na papirju kot pa 
dejansko, ker njihovo vlogo onemogo­
ča pomanjkanje sredstev.

V kratkem pa bodo obnovili dejav­
nost Goriške turistične zveze, ki je 
tudi že nekaj let obstajala le na papir­
ju. Sedež ima v Novi Gorici, njena pri­
stojnost in vloga pa segata na območje 
vseh štirih severnoprimorskih občin. Z 
obnovitvijo dejavnosti bi omogočili 
nove posege v korist turizma in gos­
tinstva, pri čimer bodo pospeševali 
zlasti napredek turističnih centrov, ki 
so se oblikovali bodisi že pred vojno 
ali pa v zadnjih nekaj letih. Med njimi 
so tudi Lokve, pomembno in priljub­
ljeno turistično središče, ki je zaslove­
lo zlasti po zaslugi gostov iz Gorice, 
Trsta in iz drugih območij v Italiji. Žal 
pa Lokve že več let nazadujejo, tudi 
zato, ker tam ni večje gostinsko-turis- 
tične organizacije, ki bi spodbujala in 
usmerjala turizem.

Za obnovitev dejavnosti Goriške tu­
ristične zveze bodo za prihodnje leto 
potrebovali okoli 20 milijard starih di­
narjev, ki naj bi jih zbrale posamezne
občine. Marjan Drobež

Kramarji odhajajo drugam

Osrednji del Andrejevega sejma je tudi letos mimo. Kramarji so sinoči P ^ 
spravili blago in odhajajo drugam, zabavišča pa bodo na veselje otrok osto ahg 
mestu še do nedelje. Kljub neugodnemu vremenu je sejem tudi tokrat priva 
na desettisoče ljudi z obeh strani meje. Največja gneča je bila v nedeljo p°P° 
dne, ko so se ljudje komajda lahko prerivali sredi vrveža med stojnicami, ljuae 
pa ni manjkalo niti včeraj: množica sicer ni bila tako strnjena, prav zato Pa J 
bilo enostavneje priti do stojnic v zasledovanju 'dobre kupčije".

Nocoj >’ deželnem avditoriju

Kantavtor Frank Christian
Koncertna dejavnost na Goriškem 

je v zadnjih tednih dokaj pestra. Med 
prireditelje glasbenih večerov folk in 
jazz glasbe sodi tudi krožek Micron C, 
ki je ljubiteljem glasbe vedno priredil 
zanimive koncerte.

V zadnjih tednih je Micron C prire­
dil uspele nastope češkega kitarista 
Sammyja Vomačke in angleške skupi­
ne Run river night, nocoj pa nas vabi 
na nastop newyorškega blues kantav- 
torja Franka Christiana.

Frank Christian prihaja iz tiste od­
lične glasbene delavnice v Greenvvich 
Villageju, ki nosi ime Folk City. Tu so

V Pevmi so v sredo pokopali 
Dragotina (Karlota) Mikluša

Svež grob je na 
pevmskem pokopa­
lišču. Vanj so v sre­
do položili Dragoti­
na Mikluša (Karla).

Dragotin se je ro­
dil pred 65 leti v 
Pevmi, v zavedni 
družini, "pri baha­
vih", kot prvi od šti­
rih sinov Malke in 
Karla Mikluša.

Po končani obvez­
ni šoli se je zaposlil 
v avtomehanični de­
lavnici ter se izučil 
za mehanika. Ob iz­

bruhu vojne je bil vpoklican v posebne 
enote (battaglione speciale). Čeprav je 
bil v posebnih enotah, so ga premetavali 
iz kraja v kraj. Najprej v Piemont, od tu 
v Grčijo itd. Po kapitulaciji Italije so ga 
Nemci odpeljali v taborišče blizu Dres- 
dena. V tem času vojne vihre pa sta Dra- 
gotinova brata Herman in Milko bila v 
partizanih; mati, oče in Sestra Anica pa 
so bili vsi aktivno vključeni v Osvobo­
dilni fronti.

Dragotin se je vrnil domov sredi polet­
ja leta 1945. V tej zvezi velja omeniti 
čudno zgodbo treh domačinov, ki so sku­
paj zapustili domačo vas in se skupaj 
tudi vrnili iz vojske. To so bili Milko 
Klanjšček, Pepi Bensa z Oslavja ter Dra­
gotin. Trojica je skupaj zapustila domači 
kraj zaradi vojaških obveznosti. Skupaj 
so preživeli grško fronto in nato še nem­
ško taborišče. Skupaj so se po štirih letih 
srečno vrnili.

Po vojni je Dragotin spet poprijel za 
delo v mehanični delavnici. Po poroki - 
v zakonu je imel dve hčeri Vasjo in So­
njo - se je preselil za delo v Ljubljano, 
kjer je ostal nekaj let. Po vrnitvi pa je 
najprej delal pri zasebniku v Gorici, nato 
pa je konec pedsetih let odprl lastno de­
lavnico v Pevmi, kjer je delal, dokler so 
mu moči dopuščale.

Zahrbtna bolezen ga je spravila v pre­
rani grob, tri dni potem, ko je dopolnil 
65 let.

Dragotin je bil poznana in priljubljena 
oseba v domačem okolju, tesno navezan 
na domač kraj in njegove ljudi. (Igor)
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Praznično vzdušje zavede 
marsikoga na slabo pot

Praznično vzdušje teh dni je nedvom­
no pravo okolje za osebe, ki si radi "za­
stonj" privoščijo kako darilce. Trgovci 
morajo biti v takih dneh še posebno po­
zorni, če nočejo biti ob kak dragocen 
predmet. Neprofesionalni tatiči se najra­
je podajo v kako veleblagovnico, kjer je 
blaga na pretek, pa tudi vrvež ljudi je 
veliko večji.

Tako je menila tudi trojica ne prav 
več rosno mladih "odjemalcev", ki se je v 
soboto in nedeljo podala v Stando. Naj­
bolj grabežljiva je bila 62-letna Angela 
Palumbo iz Gorice, Ul. Garzarolli 38, ki 
si je prilastila za 385 tisoč lir raznega

blaga. Palumbovo so nato odvedli na go- 
riško kvesturo. Ista usoda je doletela tudi 
48-letno Marijo Dovekar iz Nove Gorice, 
Ledine 14, in 51-letnega Romana De Car­
la z Jazbin 4. Dovekar jeva si je med obi­
skom v veleblagovnici prisvojila blago v 
vrednosti 60 tisočakov, De Carlo pa je 
hotel oškodovati veleblagovnico za sla­
bih 30 tisočakov.

Bolj izkušeni tatovi pa so vsoboto po­
poldan obiskali stanovaje 25-letnega Ro­
berta Vide, v Pevmi 55. Neznanci so od­
nesli več zlatih predmetov, gmotna ško­
da ukradenega blaga pa ni znana.

Pet tujcev skočilo čez mejo 
naravnost v »objem« policije
Skupina petih tujcev je v nedeljo po­

poldne ob mraku skočila čez mrežo, ki 
označuje državno mejo v bližini novogo­
riške železniške postaje. Pri tem so imeli 
precejšnjo smolo, saj so padli "v naročje" 
policijski izvidnici, ki je nadzorovala 
mejno črto. Pot nazaj jim je bila prav 
tako zaprta, saj so preskakovanje zapazili 
tudi graničarji in celo ustrelili v zrak v 
opozorilo.

V skupini sta bila po dva Egipčana in 
Maročana ter Jugoslovan. Vsi so stari 
Okrog 30 let, pri sebi pa niso imeli sred­
stev, s katerimi bi se preživljali. Kolikor 
je bilo mogoče ugotoviti, naj bi prišli v 
Italijo iskat zaposlitev. Sumijo, da je bil 
Jugoslovan le spremljevalec, vendar gre 
le za domnevo brez dokazne osnove. 
Včeraj jih je policija nameravala izročiti

jugoslovanskim oblastem, ki pa so jih za­
vrnile. Po vsej verjetnosti jih bodo zaradi 
tega skušale italijanske oblasti poslati v 
države, iz katerih prihajajo.

razna obvestila
Miklavževanja po naših društvih: da­

nes ob 17.30 v Kulturnem domu v Sovod- 
njah in ob 19. uri v prostorih športno- 
kulturnega središča KD Danica na Vrhu.

Nadaljuje se vpisovanje v tečaj smu­
čanja, ki ga prireja SPD Gorica. Vpisuje­
jo v začetni in nadaljevalni tečaj. Prijave 
v trgovini Bavcon. Tečaj bo na Nevej- 
skem sedlu predvidoma že v decembru 
(prevoz z avtobusom), če bodo primerne 
snežne razmere.

namreč svojo glasbeno kariero zaC® 
slavni kantavtorji kot so Phil Oc 
Tom Paxton, Bob Dylan, Joan Bae . 
Richie Havens, Suzanne Vega. K°, 
Mc Donald (ki je med drugim Pre 
kratkim nastopil v Gradišču) in štev1 
ni drugi.

Najvažnejše teme Christianovega 
prepevanja so emarginacija, revšcinj 
mir, ljubezen in blues. In prav v 
glasbenno zvrst, ki je tipična za te 
nopolte ljudi, se je belec Frank Cm 
tian zaljubil in jo sedaj odlično sPa^affl 
jazzom. Ameriški kantavtor je obene 
izredno dober igralec na kitaro (Pr 
leti je tudi poučeval klasično kitar 
Posnel je že nekaj plošč in sodelo 
na albumih Joan Baezove in Ricn 
Havensa.

Frank Christian bo stopil na ° ® 
goriškega avditorija ob 21. uri, vs P 
nina znaša 8.000 lir, znižana 5.000.

čestitke
Danes praznuje 60-letnico

Gergolet, po domače Pepe '
iz Doberdoba. Ob tem življenja* 
jubileju prisrčno nazdravljajo s.v°nU 
mu zvestemu in najstarejšemu c 
vsi pevci zbora Jezero.

kino 3
Gorica

CORSO 18.00-22.00 »Mia moglie e una 
bestia«.

VERDI 18.00-22.00 »II piccolo diav0^_ 
VITTORIA 17.30-22.00 »La ballata *

es di Memphis«. Prepovedan
dini pod 18. letom.

Tržič
COMUNALE Zaprto. a
EXCELSIOR 17.30-22.00 »La ^gjni 

del piacere«. Prepovedan m 
pod 18. letom.

Nova Gorica
Ob

SOČA 18.00 »Najavljeni zločin«- 
20.00 »Začimba iz Miamija«- 

DESKLE 19.30 »Tako se je kal1*0 
vljenje«.

DEŽURNA LEKARNA V '

Villa San Giusto - Korzo Ra11 
tel. 531606. ^

DEŽURNA LEKARNA V TRZ* 2g - 
Comunale 1 - Ul. Terenzia 

tel. 482787.
DEŽURNA LEKARNA 

V DOBERDOBU
Pri jezeru - Vrtna ulica 2 - te

_____ pogreb^---- .
Danes v Gorici ob 11- url na

gon iz splošne bolnišnice v u&te, 
Rojcah in na glavno pokop boinlS'
12.30 Paolo Mosetti iz splošne^ ^40 
niče na glavno pokopališče, bol­
ida Čebron vd. Pahor iz ->P . in n 
nišnice v cerkev v Sovodnja
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Posvet o čebelarstvu v prostoru Alpe-Jadran

Do leta 2013 bo gozd prerasel gmajne 
Kako bomo nadomestili raznoliko pašo?
Mednarodni strokovni posvet o če­

belarstvu, ki je bil v nedeljo v konfe- 
encni dvorani na razstavišču ob loč- 
Jskem mostu in ki ga je priredil ob- 

^ezni pokrajinski konzorcij čebelarjev, 
°di prav gotovo med najbolj uspešne 

Pobude letošnjega sejma kmetijskih 
^rQjev in mehanizacije Agricola 88. 

ako po pomembnosti vprašanj o ka­
nu so na posvetu razpravljali stro- 
°vniuki iz petih držav, kakor tudi po 
5.®*ežbi poklicnih ali samo ljubitelj- 
K™ gojiteljev čebel.
Strokovnjakom iz Avstrije, Zvezne 

^Publike Nemčije, Jugoslavije in Ita- 
Je. ki so dolgoletni stalni gosti te pri­
selitve, so se tokrat prvič pridružili 
fokovnjaki iz Madžarske. 
Strokovnjaki, prof. Gunter Vorwohl, 

P. • Jalos Szakmar, prof. Luigi Poldi- 
*' Pr°f- Fritz Grohmann in inž. Franc

Sivic so v svojih posegih razčlenili 
predvsem vprašanja v zvezi s čebeljo 
pašo, posebej v zvezi z razširjenostjo 
in pridelovanjem spontanih in kultivi­
ranih medonosnih rastlin. Kljub tej 
osrednji in prevladujoči temi pa je bil 
na posvetu govor tudi o nekaterih 
drugih vprašanjih s področja čebelar­
stva, zlasti o prizadevanjih za omeje­
vanje škode in zatiranje varoze.

Rektor videmske univerze prof. 
Franco Frilli, je v uvodnem posegu 
naglasil tri pomembne dogodke v le­
tošnjem letu in ki bi se morali pozitiv­
no odražati v čebelarstvu: novi deželni 
zakon o čebelarstvu, mednarodni mi­
ting v Vidmu, kjer so obravnavali na­
črt skupnega boja proti varozi in pa 
simpozij strokovnjakov s področja če­
belarstva in javne zdravstvene službe 
kjer so razpravljali o vlogi čebele kot

24. pokrajinski kongres ZKMI
ii X kulturnem domu je bil 24. pokra- 

Uski kongres ZKMI. Na njem so izvo- 
1 nov teritorialni odbor in potrdili 
inika goriške sekcije Nicolo Cerni- 

j la- Kongresa so se udeležili med 
rUgimi tudi predsednik Pokrajine Gi- 
n ranco Crisci, občinski tajnik PSI 

10 Zanini, predstavnik LCR Rober- 
sk ^ntonaz in predstavnik pokrajin- 

®9a tajništva KPI Alessandro Maran. 
u razpravi so nakazali smernice za 

0d°če delovanje. Člani ZKMI si pri­

zadevajo za spremembo v služenju vo­
jaškega roka, ki naj bi ga postopoma 
nadomestila obvezna 10-mesečna ci­
vilna varstvena in solidarnostna služ­
ba. Sola naj bi postala obvezna za vse, 
menijo mladi komunisti, do 16. leta. 
Pri tej starosti naj bi mladi že postali 
polnoletni.
Oenili so potrebo po uvedbi dvojezič­
nosti in pomanjkanje večjega sodelo­
vanja med tu živečima narodoma, ki 
bi bilo potrebno za goriško stvarnost.

pokazatelja stopnje onesnaženosti 
okolja.

Prof. Frilli je napovedal nekatere 
skorajšnje nove pobude, med drugim 
tudi izid publikacije o medonosnih 
rastlinah, ki prinaša osnovne informa­
cije o približno osemsto vrstah rastlin, 
prisotnih v deželi in ki bi prišle v po­
štev za čebeljo pašo.

Pomembna pridobitev bo za dvesto 
čebelarjev na Goriškem, po možnosti 
pa tudi za čebelarje iz sosednih pokra­
jin, center, ki ga konzorcij ureja v 
Lečniku, je v uvodnem poročilu napo­
vedal predsednik konzorcija dr. Luigi 
Marizza.

Prvi od predavateljev je nastopil 
prof. Gunter Vorvvohl iz Zvezne re­
publike Nemčije, zadnji pa inž. Franc 
Sivic, ki je udeležence seznanil z iz­
kušnjami čebelarjev v Sloveniji. Zelo 
zanimivo predavanje je pripravil prof. 
Livio Poldini s Tržaške univerze in si­
cer o izkoriščanju kraških goličav za 
čebeljo pašo in o spremembah v ras­
tlinski sestavi. Utegne se zgoditi, v 
dobrih dvajsetih letih, da bo sedanje 
pašnike in travnike prerasel gozd .

S tem bo izginila paša za čebele in 
objektivne možnosti čebelarstva v na­
ših krajih.

Kaj torej ukreniti? Čebelarji menda 
nimajo velikih dvomov. Upočasniti ali 
zajeziti bi bilo treba spontano širjenje 
gozdnih površin in poskrbeti, da se 
ohranijo kraške goličave.

Mednarodni posvet o čebelarstvu so 
priredili v okviru sejma Agricola 88, 
ki bo odprte še do četrtka, 8. t. m.

Na pobudo ZSKD

Miklavža so v Kulturnem domu 
pričakali z igrico Ne bom

Oder mladih se je dobro odrezal (foto Klemše)

Ni kaj. Miklavž ima te dni, od sobo­
te sem toliko dela, da komaj utegne 
obiskati vse otroke, doma, ponekod v 
vrtcih in šolah, pa tudi v društvih. 
Med eno in drugo potjo je Miklavž v 
nedeljo zjutraj razveselil otroke v Kul­
turnem domu. Tam so ga pričakali z 
igrico Ne bom, ki so jo lepo podali 
člani odra mladih KD Briški grič. 
Zgodba pripoveduje o dogajanju v 
mestu Križemkraž in kako se stvari 
zapletejo, če začneta zmagovati leno­
ba in trma, pa se kljub vsemu na kon­
cu vse lepo in prav izteče.

Člani odra mladih so že, oziroma še 
bodo z igrico nastopili tudi v drugih 
krajih in z njo razveselili vrstnike, in, 
zakaj ne, tudi mamice in babice. Igri­
co so otroci naštudirali pod vodstvom 
animatorja Stena Vilarja.

Ob nedeljski prireditvi, za katero je 
poskrbela Zveza slovenskih kulturnih 
društev, je bila mala dvorana Kultur­
nega doma kajpak spet polna in ži­
vahno razpoložena kakor že dolgo ne.

Miklavža so te dni pričakali tudi v 
drugih društvih v raznih krajih. Sinoči 
je obiskal otroke v Doberdobu in na 
Bukovju ter v Rupi in morda še kje, a 
nas ni o tem obvestil. Drevi se bo 
podal v Kulturni dom v Sovodnjah, 
nekaj kasneje pa na Vrh v dvorano 
kulturnega in športnega središča.

Sinovi izseljencev 
obiskali Gorico

Človeka pogojujejo korenine in okolje 
Povezanost med Gorico in Ljubljano

Pogovor s televizijsko novinarko Dorico Makuc
skenf a*8 Prl na^ hiši, pri Primor-
P°tetndnevniku, da se bomo razumeli, 
li. p '".Pa prešla in obstala pri televizi- 
šei ri ljubljanski televiziji, ki je takrat 
pro nastajala. Ni bilo vse tako pre­
tiš p ™ utečeno, kakor je morda da- 
D0r: Hr^e ljubezni se ne da pozabiti, 
naš Klakuc še zmeraj kaj napiše za 
kolivne^niK' posebej zdaj, ko se je ne­
te ° bolj za stalno vrnila v Gorico, 
ne m V P° drugi strani brez Ljubljane 

more živeti.
prj, z °? za razgovor je bilo visoko 
dem n ■ 6 s katerim je Dorico in se- 
cev tvE* drugih dolgoletnih sodelav- 
Sedst,,1 V Ljubljana odlikovalo Pred- 

jg . Jugoslavije.
renipg6 Aak°‘ Človeka pogojujejo ko- 
krai _ vutl se vezanega na domač 
kjer ie a z9°dovino, na tisto okolje, 
turi; 1 rasteL ga doživljal in se v njem 

?Bkrm oblik°val.
Zavzetost0 e*e,ment te9a okolja je bila
naši Hr- Za s*ovenski jezik. Pri nas, 
tencirflXZm* ie bilo to mogoče še p... 
°Pravk ° kr’ nas smo imeli stalno 
duhovi Z duhovniki, s slovenskimi 
Ve 0r ,lkl' ki so se zanimali za očeto- 
0tgel jn P9 Pogovor večkrat, mimo 
stvari n Pos*a/ nanesel še na druge 
°biskov iCe mi ie omogočil, da sem 
Snovno - .osnovno šolo v Ljubljani, 
jo je f „. 0 v slovenskem jeziku, ki 
^Potnim aS1Zem na Primorskem zatrl. 
Cah, v.J. fn se’ kako so me ob počitni- 
sem reci h ?° bišah v Kromberku, da 
«U. tsiai, P, Pesmi' sedeč pri ognjiš- 
°troške XeČkrat 50 bile to preproste 
šne pošto68™1' nič posebnega, nekak­
ih kot v v,anke. A ljudje so me poslu- 

V takŠno čudo." 
tike D6™ °kolju je bila izbira slavis- 
Sem, takn?em ,^°gična. "Nameravala 
dem takr t ° koncu vojne in v sploš- 
Seveda nX ie™ navdušenju v Padovo, 

Nam t slavistiko."
druqe 6s ,? slavistike je prišlo nekaj 
darle bXll(r.PpričaM s° me, da je ven- 

Je' da grem na štiriletno viso­

ko šolo za novinarstvo in diplomatske 
vede v Beograd, zagotovili štipendijo 
in tako sem se čez nekaj let znašla 
med novinarji."

Pri Primorskem dnevniku v Gori­
ci. Kdaj?

"Bilo je leta 1953. V Gorici je ko­
mandiral Gorazd Vesel, v Trstu pa je 
takrat prijazno rohnel in grmel inž. 
Stanislav Renko, moj najboljši ured­
nik."

Kaj te je pognalo od naše hiše?
"Med kockami v Raštelu je takrat 

rasla trava, meja je bila meja v pra­
vem smislu besede. Ostro politično lo­
čevanje med Goriškimi Slovenci — ki 
so kljub temu vendarle imeli skupno 
zbirališče v Bratuževi kavarni, ki jo 
danes močno pogrešam in lahko re­
čem, da je v tem pogledu ne odtehtata 
niti dva kulturna domova — brezper­
spektivnost. Ostala sem toliko, da sem 
zaslužila štipendijo. Imela sem pogoje 
za delo v predstavništvu Jugoslovan- 
sko-Italijanske zbornice v Milanu. Si­
jajno mesto. Bogato, zanimivo, veliko 
možnosti. Tu sem se zaljubila v film­
sko platno, kar me je mogoče najbolj 
približalo televizijskemu mediju."

Gotovo si ciljala na Cinecittd ali 
še dlje?

"Moj podvig se ni končal v Rimu, 
ampak v Ljubljani, kjer se je takrat 
rojevala naša televizija. Direktor je bil 
Primorcem dobro znani Lado Pohar. 
Želela sem delati na področju zunanje 
politike, kot ženska sem imela mož­
nost izbirati med šolstvom in socialno 
problematiko. S šolo je bil in je še 
zmeraj križ. Tudi tu pri nas. Zasledo­
vanje socialne problematike pa mi je 
odprlo neizmerne možnosti vpogleda 
v življenje tako imenovanih odrinje­
nih skupin ljudi, alkoholikov, mlado­
letnih prestopnikov, fizično in umsko 
prizadetih, ostarelih itd. Kako čudno 
se zdi, ko ti ekonomska propaganda 
danes preko ekrana ponuja samo lepe,

mlade, zdrave, nasmejane ljudi! Spoz­
nala sem kaj je to nočno delo žensk, 
oziroma kaj se skriva za pojmom za­
poslene Slovenke, ki ustvari polovico 
narodnega dohodka in obenem vodi 
gospodinjstvo in skrbi za vzgojo otrok. 
Imela sem s tem večje zadoščenje, kot 
če bi s kamero obiskala Indijo ali ka­
tero drugo državo tretjega sveta, ali 
pa sedela na kupih tujih časopisov."

S socialnega področja v Sloveniji 
si kamero usmerila v zamejstvo in še 
kam drugam.

"Ne bi bila Primorka in Goričanka, 
če ne bi Slovencev v osrednji Sloveni­
ji, Unejcev, kakor pravi Merku, kar 
naprej nadlegovala z manjšinjsko pro­
blematiko. In končno sem tudi uspela. 
Ob sodelovanju imenitne režiserke 
Mije Janžekovič je nastala serija film­
skih zapisov o germanizaciji Sloven­
cev na Koroškem, o Slovencih v Bene­
čiji, Kanalski dolini in Reziji. Pozor­
nost sva v zadnjih šestih letih usmerili 
na problematiko slovenskega izselje- 
ništva. Serijo sva uspeli dokončati 
lani. Potreben je bil izreden vsestran­
ski napor, ki ga je pogojevala tudi žal

zmeraj bolj izsušena mošnja televizij­
ske hiše.

Ker pripadam generaciji, ki je vojno 
videla in čutila, nisem mogla mimo 
grozot italijanskih in nemških uniče­
valnih taborišč. Nastali so tako doku­
mentarci o Rabu, Gonarsu, Rižarni, 
ženskem taborišču Ravensbrueck."

Začela si pri časopisu, bogate iz­
kušnje imaš s televizijskim medijem. 
Kakšne so razlike?

"Članek v časopisu oblikuješ sam, 
pri filmu in televiziji pa je delo tim­
sko. Potrebno je sodelovanje skupine 
oseb, ki seveda morajo delati kar se 
da usklajeno. Začne se z idejo, konča z 
montažo.

Tako je bilo še do nedavna. Zdaj so 
stvari, s sodobno tehnologijo še bolj 
zapletene in po mojem že kar omeju­
jejo ustvarjalnost, saj je prostora za 
montažo, oblikovanje, rezanje itd zelo 
malo."

Prijatelji pravijo, da živiš med Go­
rico in Ljubljano, oziroma bolj v 
Ljubljani kakor v Gorici.

"Saj se ne motijo. Kako bi mogla 
živeti brez Ljubljane, ko sem tam pre­
živela naj lepša leta, ko sem spoznala 
njeno kulturno bogastvo in poslan­
stvo. Ljubljana je naša kulturna pre­
stolnica. Tu so vse najpomembnejše 
kulturne institucije. Tega ne moreš 
prezreti, saj ne more biti drugače. 
Tako je bilo zmeraj in ko raziskuješ 
preteklost in kulturno izročilo tega 
našega na videz mrtvega mesta, stalno 
ugotavljaš, da sta bili Gorica in Ljub­
ljana zmeraj še kako povezani v tis­
tem, danes tako naglašenem skupnem 
kulturnem prostoru.

Ne bi bila rada pridigarska, vendar 
se bojim, da se pomena te povezanosti 
vse premalo zavedamo. Zlasti izobra­
ženci."

Pogovor zapisal 
VLADO KLEMŠE

Skupina enajstih sinov in hčera iz­
seljencev iz Argentine je obiskalo 
našo deželo. Naša dežela je namreč 
priredila 20-dnevni tečaj na temo itali­
janske ustave in avtonomije Furlanije- 
Julijske krajine. Pred dnevi je skupina 
argentinskih otrok obiskala tudi naše 
mesto. Najprej je v prostorih Pokraji­
ne skupino sprejel predsednik Gian- 
franco Crisci, nato so bili gostje Obči­
ne, kjer so pokramljali s podžupanom 
Mariom Del Benom. Kasneje so fantje 
in dekleta iz Argentine obiskali goriš­
ki grad in zgodovinski muzej.

razne prireditve
KD Oton Župančič priredi silvestrova­

nje v Domu Andreja Budala. Za zabavo 
in glasbo bodo poskrbeli Novi Laposi. 
Prijave pri Marti Zorn (tel. 21407) ob uri 
kosila. Zaradi organizacijskih problemov 
društvo naproša člane, da bi se čimprej 
prijavili.

Sekcija VZPI-ANPI Dol-Jamlje prire­
di silvestrovanje v gostilni pri Miljotu v 
Dolu. Vpisujeta Ettore Moro (tel. 78182) 
in Mario Semolič (tel. 45241). Vpisovanje 
se zaključi 19. decembra.

Odbor gorišklh staršev priredi silves­
trovanje v novi telovadnici ob Katoliš­
kem domu. Prijave v Katoliški knjigarni.

Društvo slovenskih upokojencev iz 
Gorice priredi v četrtek, 29. t. m., ob 17. 
uri silvestrovanje v Kulturnem domu v 
Sovodnjah. Prijave pri poverjenikih po 
vaseh in na sedežu društva v Ul. Croce v 
četrtek, 15. t. m., od 10. do 11. ure.

SPD Gorica priredi 14. t. m. ob 20.30 
društveni večer v mali dvorani Kulturne­
ga doma. Predvajali bodo barvne diapo­
zitive o dejavnosti v zadnjem obdobju, 
na ogled slike z izletov in raznih družab­
nosti.

Pajks’s Shovv? Ste poskrbeli za rezer­
vacijo na prijeten in zabaven večer, ki 
bo 17. t. m. v Kulturnem domu? Če niste, 
brž pokličite po telefonu 33288.

prispevki_____
Družina Nanut-Petrovčič iz Štandreža 

daruje 100 tisoč lir za vzdrževanje spo­
menika padlim v Štandrežu, 20 tisoč lir 
za Inštitut za boj proti rakastim obole­
njem in 30 tisoč lir za Slovenski dijaški 
dom v Gorici.

Namesto cvetja na grob Olge Reščič 
darujejo bivši kolegi Anka, Corinna, Iva, 
Joško, Helena, Lidija in Mira 130 tisoč 
lir za Zavod svete družine.

Namesto cvetja na grob dragega Štefa­
na darujejo sestra Francka in nečakinji 
Milka in Mari z družinama 50 tisoč lir za 
krvodajalce iz Sovodenj.

Pomagamo vam lahko pri uspešnem upravljanju 
vašega podjetja ter vam nudimo vsakovrstna 
kmečka posojila po znižani obrestni meri.
Naši uradi so vam na razpolago za kakršnokoli 
informacijo.

M Banca Agricola 
1 Kmečka banka Gorica
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Tretja abonmajska predstava Contrade

Tiha Arbuzova Staromodna komedija
Tretja abonmajska predstava, s katero nam je postregla 

v soboto gledališka skupina La Contrada, je doslej brez 
dvoma višek letošnje repertoarne sezone v Cristallu. Staro­
modna komedija (neustrezen italijanski prevod Mondo an- 
tico) Alekseja Nikolajeviča Arbuzova je namreč prepričala 
na vseh nivojih, to se pravi likovnem, glasbenem, režijskem 
in igralskem. Res da je Staromodna komedija melanholično 
nostalgičen tekst, res pa je tudi, da nudi vsem veliko mož­
nosti, če le ni ubrana na patetično struno. Tega se je režiser 
Francesco Macedonio očitno zavedal in zato je vodil prota­
gonista Ariello Reggio in Carla Montagno v razgibano pri­
poved, ki je delovala tu pa tam tudi humorno. Očitno je, da 
Contradi ležijo predvsem bolj komorno naravnane inscena­
cije, kar se je že večkrat potrdilo.

Sama Arbuzova umetniška vizija (pred leti smo gledali 
Staromodno komedijo tudi v slovenski inačici) izpostavlja v 
tem delu problem ljubezni in tolerance med ostarelima člo­
vekoma. Lidija Vasiljevna, pacientka v sanatoriju in Rodjon 
Nikolajevič, primarij in ravnatelj bolnišnice, živita osamlje­
no življenje, ki pa je imelo v mladih letih burno zgodovino. 
Sedaj sta osamljena, vsi družinski afekti so se izgubili po 
svetu in njuno srečanje pomeni novo možnost: možnost pol­
nega čustvenega in družbenega življenja. Do te priložnosti 
se dokopljeta počasi, z zbadanjem, jezo, srečo in solidarnos­
tjo, skozi to pa ugotavljata tudi sorodnost, tako da pride do 
samoumevne zveze. Deziluzija se sprevrže v polnost, priča­
kovanje in realnost skupnega življenja, čeprav prejšnje 
travme niso pozabljene in živijo še vedno v njiju.

Staromodna komedija teče tiho, čustveno prizadeto in 
ustvarja posebno razpoloženje, ki najde svoj višek v najdeni 
sreči. Zato je bila tudi igra obeh protagonistov v tem smislu

- prehajala je od začetne nezaupljivosti v čedalje večjo 
osebno navezanost, pri čemer je Ariella Reggio ponazorila 
žensko s pisano življenjsko potjo, Carl o Montagna pa naiv­
nega moškega, ki šele v starosti odkriva novo ljubezen- 
Vsekakor lep dosežek in trdna predstava, ki so jo oblikovali 
še scenograf Elio Sanzogni, kostumograf Fabio Bergamo in 
skladatelj Carlo Moser.

MARIJ ČUK

Ariella Reggio in Carlo Montagna
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SANTORINI, Alistair MacLean 

vojni roman -— uspešnica
LEPOTA IZ CVETJA IN SADJA, Chris Stadtlaender 

priročnik o naravnih kozmetičnih sredstvih
OBLAKI SO RUDEČI, ljudske in umetne pesmi iz prve svetovne vojne
MOJ KRAS, Scipio Slataper

izpoved o razdvojenosti obmejnega človeka

Vrednost po cenah v knjigarnah ........
Popust za naročnike prazničnega paketa

CENA ..........................................

100.000 lir 
68.000 lir

32.000 lir

Pravljična junakinja Rdeča kapica spet na obisku

Razgibana gledališka pripoved
Kako lepo, da je Rdeča kapica pri­

šla spet na obisk! In to ravno pred in 
ob praznikih in prehitela je celo Mik­
lavža. Seveda, v svojem košku ni 
imela najrazličnejših daril, nosila je 
le priboljšek za babico, a kljub temu 
je ustvarila lepo razpoloženje, kajti 
vsako ponovno srečanje z njo je res­
ničen dogodek. To smo ponovno opa­
zili v nedeljo v Kulturnem domu, kjer 
je bil prostor v baru premajhen, da bi 
lahko sprejel vse male obiskovalce. 
Da ne bi bil nihče prikrajšan, so naši 
gledališčniki naredili kar dve pred­
stavi in tako zadovoljili vse, ki so si 
želeli na pot z Rdečo kapico. Kot 
vemo, je to potovanje skozi gozd pol­
no nevarnosti, saj je v hosti poleg pri­
jaznih živali (denimo veveric) tudi

volk, ki je vedno lačen in rad požre 
vse kar leze in gre, da si napolni že­
lodec. Zvit je ta volk in na srečanju z 
Rdečo kapico se mu utrne grozna mi­
sel: pojedel bo babico in prijazno 
punčko. Rečeno storjeno. Potem zaspi, 
ker se je prenajedel. V gozdovih pa 
so tudi lovci in tudi v tej pravljici je. 
Iz babibčine hiše prihaja strašno smr­
čanje in naš lovec vse sliši, zato vsto­
pi in vidi volka z velikim trebuhom, 
kako spi. Spretno reši Rdečo kapico in 
babico, pravljica pa se konča s pri­
merno kaznijo in volkovo obljubo, da 
babic in Rdečih kapic ne bo več jedel.

Nemara je bila ta obnovitev odveč, 
saj pravljico Jakoba in Wilhelma 
Grimma poznamo vsi. Sedaj, ko smo 
videli pripovedovanje Slovenskega

stalnega gledališča lahko rečemo, da 
smo zvedeli celo nekaj več, saj je Mi­
roslav Košuta, ki je napisal pesmi in 
pravljico priredil, na začetku celo po­
kazal, kako nastaja gledališka pripo­
ved. Režiser Mario Uršič pa je ob 
glasbi Aleksandra Vodopivca to pri­
povedovanje še razgibal do take 
mere, da teče pred otroki kot blisk in 
ni časa za dolgčas, niti za jok ob sre­
čanju z volkom, kajti otroci vseskozi 
sodelujejo, delajo gozd in hišo... 
Skratka, zabavajo se in poslušajo in 
gledajo, kako Alda Sosič (Rdeča kapi­
ca), Irena Zubalič (mama in babica), 
Drago Gorup (volk) ter Franko Koro­
šec (lovec) oblikujejo znano zgodbo, 
oblečeni v pisane kostume Marije Vi- 
dau. Rdeča kapica sedaj upa, da bo 
dobila še mnogo povabil na šole in v 
društva, in imela tako priložnost za 
srečanje z otroki. Takih srečanj seve­
da ne gre zamuditi!

MARIJ ČUK

Povejmo kar naravnost: če bi lahko 
na književnem področju izbrali dogo­
dek leta, ki bi se lahko primerjal z 
razburljivostjo letošnje slovenske po­
mladi, potem bi si to zaslužili Kavči­
čevi spomini. Iz bogate zapuščine 
lani preminulega slovenskega politi­
ka sta Igor Bavčar in Janez Janša ure­
dila zapiske Kavčičevega Dnevnika 
in jih najprej izdala v posebni ediciji 
Časopisa za kritiko znanosti. Publika­
cija, ki je naletela na veliko zanima­
nje, je kmalu pošla in v knjigarnah je 
zdaj na voljo dopolnjena druga izda­
ja. V njej so zbrani spomini, dnevniš­
ka, kulturna in politična razmišljanja, 
ki jih je Kavčič začel pisati potem, ko 
so ga leta 1972 odstavili s položaja 
predsednika slovenske vlade in ga 
politično upokojili.

Danes je najbrž mnogo ljudi, ki ne 
vedo, kdo je bil Stane Kavčič. Naj 
zato na hitro obudimo tedanje dogod­
ke, za katere bi lahko celo dejali, da 
so vsaj posredno pripeljali do današ­
njega stanja krize v Jugoslaviji. "Ko­
nec 60 let se je pričelo postopno ob­
dobje politične in ekonomske liberali­
zacije. Posamezna republiška vodstva 
so skušala krhko jugoslovansko rav­
notežje usmerjati k postopni demok­
ratizaciji, v kateri bi tudi partija iz­
gubljala svoj monopol. Žal so najvišji 
politični vrhovi ta proces kaj kmalu 
zaustavili. Izvedena je bila velika čis­
tka na Hrvaškem, od katere se Hrvati 
še danes niso pobrali. Odstavljeno je 
bilo tudi dokaj zmerno in liberalno 
srbsko vodstvo in kot zadnji je moral 
jeseni leta 72 v pokoj Stane Kavčič. 
Omeniti je treba, da je Kavčič tedaj 
užival široko ljudsko podporo, da je 
bil njegov program usmerjen v tehno­
loški razvoj in odprto povezovanje z 
zahodno Evropo. Pri njegovi odstavit­
vi, ki so jo skrojili novi mandatar vla­
de Marinc, Hafner in Popit, sta morala 
z vsem svojim ugledom poseči tudi 
Tito in Kardelj.

Kavčič je po odstranitvi začel pisati 
dnevnik, ki se odlikuje po pošteni 
analizi političnih dogodkov vse do 
današnjih dni. Bogate in izčrpne so 
tudi ocene in skice najvidnejših ju­
goslovanskih politikov. Predvsem pa 
presenečajo naravnost vizionarske 
napovedi, ki jih je Kavčič napovedo­
val in predvideval že v sedemdesetih 
letih in smo jim danes priča povsem 
konkretno. Pisanje dnevnika izraža, 
da se njegov pisec ni umaknil iz 
družbenega prizorišča, marveč je

Največja letošnja knjižna uspešnica

Dnevnik in spomini Staneta Kavčiča
Dubčka. Drugič je tu dejstvo, da je 
tudi sam Kavčič vendarle ostajal str° 
go znotraj levičarskega horizonta, 
čeprav bolj odprtega tipa. Njegove so 
cialistične iluzije današnja civilna 
družba v Sloveniji v glavnem zavra 
ča, saj še vedno temeljijo na določen
ideološki zapori. Komunizem oz. soci-

ostal kritični in zavzeti opazovalec. V 
precejšnji meri so Kavčičevi spomini 
tudi osebno zorenje in spreminjanje 
stališč, kot da bi slovenski politik 
šele po odstranitvi začel resno in kon­
kretno razmišljati o vseh vidikih mar­
ksizma in jugoslovanstva. Sreča Kav­
čiča je bila tudi ta, da je bil predvsem 
preprost in spreten človek dejanja, 
vsakdanje prakse, ne pa ozkosrčni in 
sektaški ideolog boljševiškega tipa, 
kakršen je bil na primer njegov veliki 
nasprotnik Kardelj, ki ob sebi ni trpel 
nikakršne drugačnosti. Preseneča pri 
Kavčiču tudi velika mera strpnosti in 
tolerance do drugače mislečega, npr. 
njegove ocene o Kocbeku, kateremu 
sicer očita politično naivnost, a hkrati 
opozarja na izredno težak zgodovin­
ski položaj, v katerem se je znašel 
Kocbekov model krščanstva in mup- 
riznava človeško veličino. V 70. letih 
začne Kavčič s strogo kritiko marksis- 
tično-leninističnega modela, kljub 
temu pa je ostajal prepričan socialist 
in ni videl v podjetništvu prav nobe­
nega protislovja z demokratičnim so­
cializmom. Pravi celo takole: »Vse več 
ljudi, zlasti med intelektualci, iskreno 
razmišlja o socializmu in so hkrati 
prepričani antikomunisti:« - (str. 135). 
Kavčič, ki je sam vseskozi bil komu­
nist, je vendarle zmožen iti najdlje, 
kot je to sposobna evropska levica. 
Njegova razmišljanja so bila močno 
usmerjena v premagovanje aziatskih 
stalinističnih mentalitet, ki tlijo in so 
še danes močno prisotne v mentaliteti 
Zveze komunistov Jugoslavije. Njego­
ve ocene Titove vlade, Kardeljevega 
delovanja, Dolančevih nastopov in

Pri Časopisu za kritiko zna­
nosti se v kratkem obeta izdaja 
še nekaterih izredno zanimivih 
publikacij:
1. France Bučar: Usodne odlo­

čitve
2. Janez Janša: Na svoji strani
3. Tone Stojko: Ljubljanski pro­

ces (zbornik 250 fotografij)

vse ostale pisane jugo mitologije so 
danes dragocen prispevek k povojni 
zgodovini, ki se raztresena v drobce- 
po vsem svetu šele počasi sestavlja. 
Posebna vrednost Kavčičevih spomi­
nov je tudi v tem, da je bil tudi on 
tako rekoč človek aparata, komunist 
in je kot tak govoril »od znotraj«, iz 
neposredne umeščenosti v razmere. 
Disidentskega diskurza se namreč 
večkrat drži neka lažna pozicija, ki 
zaradi iztrganosti iz konkretnih druž­
benih razmer postopoma začne govo­
riti s pozicije a priornih stališč.

V zadnjih letih svojega življenja je 
Kavčič postal še ostrejši do centralis­
tično stalinističnih teženj in v marsi­
čem revidiral oz. poglabljal svoja sta­
lišča. Širši je postal tudi njegov po­
gled na narodno vprašanje. Z Dolo­
mitsko izjavo podpisano leta 1943, ko 
je partija v partizanski vojski izsilila 
svojo popolno oblast, smo izgubili 
možnost, da bi se razvili v odprto de­
mokratično družbo. »To realno mož­
nost smo imeli zlasti mi Slovenci,« 
pravi Kavčič, »da bi na izvirnih teme­
ljih Osvobodilne fronte zgradili ev­
ropsko, demokratično, socialno in plu­
ralistično narodno skupnost. Uničila 
sta jo praksa in teorija boljševikov in 
kominterne, preliti v našo teorijo in 
prakso in podprti z avtoriteto Tita, 
Kardelja, Bakariča in drugih. Genera­
cija, ki ji pripadam, je dobila vojno in 
izgubila mir.« - (str. 542).

Neverjetne so tudi ocene dogajanja 
v Srbiji, ki jih danes dogodki faktično 
potrjujejo. Glede kosovskega vpraša­
nja je Kavčič jasen: Kosovo republi­
ka? Da! Za današnji (leto 1986) »one­
mogli veliko srbski bes« krivi Kavčič 
tudi Tita, ki je hotel imeti Srbijo »kot 
poslušnega konja na svoji šahovnici. 
Zato so padali drug za drugim: Neš- 
kovič, Rankovič...« (str. 559). Iz tega 
vidika je treba vsaj deloma razumeti 
srbski narod tudi danes, saj mu je 
centralno usmerjena komunistična 
vladavina prinesla vsaj toliko blokad 
kot Slovencem.

Kavčičeva ocena je, da rešitve ni v 
»vračanju k špekulacijam kralja ali

Titovim iluzijam. Iti moramo naprej. 
Zgodovinsko je nujna nekakšna po­
sebna konfederalistična skupnost re­
publik socialistične Jugoslavije.« - 
(str. 561). Zato pa smo zdaj v času, »ko 
se moramo najprej še bolj ločiti, da bi 
se lahko začeli združevati«.

Kavčič je, čeprav odmaknjen od 
uradnega političnega življenja in ob­
sojen na molk, ohranjal kritičen in 
konstruktiven odnos do svojega oko­
lja. Okrog njegovega pojava ostaja še 
marsikaj nedorečenega. Vprašanje je, 
zakaj je sprejel odstop, ko je vendar 
imel skoraj ves narod na svoji strani. 
Sam trdi, da prav zaradi tega ni želel 
izzvati velikega razcepa, saj je imel 
pred očmi Češkoslovaško in usodo

alizem je lahko le ena izmed mnog1 
in enakopravnih vizij ali koncept°Vl 
ki se skozi družbo formirajo v preple 
tanju medsebojnih konfliktov.

Kljub temu ostaja Kavčič potnem 
no poglavje slovenske zgodovine, k1 
svojo poštenostjo in toleranco ooi 
zgled pluralistične misli v politiki. 
po eni strani drži, da je treba 
Kavčičev model preseči, ker poč P° 
meni le komunizem bolj odpet6!) 
tipa, je po drugi strani treba reči, k 
vse je Slovenija z izgubo (odstrann _ 
jo) Kavčiča in podobnih liberalnih 
izgubila. Njegova zapuščina bo še 
prej velike vrednosti.

igor Škamperle
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Nova zavarovalnica 
UNIPOL-SAFTI v Trstu
Znana zavarovalnica UNI- 

fOL, ki deluje v sklopu itali­
janske Zveze zadrug in ki se po 
obsegu letnih premij uvršča na 
sasto mesto med naj večjimi za- 
varovalskimi družbami v Italiji, 
Jev včeraj v Bologni sklenila s 
tržaško finančno družbo SAFTI 
sPorazum o ustanovitvi nove 
zavarovalne družbe s sedežem v 
Trstu.

Vest je sporočil delegirani 
upravitelj družbe UNIPOL Vita- 
jiano Neri na posebni tiskovni 
Konferenci, ki je bila včeraj do­
poldne v Bologni. Neri je še po- 
tfodal, da bo družba razpolagala 
? začetno glavnico 3 milijard lir 
ln da se bo ukvarjala z zavaro­

valnimi in pozavarovalnimi po­
sli vseh vrst.

Nova zavarovalna družba naj 
bi se uveljavila zlasti na prosto­
ru, ki ga zajemajo Furlanija-Ju- 
lijska krajina, Slovenija in Av­
strija oziroma širše na zemlje­
pisnem območju Delovne skup­
nosti Alpe-Adria.

Delegirani upravitelj UNI­
POL Neri je na tiskovni konfe­
renci tudi napovedal, da bosta 
k novi pobudi pristopili tudi 
ljubljanski zavarovalnici Tri­
glav in Sava. Kolikor se je dalo 
zvedeti pa nameravajo k tej po­
budi pristopiti tudi nekateri 
gospodarstveniki iz naših kra­
jev in še zlasti iz Trsta. (e. f.)

Recept ministra Renata Ruggiera za uveljavitev »podjetja Italija« na tujem

»Preobraziti zunanjetrgovinsko politiko«
Globoke spremembe, ki bodo nastale na mednarodnih 

tržiščih po letu 1992 pa tudi spričo otajanja v odnosih EGS- 
SEV, nalagajo Italiji preobrazbo njenega zunanjetrgovin­
skega sistema. Slednjega je treba prilagoditi novostim, zato 
pa bolje uskladiti delovanje in pristojnosti dejavnikov, ki 
so za to zadolženi. No, po dolgoletnem zatišju se je končno 
začela tudi na vladni ravni zadevna razprava, ki jo je izzval 
minister Ruggiero. Le-ta izhaja iz stališča, da neskladja med 
industrijsko politiko, politiko finančnega podpiranja držav 
v razvoju in politiko denarne pomoči uvozno-izvoznemu 
aparatu lahko pokvarijo uravnovešeno prisotnost »podjetja 
Italija« na svetovnem trgu. In še: razdrobljenost pristojnosti 
med zunanje ministrstvo (ki razpolaga z dotacijo 14.000 mi­
lijard lir za razvojno kooperacijo), zakladno ministrstvo 
(pod katerega okriljem deluje SAGE) in ministrstvo za zu­
nanjo trgovino preprečuje zasledovanje organične in učin­
kovite strategije za zoperstavljanje tuji konkurenci, z druge. 
strani pa negativno vpliva na poslovne odločitve operater­
jev. Skratka, preveliki administrativni stroški in birokratski 
zapletljaji onemogočajo izvoznikom, da bi uspešno uveljav­

ljali svoje proizvode na tujem, kot meni Ruggiero. Če se 
hoče Italija povzpeti do konkurenčne ravni EGS, je potreb­
no v prvi vrsti korenito revidirati »zakon Ossola« — gre za 
znani zakon 227, s katerim so pred 11 leti ustanovili družbo 
SAGE, ki ščiti izvoznike pred tveganji — in ustanoviti jav­
no finančno ustanovo, ki bi s podpornimi in trgovskimi 
krediti jamčila za načrte o industrijskem sodelovanju in 
ustanavljanju mešanih podjetij, kot je to praksa v Franciji, 
V. Britaniji in Z. Nemčiji. V tem okviru se Ruggiero zavze­
ma za reformo družbe SAGE, tako da bi zavarovalske pre­
mije prilagodili premijam,' ki so v veljavi drugje v EGS, in 
zavarovali izvoznike pred menjalnim rizikom, ki so mu 
podvrženi med pogajanji s tujimi partnerji. Glede posojil je 
minister mnenja, da je Italija z domačimi izvozniki enkrat 
preveč širokogrudna, drugič pa stiskaška, kar podjetnika 
večkrat .odvrne od načrtovanega posla. »Na svetovni lestvi­
ci držav uvoznic in izvoznic uvršča G ATT Italijo na šesto 
mesto,« pravi Ruggiero, »zato ne moremo pričakovati, da ji 
bodo druge države še naprej ' dajale popuste", kar pomeni, 
da si mora sama pomagati.« (dg)

Če družinska pomočnica ne dela vsaj 24 ur na teden
. VPRAŠANJE: Od daljnjega leta 1973 sem najprej 

Pri eni, nato pa še pri drugi družini, vse do pred 
Kratkim delala kot hišna pomočnica. Zelo sem ostala 
razočarana, ko sem na izpisku INPS ugotovila, da mi 
Katnesto 15 let priznavajo le 12 let delovne dobe. V 
^seh teh letih sem bila redno zaposlena in sem sprva 
delala po približno 10 ur na teden, zadnja leta pa po 
. ® ur. Ker imam tudi jaz kopijo odrezkov, s katerimi 
j® gospodar redno plačeval prispevke, mi je nerazum­
no, da manjkajo tri leta zavarovanja, ki so potrebna 

upokojitev. Kaj naj naredim sedaj, ko sem stara že 
59 let? Lahko prijavim gospodarja, ali doplačam pri- 
sPevke za nazaj? I. Š.

, ODGOVOR: Za delovno kategorijo hišnih oziroma 
"fužinskih pomočnic je vselej veljal poseben režim pla­
čevanja zavarovalnih prispevkov. Do leta 1971 je bilo 
,reba kupovati zavarovalne nalepke, od 1. julija 1972 pa 
*ma lahko pomočnica istočasno več delovnih razmerij in 
delodajalci plačujejo prispevke s poštnimi položnicami 
??. Podlagi opravljenih ur službe v vsakem trimesečju. 
\lirurnalno število ur zavarovanja ni določeno, delovna 
dejavnost se lahko odvija le nekajkrat tedensko (ni nuj- 

vsak dan), seveda pod pogojem, da ima to razmerje 
^talen in podrejen značaj ter da je honorirano. Niti so- 
°ustveno razmerje z delodajalcem ni ovira, vendar mora

biti dokazano dejansko delovno razmerje. Poglavje zase 
pa predstavlja način akreditiran]a zavarovalne dobe. Za 
štetje polne dobe je bilo do 30. septembra 1983 treba 
opraviti vsaj 12 ur tedensko. Od 1. oktobra 1983 dalje pa 
se je število podvojilo in je predpisanih vsaj 24 delovnih 
ur na teden. Kdor opravi nižje število ur, mu INPS soraz­
merno zniža število tednov, ki mu jih akreditira v posa­
meznem trimesečju. V trimesečju, ki običajno šteje 13 
tednov, je potrebnih 312 ur. Če je na primer število 
opravljenih ur točno za polovico nižje (156), bo INPS 
namesto trinajst tednov akreditiral le 6 tednov, ki so 
kriti s polnim guorumom. V vašem primeru je INPS pra­
vilno priznal manj let zavarovalne dobe, kot je dejansko 
trajalo delovno razmerje. Če ste namreč delali po dvaj­
set ur tedensko (namesto 24), ste vsakih šest tednov iz­
gubili en teden zavarovanja. Delodajalec je ob plačilu 
prispevkov navedel na hrbtni strani število opravljenih 
ur in tega ni mogoče spreminjati, razen če ni šlo zares za 
izkoriščanje. Zavarovalnih praznin ni mogoče retroaktiv­
no dopolniti. Lahko pa sedaj, ko niste več v delovnem 
razmerju, vložite prošnjo za plačevanje prostovoljnih 
prispevkov in po treh letih — ko bo vaša skupna pokoj­
ninska doba znašala 15 let — boste imeli pravico do 
starostne pokojnine.

Sosedi v obrambo Jadrana
Danes bo v Rimu manifestacija občinskih, pokrajinskih in deželnih sveto­

valcev, sindikalistov in turističnih operaterjev iz Emilije, ki hočejo tako pritisni­
ti na vlado in parlament, da se odločita za učinkovitejšo politiko v obrambo 
Jadranskega morja pred onesnaževanjem. Emilijski deželni svet je izglasoval 
resolucijo, ki poziva senat, naj v finančni zakon 1988 vnese posebno poglavje 
oz. naj dodeli posebna finančna sredstva za očiščenje reke Pad in Beneške 
lagune ter Jadrana, s čimer bi seveda odstranili zapreke, ki preprečujejo druž- 
beno-gospodarski razvoj krajev ob tem morju. To problematiko bodo sicer po­
globili na januarski konferenci o Jadranu, med katero bodo začrtali smernice za 
ustanovitev raziskovalnega centra na južni italijanski obali. Razpravljali bodo 
tudi o sodelovanju z Jugoslavijo, kise bo uokvirilo v prizadevanja za pospeši­
tev višjih oblik gospodarske kooperacije med državama.

Sestanka G-7 ne bo tako kmalu
Do sestanka med predstavniki sed­

mih najbolj industrializiranih držav 
(G-7) ne bo prišlo tako kmalu, a isto 
velja za srečanje med ameriškim za­
kladnim ministrom Bradyjem in nje­
govim japonskim kolego Miyazawo. 
To so izjavili včeraj krogi blizu to­
kijskega finančnega ministrstva, kot 
razlog za to, da čas za sestanek G-7 
ni dozorel, pa navajajo stanje v ja­
ponskem parlamentu. S tem mislijo 
na hudo napetost, ki je nastala po

eni strani zaradi znanega škandala 
Recruit Cosmos, v katerega je vple­
ten sam finančni minister Miyazawa, 
po drugi strani pa zaradi ostrega na­
sprotovanja opozicije vladnemu na­
črtu o reformi davčnega sistema. 
Prejšnji teden so se v washingtoskih 
krogih razširile govorice, po katerih 
bi utegnilo priti do sestanka G-7 ta­
koj potem (januarja), ko bo Bush 
uradno prevzel mesto ameriškega 
predsednika.

®*S«tKOTACIJE
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ib'isP. nc::............
R "as=ente .. ...
Rir,g®cen,e Priv............
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44375 44230
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8000 8035
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950 952
2980 2900
2920 2870
1660 1655
2694 2760
2710 2730
1150 1175
4800 4780
2490 2500
2530 2575
1850 1890
1650 1650
2980 3050
1350 2350
306 302

2760 2575

1.12. 5.12.

Fidis........................................ 6700 6800
Gerolimich............................ 87 87
Gerolimich risp..................... 79 79
SME ........................................ 4630 4580
Štet.......................................... 3987 3950
Štet W 10 .............................. — —
Štet W 9 .............................. 980 950
Štet risp..............................  2940 2900
Tripcovich ............................ 7425 7525
Tripcovich risp. nc.............. 2875 2885
Alt. immobiliari ................... 3930 3910
FIAT ........................................ 9840 9874
FIAT priv.................................. 6120 6135
FIAT risp.................................. 5860 5850
Gilardini................................. 12210 12270
Gilardini risp.......................... 8920 9100
Dalmine ................................. 231 230
Marzotto................................. 6680 6785
Marzotto risp.......................... 6800 6800
Marzotto risp. nc................ 4300 4370

NEURADNO TRŽIŠČE ______________
I. C. C. U.................................. 650 650
SO. PRO. ZOO....................... 900 900
Carnica Ass. .............. 11300 11500

5. 12 spr. %

VEČLETNI BLAGAJNIŠKI ZAPISI

BTP januar 1989 12,5% . . . 100,05
BTP julij 1990 10,5% ----- --- ' —
BTP maj 1990 10,5% ----- — —
BTP nov. 1988 12,5%----- — —
BTP okt. 1988 12,5% ----- — —

ZAKLADNIŠKA KREDITNA PISMA

CCT ECU 1982/89 13% . . . 104,10 —0,10
CCT ECU 1982/89 14% ... 101,15 —0,05
CCT ECU 1983/90 11,5% . . 105,70 —0,09
CCT ECU 1984/91 11,25% . 106,20 —0,09
CCT ECU 1984/92 10,5% . . 107,50 +0,19
CCT ECU 1985/93 9% ___ 101,70 —0,05
CCT ECU 1985/93 9,6% . . . 103,80 —
CCT ECU 1985/93 8,75% . . 101,80 +0,20
CCT ECU 1985/93 9,75% . . 104,35 +0,19
CCT april 1992 10%............ 97,05 —
CCT julij 1992 IND.............. 97,35 —
CCT januar 1991 IND.........  99,15 —
CCT julij 1993 ....................... 95,20 +0,11

5. 12 spr. %

CCT december 1990 IND . . 99,90 +0,10
CCT februar 1991 IND ... . 99,25 +0,10
CCT februar 1997 ................ 95,05 +0,11
CCT junij 1993 CV IND ... . 95,15 —0,05
CCT marec 1991 IND.........  99,15 —
CCT nov. 1993 CV IND___  97,45 —0,05
CCT sept. 1993 CV IND . . . 95,40 +0,10
CCT avgust 1992 ................ 97,50 + 0,10
CCT avgust 1993 ................ 95,05 —0,05
CCT 1983/93 TR 2,5% ___ 86,60 —0,23
CCT avgust 1988/93 IND . . —
CCT avgust 1990 IND.........  99,20 —0,20
CCT avgust 1991 IND.........  99,65 —0,05
CCT avgust 1995 IND.........  94,30
CCT avgust 1996 ................ 93,90 —0,05
CCT april 1991 IND ........... 100,30 —
CCT april 1992 ..................... 97,60 —0,10
CCT april 1995 IND ........... 93,10 —
CCT april 1996 ..................... 93,80 —
CCT december 1990 IND . . 101,55 —0,05
CCT december 1991 IND . . 99,60 —0,10
CCT december 1995 IND . . 95,95 —

9510 —2,95 
10080 —0,80 
5410 —1,61 
3150 —0,15

ŽIV,LSkA ------ ------------------ 5- 12 spf- %
A|jVar A |NDUSTR|JA - KMETIJSTVO

.....................................
p'ldania ..........................

6rugina . ]; ............
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Allean^3 Ass........
Stana Ass- risp. por.
I Usonia .........................
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UovP»ntePa;:.......... V™

Ras •• ■ ■
................................

Sne01 priv-
0anc° di°Rnm' ltalianCred:. u Roma . , . 
inteJ0 lta|iano 
Medichnca ord- ■°banca

40230 —0,66
38150 + 0,36
16550 —0,36
2285 —0,65

17280 —0,97
44400 —0,55
11495 —1,71
97000 —0,56
71300 + 0,43
25095 —0,01
17600 —

43500 + 0,02
18550 + 0,70
21750 + 0,46
19105 —2,02
3060 —0,64
7175 —0,34
1626 —0,61

19630 —0,10

r9o ord. .
CEMENT

Mon[!ress° 
Monrtadori 
r0|'9raf°gLpriv-
ha>tirE '

----  14090 +0,28
----  25150 —
----  22700 —1,64

Cn"9raf. Erii,trrIV' I.............. 12250 —0,41
‘■®mentir ,0riale............... 4090 —0,36

ilcementj' ■ ' 3800 —0,78
........................ 126000 —0,23

5. 12. spr. %

Unicem.............................. 24500 —1,60
Unicem risp....................... 9730 —

KEMIJSKA INDUSTRIJA - OGLJIKOVODIKI

Calp ................................... 3039 + 3,54
Fidenza Vetrar 1000 . . . 7250 —0,48
Italgas .............................. 2005 —0,24
Mira Lanza....................... 44500 —0,22
Montedison 1000 ........... 1980 —0,50
Montefibre ....................... 1565 —2,18
Pirelli ................................. 2890 —2,03
Pirelli risp........................... 2870 —2,31
Recordati ord.................... 10350 + 1,47
Saffa................................... 8350 '—0,47
Siossigeno....................... . . 30700 + 0,32
Snia BPD .......................... 2760 + 1,84
Snia Fibre ....................... 1378 —0,07
Snia Tecnopolimeri .... 5499 + 1,27

TRGOVINA - KOMUNIKACIJE
Rinascente....................... 4780 —1,92
Silos Genova................... — —
Standa .............................. 18440 —0,32
Standa risp. po rt.............. 6425 —5,48
Alitalia cat. A.................. 2085 —0,38
Alitalia priv........................ 1290 —0,38
Italcable............................ 11600 —0,14
SIP ..................................... 3000 —1,41
SIP risp. po rt..................... 2355 —0,21
Sirti..................... ................ 9820 —0,80

ELEKTROTEHNIKA - FINANCE
Ansaldo Trasporti ......... 5040 —0,39
Tecnomasio..................... 1650 + 0,60
Bastogi................................... 301,50 —2,11

5. 12. spr. %

Bonifiche Siele ................ 30000 —1,60
Bonifiche Siele risp........... 9690 + 7,66
CIR - Comp. Ind. Riunite . 5817 —2,05
CIR risp................................. 5800 —1,19
Cofide................................... 5750 + 0,03
Comau Finanziaria ......... 2575 —2,83
Editoriale SpA .................. 2880 —1,20
Euromobiliare .................. 6405 + 0,07
Ferruzzi Agric..................... 1800 —
Fidis ..................................... 6760 —1,31
Fimpar ................................ 1495 + 0,33
Finarte ................................ 3820 + 0,52
Fiscambi Holding.............. 6400 —
Fiscambi risp....................... 1650 —1,78
Fornara .............................. 2210 —3,11
Gale ..................................... 31200 —0,63
Gemina................................. 1761 —2,16
Gemina risp......................... 1710 —1,72
Gerolimich.......................... 86,50 —0,57
Gerolimich risp. port. . . . 79,00 —
IFI priv................................... 19000 —0,26
Ir II fraz................................. 4230 —2,08
IFIL risp. port. fraz............. 1980 + 0,45
Iniziativa Meta..................
Iniziativa Meta risp............ — —
Italmobiliare....................... . 146600 —0,71
Pirelli & C............................. 7115 —1,18
Riva Finanziaria .............. 9799 + 1,12
Sabaudia Finanziaria . . . — —
Sabaudia risp. nc ........... .--- —
Saes..................................... 1830 —0,59
SME ..................................... 4499 —2,19
SMI Metalli......................... 1088 —1,09
SMI Metalli risp.................. 934 + 0,43
SOGEFI................................ 4100 —0,96
Štet....................................... 3925 —1,75
Štet risp. port. . ................ 2950 + 0,68

5. 12. spr. %

Tripcovich .............. 7525 + 0,46
Tripcovich risp. nc......... 2885 —0,13

NEPREMIČNINE - GRADBENIŠTVO
Attiv. Immobiliari............ 3910 —0,63
Calcestruzzi..................... 11190 + 0,53
Cogefar ............................ 4830 —2,12
Del Favero....................... 4160 + 0,36
Grassetto SpA................ 11715 —0,29
IMM Metanopoli.............. 1084 + 0,37
Risanamento Napoli . . . 20400 —0,72
Vianini .............................. 3200 + 1,26

MEHANSKA IN AVTOMOBIL. INDUSTRIJA

Aeritalia ord...................... 3211 + 0,03
Danieli & C........................ 7870 —1,00
Data Consyst................... 10300 —
Fiar SpA............................ 17100 + 1,15
Fiat..................................... 9900 —0,08
Fiat priv................. ......... 6140 —0,77
Fiat risp.............................. 5860 —0,34
Franco Toši ..................... 19010 + 0,05
Gilardini............................ 12275 + 0,61
Magneti Marelli.............. 3030 + 0,06
Merloni.............................. 2930 —0,50
Necchi ord......................... 2948 + 1,09
Olivetti ord......................... 9300 —1,05
Olivetti priv........................ 5600 —0,88
Pininfarina....................... 9499 + 0,09
Rodriguez SpA................ 9405 —0,47
Safilo ................................ 6150 —0,48
Safilo risp........................... 5800 —0,17
Saipem.............................. 2300 —
Saipem risp....................... 2241 —0,40
Teknecomp ..................... 1248 —1,65

5. 12 spr. %

CCT december 1996 IND . . 95,85 —
CCT ECU febr. 1994 ........... 101,30 —
CCT ECU maj 1994 ........... 93,20 —0,27
CCT EFIM avg. 1988 IND . . — —
CCT ENI avg. 1988 IND ... .--- —
CCT februar 1991 IND ----- 101,20 —0,10
CCT februar 1992 IND___ 98,50 —
CCT februar 1992 9,8% . . . 100,00 —
CCT februar 1995 IND .... 97,50 + 0,05
CCT februar 1996 ................ 95,30 —0,10
CCT februar 1997 IND ___ 94,90 + 0,16
CCT jan. 1990 BA 12,5% . . 102,15 —
CCT jan. 1990 BB 1-2,5% . . 102,20 —
CCT jan. 90 USL 12,5% . . . 101,95 —0,05
CCT januar 1991 IND......... 101,40 + 0,05
CCT januar 1992 IND......... 99,85 —
CCT januar 1992 11%___ 100,15 —0,05
CCT januar 1993 IND......... 97,35 + 0,15
CCT januar 1996 CV IND . . 97,05 —0,67
CCT januar 1997 IND......... 95,50 —
CCT januar 1995 IND......... 93,10 + 0,05
CCT januar 1996 IND......... 93,85 —0,11
CCT INAM jan. 89 12,5% . . 100,05 —0,05
CCT jul. 88 EM 83 IND ... . — —
CCT julij 1990 IND.............. 99,25 —
CCT julij 1991 IND.............. 99,70 —0,20
CCT julij 1995 IND.............. 94,50 + 0,27
CCT julij 1996 ....................... 93,95 —0,05
CCT maj 1991 IND___ 100,35 —0,10
CCT maj 1992 ....................... 96,60 —
CCT maj 1995 IND.............. 93,00 + 0,05
CCT maj 1996 ....................... 94,00 + 0,27
CCT maj 1997 IND.............. 94,00 —
CCT marec 1991 IND......... 100,25 —
CCT marec 1995 IND......... 93,35 + 0,05
CCT marec 1996 ................ 94,60 + 0,11
CCT marec 1997 IND......... 94,70 —0,11
CCT nov. 1990 IND.............. 99,80 —0,05
CCT nov. 90 EM 83 IND . . . 101,35 —
CCT nov. 1991 IND.............. 99,75 —0,10
CCT nov. 1992 IND.............. 97,70 + 0,21
CCT nov. 1995 IND.............. 95,75 + 0,10
CCT nov. 1996 IND.............. 95,10 —0,05
CCT oktober 1993 IND .... 96,15 —
CCT okt. 88 EM 83 IND ... — —
CCT oktober 1990 IND .... 99,30 —0,10
CCT oktober 1991 IND ... . 99,80 + 0,05
CCT oktober 1995 IND___ 94,85 —

CCT oktober 1996 IND ... . 94,45 —
CCT sep. 88 EM 83 IND . . . — —

CCT sep. 1990 IND.............. 99,35 + 0,10
CCT sep. 1991 IND.............. 99,60 —0,05
CCT sep. 1995 IND.............. 94,40 —0,05
CCT sep. 1996 IND.............. 94,15 + 0,05
CTS marec 1994 IND......... 73,10 —
CTS april 1994 IND ............ 72,40 + 0,14
ED SCOL 1975/90 9% ___ 101,30 —
ED SCOL 1976/91 9% ___ 102,10 —
ED SCOL 1977/92 10% . . . 102,10 —
REDIMIBILE 1980 12% . . . 106,00 —
RENDITA — 35 5% ............ 75,00 —



stran PRIMORSKI DNEVNIK — 6. decembra 198812 □ šport

Svetovni pokal v smučarskih skokih

Zahodni Nerad presenetili
Smuk odpadel 
danes slalom
SESTRIERE — Zaradi neusmi­

ljenih vremenskih razmer (dež in 
veter) so tako v nedeljo kot včeraj 
odpovedali moški smuk za sve­
tovni smučarski pokal.

' Beli cirkus" se je tako že pre­
selil v italijanski Sestriere, kjer 
bo danes prvi moški slalom sezo­
ne, prireditelji pa bodo morali 
zdaj znova spremeniti razpored 
tekmovanja.

Veliki favorit današnjega slalo­
ma je olimpijski prvak Italijan Al­
berto Tomba, ki pravzaprav mora 
zmagati, če noče še poglobiti za­
ostanka za Zurbriggnom. Okoli 
Tombe so se razvnele polemike, 
češ da je nekdo od njegovega ta­
bora za intervju zahteval pet mili­
jonov lir.

THUNDER BAY — V kanadskem 
kraju Thunder Bay se je začelo tekmo­
vanje smučarskih skakalcev za 10. sve­
tovni pokal. Prvo preizkušnjo v letoš­
nji sezoni je presenetljivo osvojil 20- 
letni Zahodni Nemec Dieter Thoma, 
ki je prehitel finsko dvojico Ristom 
Laakonenom in branilca pokala Mati­
ja Nykanena.

Najboljši od jugoslovanskih skakal­
cev je bil Janez Debelak, ki je z 11. 
mestom dosegel svoj najboljši rezultat 
v svetovnem pokalu. Miran Tepeš, ki 
je bil po prvi tekmovalni seriji na 5. 
mestu, je po drugem skoku padel.

Prvo tekmovanje za svetovni pokal 
je na srednji skakalnici (90 m) v Thun­
der Bayu potekalo v znamenju močne­
ga vetra, ki je posebno v drugi seriji 
prekrižal račune marsikateremu ska­
kalcu. Sicer je treba povedati, da so se

na kanadskem tekmovanju izkazali 
predvsem tekmovalci iz Zahodne 
Nemčije, saj so ob zmagovalcu Thomi 
zasedli še 4. mesto s Huemannom in 
14. z Klauserjem. Dober je bil tokrat 
nastop Italijana Lacedellija, ki je dose­
gel 13. mesto.

VRSTNI RED
1. Thoma (ZRN) 221,6; 2. Laakone- 

nen (Fin.) 218,0; 3. Nykanen (Fin.) 
216,6, 4. Heumann (ZRN) 212,9; 5. Vet- 
tori (Av.)_206,0; 6. Suorsa (Fin.) 205,0; 7. 
Dluhoš (ČSSR) 204,9; 8. Johnsen (Nor.) 
200,0; 9. Puikkonen (Fin.) 194,7; 10. Par­
ma (ČSSR) 194,4; 11. J. Debelak (Jug.) 
192,9; 13. Lacedelli (It.) 191,6; 16. Lotrič 
(Jug.) 189,6; 19. Ulaga (Jug.) 185,0; 23. 
M. Debelak (Jug.) 177,4; 25. Tepeš 
(Jug.) 176,1.

Osmo kolo v italijanski nogometni A ligi

Napoti najresneje zasleduje Inter
Osmo kolo italijanske nogometne A lige je potrdilo Interje- 

vo vodilno vlogo. Trapattonijevi varovanci v Pescari niso bles­
teli, a so si zagotovili celoten izkupiček in s tem obdržali dvoj­
no prednost pred Napolijem, pred tretjeuvrščenima Sampdorio 
in Juventusom pa imajo že 4 točke naskoka.

Ob Interju se nadaljuje zmagovita pot Maradonovega Napo- 
lija, ki je po zmagah nad Juventusom in Milanom tokrat zadal 
odločilni udarec tudi Fiorentini. Vrsta polemik, ki je nastala 
okoli Bianchijeve postave in še posebno v zvezi z »Diegitovi- 
mi« potovanji v Argentino, je očitno blagodejno vpliva na eki­
po, ki je trenutno najboljša in izredno učinkovita v napadu.

Sampdoria, ki je sodila v ožji krog favoritov za končno zma­
go, je s porazom proti Romi te možnosti delno že zapravila. 
Pridobil pa jih je Juventus, ki je po »zgodovinskem« porazu 
proti Napoliju, pokazal, da sodi med najboljše enajsterice pr­
venstva in to še posebno, odkar je Zoff v ekipo vključil Cabri- 
nija, ki je obrambi zagotovil večjo učinkovitost.

Sacchijev Milan, kljub zmagi nad Leccejem, ni prepričal in 
potrdil, da poleg poškodb tudi z igro nekaj ni v redu. Baresi in 
tovariši se bodo morali zato pošteno potruditi, da naslednjo 
nedeljo proti Interju ne potegnejo krajšega konca, kar bi obe­
nem pomenilo se odreči boju za naslov.
Neodločeno med Licato in Udinesejem

LICATA.— Udinese se je iz Licate vrnil s točko, kot je tudi 
računal. Da je delitev točk odgovarjala obema postavama, je 
bilo razvidno že po uvodnih minutah srečanja. Obe enajsterici 
sta igrali izredno oprezno, zaprto v obrambi in ž redkimi orga­
niziranimi napadi.

Nova točka potrjuje tretje mesto Videmčanov na razpredel­
nici z 2 točkama naskoka pred peterico zasledovalcev. Derbi 
kola med Genoo in Barijem se je končal z delitvijo točk. 13. 
kolo v B ligi so označevali remiji.
Kam plove Triestina?

Vodilna mesta in pozitivni rezultati, ki jih je Triestina dose­
gala v začetku prvenstva, so le spomin na lepe čase. Lombardo­
vi varovanci, po seriji porazov na tujem, beležijo zdaj tudi 
polovične uspehe pred domačim občinstvom, kjer so bili do 
pred kratkim nepremagljivi.

Triestina je tokrat igrala neodločeno proti predzadnji na 
lestvici in ta podatek nemalo zaskrblja vodstvo, ki bo moralo 
sprejeti določene odločitve, da ne bodo že v prvem delu prven­
stva zapravili vse možnosti, kar zadeva prestop v višjo ligo. 
Dejstvo je namreč, da imajo Tržačani le 3 točke zaostanka za 
vodilnima La Spezio in Reggiano.
Slaba predstava Pro Gorizie

GORICA — Pro Gorizia je z neodločenim izidom proti San 
Donaju zapravila priložnost, da bi se približala vodilni Citta- 
delli, ki je pred domačim občinstvom remizirala s Tombolom. 
Tudi v nedeljo so Goričani imeli očitno terensko premoč, v 
napadu pa so vsakič trčili v organizirano obrambo gostov, ki so 
dosegli to, kar so si nadejali.

Monfalcone je v Pasian di Pratu igral neodločeno in sedaj 
ima le točko zaostanka za Pro Gorizio.
Namizni tenis: uspeh Jugoslavije

NANTES — Na mednarodnem namiznoteniškem prvenstvu 
Francije je Jugoslavija dosegla velik uspeh. Zmagala je v moš­
ki ekipni konkurenci (Lupulescu in Primorac) in z istima igral­
cema bila uspešna tudi v tekmovanju dvojic.

Od ostalih izidov gre omeniti, da se je Lupulescu med posa­
mezniki prebil do četrtfinala (izgubil je z Angležem Dougla­
som), v konkurenci ženskih dvojic pa sta Jasna Fazlič in Polona 
Frelih v polfinalu klonili kitajski dvojici Čen Zi he - Li Jun.
Košarka: Standa nadigrala San Benedetto

REGGIO CALABRIA Goriški San Benedetto je v Reggio 
Calabrii doživel najhujši letošnji poraz in je moral že od vsega 
začetka priznati premoč Stande, ki je v nedeljo zabeležila svojo 
7. zaporedno zmago. Postava, ki jo vodi Goričan Tonino Zorzi, 
je takoj spravila v težave Bosinijeve varovance, ki so z veliko 
težavo zaustavljali razigrane domačine, še posebno Locka, ki je 
povsem zmagal dvoboj z Aleksinasom. In prav slab dan goriš- 
kega centra in najboljšega strelca, ki je zaradi 5 napak zapustil 
igrišče že v 7. minuti drugega polčasa, je odločilno vplival na 
končni rezultat.

S porazom pred domačim občinstvom proti Filodoru je vi­
demski Fantoni zašel v popolno krizo. Po vsej verjetnosti bo 
furlansko vodstvo že v teku tedno zamenjalo Američana Crowa 
z Garnettom v upanju, da bo to vzpodbudilo celotno ekipo, ki 
je letos štartala z namenom, da napreduje v A-l ligo.
Stefanel: važno je zmagati

Za nedeljsko srečanje med Stefanelom in Benatijem iz Imo- 
le bi lahko rekli, da važno je zmagati, neglede kako. Tržačani 
so namreč začeli izredno dobro in po prvem polčasu vodili z 18 
koši prednosti (56:38).

Na žalost pa so v drugem delu tekme Tanjevičevi varovan­
ci, v prepričanju, da jim zmaga ne uide, povsem popustili in 3 
minute pred koncem so gostje skoraj v celoti nadoknadili zaos­
tanek 20 točk.

Večja zbranost in delno tudi sreča sta prispevali, da je Stefa­
nel, v poslednjih minutah, zdržal napade gostov in pospravil 9. 
prvenstveno zmago.

A. Nikolič: »Cilj še ni dosežen«
Stefanel je zmagal proti solidni Imoli in še bolj utr­

dil prvo mesto na lestvici B-l lige. Tokrat pa niso Trža­
čani zablesteli kot v prejšnjih nastopih. To je potrdil 
tudi Stefanelov »svetovalec«, slavni Aca Nikolič, ki se 
te dni mudi v Trstu: »Tekma je bila nedvomno težka. 
Stefanel je igral zelo živčno in predvsem v drugem 
polčasu je prišla na dan emotivnost igralcev. V prvem 
polčasu je bila odločilnega pomena za preobrat v ko­
rist Stefanela odlična conska obramba 1-3-1, v drugem 
polčasu pa je Imola reagirala in jo s precejšnjo lahkoto 
tudi premagovala. Stefanel pa je šepal tudi v napadu, 
kjer je bila igra vse preveč neorganizirana. Na trenin­
gih bo potrebno še veliko dela, kajti to so mladi igral­
ci, ki jim še manjkajo izkušnje. Vsekakor jim bo treba 
stalno poudarjati, da še niso dosegli cilja in da morajo 
vsako tekmo igrati s kar največjo zbranostjo.« O biv­
šem jadranovcu Marku Lokarju pa je dejal: »Marko je 
v tej tekmi dokazal, da zna premišljeno voditi ekipo. 
Tokrat je celo pokazal večjo zrelost kot izkušenejši 
Procacini. Lokar je vsekakor igralec, ki ima v tekmi 
določeno težo.« (M. Oblak)

Senzacija v Zenici koristi Hajduku
Posebej za Primorski dnevnik 

FRANCI BOŽIČ

V 15. kolu jugoslovanske I. lige je 
vodilna Vojvodina v Zenici z 1:3 izgu­
bila z zadnjeuvrščenim Čelikom, toda 
kljub temu je obdržala 1. mesto. V 
preostalih dveh kolih je njen edini 
tekmec za jesenski naslov splitski 
Hajduk, ki je tokrat po enajstmetrov­
kah zmagal na Reki.

Na reški Kantridi je bilo po 90 mi­
nutah 0:0, potem pa je pred strelja­
njem z bele točke v vrata stopil rezer­
vni vratar Pudar. To je bila poteza, ki 
je odločila tekmo, Pudar je namreč 
ubranil kar tri enajstmetrovke. Sicer 
pa je bila igra dinamična, priložnosti 
pa bolj malo. Tekma pa bo šla v zgo­
dovino po incidentih na tribunah, 
spopadih navijačev ter petardah in 
dimnih bombah, ki so padale na igriš­
če. Tekma je bila v drugem polčasu 
za sedem minut prekinjena, le malo 
pa je manjkalo, da ni sodnik Bujič od- 
piskal konca tekme.

Beograjska kluba se spet nista pro­
slavila. C. zvezda je komaj z 2:1 pre­
magala Osijek, pri čemer pa je Muse- 
mič zmagoviti gol bržkone dosegel iz 
off-sida. Omeniti velja, da je Stojko­
vič zastreljal enajstmetrovko. Partizan 
pa je v Nišu izgubil kar 1:3, omeniti 
pa velja, da sta se med odmorom pri

izidu 2:0 stepla Partizanova reprezen­
tanta Omerovič in Brnovič. Derbi kola 
je bil že v soboto v Mostarju, Velež je 
povedel z golom Gudlja, izenačil pa 
je Mihajlovič. Pri streljanju enajstmet­
rovk je Veležev vratar Petranovič za­
senčil Zagrebčana Ladiča, ki sicer ve­
lja za specialista za strele z bele toč­
ke.

V nedeljo prvoligaši ne bodo igrali, 
ker bodo "modri" v Beogradu igrali za 
SP s Ciprom. Osim še ni dokončno iz­
bral ekipe, v kateri je tudi Sušič, ki 
naj bi po prvotnem načrtu igral samo 
na najpomembnejših tekmah.

V II. ligi je Olimpija v predzadnjem 
kolu spet po strelih z bele točke izgu­
bila v Šabcu z Mačvo. Ljubljančani so 
z golom Ubaviča vodili z 1:0, po ize­
načenju pa so katastrofalno slabo 
streljali enajstmetrovke. Vsi štirje 
Olimpijini specialisti za strele z bele 
točke so bili neuspešni. Olimpija je 
tako izgubila stik z vodilnim Borcem, 
zmaga v zadnjem kolu doma z Bačko 
pa ji bo gotovo omogočala boj za 2. 
mesto, ki tudi vodi v I. ligo.

REZULTATI 15. KOLA 1. ZA/L; Var­
dar - Sloboda neodigrano (gostje za­
radi megle niso dopotovali), Rad - Bu- 
dučnost 3:1 (3:0), C. zvezda - Osijek 2:1 
(1:1), Željezničar - Napredak 4:0 (3:0), 
Velež - Dinamo 4:3 (1:1, 1:0) - po ll-m„ 
Rijeka - Hajduk 1:3 (0:0, 0:0) - po 11-m.,

Spartak - Sarajevo 4:2 (3:0), Radnički - 
Partizan 3:2 (2:0), Čelik - Vojvodina 3:1 
(2:1).

VRSTNI RED: Vojvodina 19, Hajduk 
18, Dinamo in Rad 17, Radnički 15, C. 
zvezda, Vardar, Velež in Osijek 13, 
Partizan, Sloboda in Spartak 12, Bu- 
dučnost 11, Rijeka in Napredak 10, Sa­
rajevo 9, Željezničar 6, Čelik 2.

PARI PRIHODNJEGA KOLA (14. t. 
m.): Sloboda - Vojvodina, Partizan - 
Čelik, Sarajevo - Radnički, Hajduk - 
Spartak, Dinamo - Rijeka, Napredak - 
Velež, Osijek - Željezničar, Budučnost
- C. zvezda, Vardar - Rad.

REZULTATI 18. KOLA II. ZNL: Bačka
- Priština 3:4 (1:1, 0:0) - po 11-m., Slo­
boda - Beograd 4:0 (3:0), Borac (Č) - 
Novi Pazar 1:0 (0:0), Radnički - Belasi- 
ca 1:0 (0:0), Leotar - Dinamo 3:2 (0:0), 
Kikinda - Proleter 3:0 (1:0), Borac (BL)
- GOŠK JUg 4:0 (3:0), Pelister - Šibe­
nik 0:1 (0:0), Sutjeska - Liria 2:0 (1:0), 
Mavča - Olimpija 3:1 (1:1, 0:0) - po 
11-m.

VRSTNI RED: Borac (BL) 25, Kikinda 
in Proleter 21, Olimpija 20, Šibenik 19, 
Sutjeska 17, Priština, Borac (Č), Rad­
nički 16, Beograd,' Liria, Pelister in 
Sloboda 15, Leotar 14, GOŠK Jug 13, 
Bačka in Dinamo 12, Novi Pazar in 
Mavča 11, Belasica 10.

PARI PRIHODNJEGA KOLA (11. t. 
m.): Olimpija - Bačka.

:::: IH ■
lili 1„* *_• J^

_____ nogomet_____
Italijanska A liga

IZIDI 8. KOLA
Cesena - Bologna 2:0, Como - Ascoli 

0:1, Lazio - Atalanta 0:1, Milan - Lecce 
2:0, Napoli - Fiorentina 2:0, Pescara - 
Inter 0:2, Piša - Juventus 1:4, Sampdo­
ria - Roma 0:2, Torino - Verona 1:1.

LESTVICA
Inter 15, Napoli 13, Juventus in 

Sampdoria 11, Milan in Atalanta 10, 
Roma 9, Lazio in Fiorentina 8, Torino, 
Verona in Pescara 7, Como 6, Lecce, 
Ascoli in Cesena 5, Piša 4, Bologna 3.

PRIHODNJE KOLO
Ascoli - Cesena, Atalanta - Piša, Bo­

logna - Torino, Fiorentina - Pescara, 
Verona - Napoli, Juventus - Sampdo­
ria, Lecce - Lazio, Milan - Inter, Roma
- Como.

Italijanska B liga
IZIDI 13. KOLA

Bari - Genoa 0:0, Brescia - Taranto 
0:1, Catanzaro - Barletta 0:0, Empoli - 
Cosenza 1:1, Licata - Udinese 0:0, Mes- 
sina - Avellino 1:0, Padova - Cremone- 
se 2:0, Parma - Monza 1:1, Piacenza - 
Ancona 2:2, Sambenedettese - Reggiria 
0:0.

LESTVICA
Genoa 20, Bari 19, Udinese 16, Pado­

va, Cosenza, Catanzaro, Avellino in 
Reggina 14, Messina, Taranto in Cre- 
monese 13, Brescia, Empoli, Ancona in 
Parma 12, Barletta in Licata 11, Monza 
in Piacenza 10, Sambenedettese 6.

PRIHODNJE KOLO
Ancona - Catanzaro, Avellino - 

Monza, Barletta - Padova, Brescia - 
Empoli, Cosenza - Licata, Cremonese - 
Piacenza, Genoa - Sambenedettese, 
Reggina - Parma, Taranto - Bari, Udi­
nese - Messina.

Italijanska C-1 liga
TRIESTINA
VENEZIA MEŠTRE 0:0
TRIESTINA: Cortiula, Polonia, Cos- 

tantini, Cerone, Lenarduzzi, Danelutti, 
De Falco, Papais, Simonetta, Casaroli, 
Pasgualini (od 52. min. Trombetta).

VENEZIA MESTRE: Bosaglia, Do- 
nadon, Frascella, Bencina, Lancini, Fi- 
lisetti, Serena (od 77. min. Crialesi), 
Perinelli, Mirabelli (od 65. min. Fava- 
retto).

IZIDI 13. KOLA
Carrarese - Spezia 0:1, Centese - 

Lucchese 4:2, L.R. Vicenza - Derthona 
1:1, Modena - Spal 0:0, Montevarchi - 
Trento 2:0, Prato - Arezzo 2:0, Reggia- 
na - Mantova 2:0, Triestina - Venezia 
Mestre 0:0, Virescit - Livorno 0:0.

LESTVICA
Spezia in Reggiana 17, Carrarese 16, 

Lucchese, Prato in Modena 15, Triesti­
na 14, Montevarchi, Derthona, Arezzo 
in Trento 13, Mantova in Centese 12, 
Virescit in Spal 11, Livorno 10, Vene­
zia Mestre 9, L.R. Vicenza 8.

PRIHODNJE KOLO
Arezzo - Triestina, Derthona - Cen­

tese, Lucchese - Montevarchi, Manto­
va - Modena, Livorno - Carrarese, 
Reggiana - L.R. Vicenza, Apal - Prato, 
Spezia - Virescit, Venezia Mestre - 
Trento.

Meddeželna liga
PRO GORIZIA - SAN DON A 0:0
PRO GORIZIA: Fabro, Candutti, Gi- 

acomin, Cotterle, Marassi (od 46. min. 
Bano), Candoni, Della Valentina, Gon 
(od 64. min. Calvani), Romano, Giaco- 
metti, Lugnan.

SAN DONA: Cecconi, Santin (od 89. 
min. Simonetto), Biasinutto, Musso, 
Carlo, Rizetto, De Nobili, Castellan, 
Barbieri, Marchesin (od 90. min. Girar- 
di), Vio.

IZIDI 13. KOLA
Bassano - Opitergina 0:1, Caerano - 

Sacilese 0:0, Cittadella - Tombolo 1:1, 
Conegliano - PietHgina 1:2, Gemeaz - 
Montebelluna 4:4, Mira - Union Clo- 
dia 3:1, Pasianese - Monfalcone 0:0, 
Pro Gorizia - San Dona 0:0, V. Vento - 
Miranese 2:0.

LESTVICA
Cittadella 20, Pro Gorizia, Opitergi­

na in Tombolo 16, Monfalcone in Pie- 
vigina 15, Montebelluna, San Dona in 
Mira 14, Union Clodia, Bassano in Ca- 
arano 13, Conegliano 12, Gemeaz 11, 
V. Veneto 10, Pasianese in Sacilese 9, 
Miranese 4.

PRIHODNJE KOLO
Miranese - Pro Gorizia, Monfalcone

- Mira, Montebelluna - Pasianese, 
Opitergina - Conegliano, Pievigina -

1. — 1. EIghazal 2
2. Falco Grigio X

2. — 1. Flaring X
2. Fibea 2

3. — 1. Fort Collins X
2. Feshalako 1

4. — 1. Docandil X
2. Eschina 2

5. — 1. Gaitfaist Tr 1
2. Eurosport 2

6. — 1. Gimmy Catti 2
2. Edredone RI 1

KVOTE

Cittadella, Sacilese - Gemeaz, Sa 
Dona - Bassano, Tombolo - V. Veneto 
Union Clodia, Caerano.

Italijanska A-1 liga
IZIDI 10. KOLA . .

Divarese - Scavolini 107:67, Alliber 
- Knorr 70:67, Arimo - Phonola 84jb ■ 
Ipifim - Enichem 111:112, Riunite - 
tachi 105:98, Benetton - Vismara 76:8 ■ 
Paini - Philips 93:109, Alno - Snaideto 
95:94.

LESTVICA
Philips 16, Enichem 14, Scavolini' 

Allibert, Benetton in Knorr 12, Snaide 
ro, Vismara in Paini 10, Arimo, HitaC 
hi, Divarese, Riunite in Ipifim 8, AW 
in Phonola 6.

PRIHODNJE KOLO
Scavolini - Riunite, Vismara - AO’ 

mo, Snaidero - Ipifim, Phonola - 
lips, Knorr - Benetton, Enichem - Alb" 
bert, Hitachi - Paini, Alno - Divarese.

Italijanska A-2 liga
STANDA A,,
SAN BENEDETTO 112:88 (54:4»l
STANDA: Santoro 2, Savio 12, Lock 

33, Caldwell 39, Tolotti 6, Attruia o 
Spataro, Lagana 4, Avenia 9, Rienza.

SAN BENEDETTO: Aleksinas to 
Vitez 6, Esposito 7, Bullara 21, Hord- 
ges 36, Gnecchi 3, Borsi 2, Ardessi < 
Zappan, Salvadori.

IZIDI 10. KOLA
Irge - Sangiorgese 109:95, Pescara - 

Annabella 82:85, Fantoni - Filodor 
89:97, Standa - San Benedetto 112:“ ’ 
Kleenex - Neutroroberts 78:79, Mart 
Sharp 90:86, Braga - Glaxo 81:76, Teo 
rema - Jollycolombani 88:93.

LESTVICA
Standa in Irge 16, Braga 14, Roberto 

Filodoro in Marr 12, San Benedetto. 
Annabella, Kleenex in JoIlycolomban 
10, Fantoni in Glaxo 8, Sharp, Pescara 
in Sangiorgese 6, Teorema 4.

PRIHODNJE KOLO
Irge - Neutroroberts, Sharp - Stan^ 

da, Kleenex - Fantoni, Filodoro - Teo^ 
rema, Marr - Pescara, Sangiorgese " 
Jollycolombani, San Benedetto - Bra 
ga, Glaxo - Annabella.

Italijanska B-1 liga

BENAATHMOLA 91:85 (56:38)
STEFANEL: Procaccini 4, Pilutti 1A 

Bonino 18, Bianchi 9, Colmani 6, C 
vazzon 3, Lokar 8, Cantarello 11 A 
rotti 10, Maguolo 10. ,

BENATI: Arcangeli, Balugam 
Bortolon 10, Paccagnella 2, Comast • 
Sonego 13, Ravaglia 22, Giacometti 
Savio 5, Magro 24.

Maguolo je s svojim Stelaneloto 
neustavljiv

IZIDI 10. KOLA e-
Faciba - Coop n.o., Delizia - 1 -

ra 61:78, Čuki - Racine 64:63, ^anC>er 
Electrolux 97:84, Docksteps - |~a ge- 
78:88, Virtus - Mar 81:73, Conad ' g5. 
bastiani 76:72, Stefanel - Benati

LESTVICA ^ era, 
Stefanel 18, Ranger 14, Nu ge- 

Inalca in Conad 12, Benati, RaC>” n0c- 
bastiani, Mar, Čuki in Virtus 1°. -a g, 
ksteps, Coop in Electrolux 8, Del 
Faciba 0.

PRIHODNJE KOLO {anel, 
Coop - Racine, Faciba - St® ,ca, 

Benati - Čuki, Docksteps - _ nad. 
Electrolux - Ranger, Virtus - j.
Mar - Delizia, Numera

Cesena - Bologna 
Como - Ascoli 
Lazio - Atalanta 
Milan - Lecce 
Napoli - Fiorentina 
Pescara - Inter 
Piša - Juventus 
Sampdoria - Roma 
Torino - Verona 
Bari - Genoa 
Messina - Avellino 
Padova - Cremonese 
Catania - Cagliari

12 (24 dobitnikov)
11 (537 dobitnikov) 
10 (5.068 dobitnikov)

26.015.000 lir 
1.150.000 lir 

119.000 lir

KVOTE
13 (86 dobitnikov)
12 (2.630 dobitnikov)

00'
PRIHODNJI STOLPEC TOTOCALCIA: Ascoli - Cesena, Atalanta - 
logna - Torino, Fiorentina - Pescara, Verona - Napoli, Juventus - .v0rO°
Lecce - Lazio, Milan - Inter, Roma - Como, Taranto - Bari, Pr0 
Carrarese, Cagliari - Perugia, Sorrento - Siracusa.



PRIMORSKI DNEVNIK — 6. decembra 1988 Šport □ stran 13

Košarkarska B-2 liga: po nedeljski zmagi jadranovci bližji zgornjemu domu

V Imoli preporod Jadranove peterke
BENATI IMOLA - JADRAN 84:88 (46:50)

j p^NATI: Regazzi 13 (3:5), Zarili, Greco 22 (4:4), Panoti, Franceschelli, Rava- 
, 3 (1:5), Cappelletti 3 (1:1), Pizzetti 16 (4:5), Pastorelli 22 (6:6), Vigori 3 (3:5). 

j ./‘BRAN: Starc 12 (0:1), Persi, Čuk 17 (5:6), Manzano 9, Corsi, Sosič, Gobbo 
'*6), Rauber li (5:8), Ban 28 (3:4), Daneu 4.

UDNIKA: Pagliariccio iz Macerate in Mondaini iz Pesara. PROSTI METI: 
Stkati 22:32; Jadran 16:25. OSEBNE NAPAKE: Benati 24; Jadran 26. PON: 

rc (32); Pizzetti (40). TRI TOČKE: Greco 2, Pizzetti 2, Pastorelli 2, Manzano 
' Ban 3- GLEDALCEV: 1000.

Ve*^aP0lnnite si San Dona, ker prav 
snnt no boste to svoje darilo še pre- 
ter R °bžalovali!« Tako je govoril Pe-

°rumpn Ici mil io nnra7 ivnroH Ho-setir,rUmen' mu ie poraz izpred de­
ri9 dni očitno skalil popolnost ra- 

u p0 nedeljski zmagi v Imoli.
»mr!^er Pa bi lahko pristavili, da bi 
aort - bojevniki« morebiti igrali la- 
ne^rle^e, bi ne bilo treba »oprati« 
ije astnega nastopa iz prejšnje nede- 
štp ?°. katerem Se je sprožil navdih 

yl nih analitikov kriznih situacij. 
tjQ nasprotju z resnostjo in turobnos- 
um.^nutka so Jadranovi košarkarji 
v t^eno in brez preplaha pripotovali 
bol!a°^0' s’ v slačilnici nadeli oklep 
ttiin 9 ^ormuie ena in P° štiridesetih 
žili Utab. navdušujoče »vožnje« privo- 
bilr,na cili Pred favoriziranim avtomo- 
Prii1^ domačih pilotov, ki niso dobili 
jini°Znosti, da bi pritisnili na plin, ker 
kih ni b^° dano voziti po ravnih odse-

Sr3° p. min. prvega polčasa je bilo 
teu anie res čudno, v smislu, da sta 
in n.eca nizala zaporedja treh košev 
dovRn9 v sbku na podlagi delnih izi- 
je n ,:b na eni in drugi strani. Jadran 

asel smisel za privlačno in učinko­

vito igro že od samega začetka, v ob­
rambi pa sta Daneu in Sosič »davila« 
najnevarnejša posameznika domačih, 
Greca in Pastorellija, ki sta ob koncu 
sicer dosegla po 22 točk, zato ker sta 
zelo dobra košarkarja, ki izkoriščata 
optimalno vsako priložnost. Vendar 
jima ni bilo dovoljeno, da bi se razi­
grala in to je bilo zelo pomembno.

Do prvega preobrata je prišlo nekje 
v 15. min. p.p., ko so »modri« prvič 
ustvarili razliko, tudi po zaslugi dveh 
skoraj zaporednih trojk Marka Bana. 
V 17. min. je bilo stanje 29:38 in do 
odmora so Brumnovi fantje ohranili 
razdaljo, kljub dvema zaporednima 
trojkama Pizzettija na nasprotni strani 
in kljub zvišani agresivnosti obrambe 
Benatija.

Po "obdobju suhih krav pa je celih 50 
točk v enem polčasu le znamenje, da 
se nekaj prebuja. V uvodnih minutah 
drugega polčasa so jadranovci zvišali 
prednost najprej na 11 (46:57) nato pa 
na 14 točk (49:63). Nakar je nastopilo 
obdobje »menjave gum« in domača 
posadka se je približala na pet točk, 
zato da bi v 11. min. spet dohitela tr-

Vsa Jadranova ekipa (v temnih dresih na domačem srečanju proti San Dona- 
ju) je v Imoli igrala značajno, odločno in tudi zasluženo zmagala.

žaške ubežnike in jih dohitela. Tedaj 
je Klavdij Starc, ki je odigral skoraj 
brezhibno, zapustil polje zaradi 5. 
osebne napake. Andrea Manzano je 
Klavdija nadomestil zelo dobro in je v 
kriznih trenutkih ukradel nasprotni­
kom tri žoge, ki so jih naši nato pre­
tvorili v točke. Marko Ban je na svoja 
pleča naložil vso težo odgovornosti, 
Mauro Čuk je po dolgem času spet

Cevi gotovo ne nadomeščajo ljubezni,
9a r Se sP°dobi za osebnosti visoke- 
pu °n9a, je Jadranov kontingent za- 
VQfq imolo v spremstvu sil javne 
v po vročem epilogu srečanja
Prer^“'. toda v nekaterih pogledih res 
ga športni palači emilijanske-
dg L:es,a Možje postave so ocenili, 
ni Pr 9°st/e morebiti lahko bili delež- 
tevjIn >fane Pozornost' s strani maloš- 
Privr£' toda res »toplih« domačih 
iPbr}(Žn?ev> ki so se od same gosto- 

sti ob koncu srečanja ...»slinili«

in (vsak kraj ima svoje navade) zlili 
znatni del produkta nedoločenega 
števila slinavk na Jadranovo klop in 
na vozilo zmagovalcev.

In še sreča, da ni prišlo do objema­
nja in »trepljanja«, kajti danes je to že 
pravilo, tudi med slabimi znanci.

Predsednik domačega kluba Dante 
Badini je najbrž dočakal konec tekme 
suhih ust, drugače bi verjetno še sam 
prispeval za merico sluzaste tekočine. 
Rekel pa je, da imajo navijači prav,

ker pljuvajo na govno. In s tem je vse 
rečeno. Možakar je pripadnik najviš-. 
jega (v finančnem smislu) imolskega 
sloja. Ukvarja se s cevmi (od proiz­
vodnje do prodaje in uporabe), kar je 
strašno donosno. No, kljub vsem 
zmožnostim je neotesani mogotec 
osamljen. Pred leti je iskal ženo celo 
na televiziji, v okviru tedaj popularne 
oddaje Portobello...

V nedeljo je bilo jasno, zakaj ga 
ženske ne marajo. (Cancia)

našel čustveno zvezo z obročem, Sandi 
Rauber pa je vstopil v sozvočje s tek­
mo prav v sklepnih, dramatičnih fa­
zah, ko je bilo to pač potrebno.

Menimo, da je laskanja kar dovolj 
in da je nujno izkoristiti ugodni trenu­
tek v nadaljevanju peklenske serije, ki 
se začenja jutri s prihodom prvouvr- 
ščenega moštva Malaguti iz San Laz- 
zara. (Cancia)

JADRAN V ŠTEVILKAH

METI ZA 2 TOČKI: Starc 6:10; Čuk 
6:12; Manzano 3:6; Sosič 0:2; Gobbo 
2:3; Rauber 3:5; Ban 8:12; Daneu 2:3. 
METI 3 TOČKE: Starc 0:2; Manzano 
1:3; Sosič 0:1; Ban 3:6. SKOKI: Starc 2 
v obrambi, 1 v napadu; Čuk 4, 1; So­
sič 2, 0; Gobbo 3, 1; Rauber 2, 2; Ban 
5, 2; Daneu 2, 3. IZGUBLJENE, PRI­
DOBLJENE ŽOGE: Starc 3, 2; Manza­
no 1, 3; Sosič 1, 1; Gobbo 1, 0; Rauber 
2, 0; Ban 2, 2; Daneu 2, 0. ASISTEN­
CE: Starc 1, Manzano 1, Sosič 1 in 
Ban 2.

košarka: v moški D ligi

Hud spodrsljaj 
Bora Radenska

„ BoiT* 56:70 (25:39)
Škerk dRADensKA: Korošec 14 (0:2), 
di, p,' Paulina 4, Klobas 10, Guicciar- 
Bajc 26 (4:4), Kneipp 2, Cupin,

SODm6 rtot
tiaahj Ju^KA: Grossi (Sacile) in Pizzig- 
TRi pAijjč). PM: Bor 4:6, Miane 11:17.

Bom, ■ i i Korošec 2, Pregare 2. 
žive); h* ^aarkarji so v tem kolu do- 
ščeni „,ud. spodrsljaj proti zadnjeuvr- 
tcKkarn •* ^ane, ki je pa z novima 
haše ma,..m Povrhu v Trstu, dohitela 
janca ;os,° na lestvici. Odsotnot Ko-

p°d košemaUdana, kl 56 je
Laudana,

Opravi?iloma.krepko
predvsem

_ . poznala, pa ni

Borove? sobW ntSt°P naŠlh, v dkhivirs,- 50 k°t običajno začeli ne-so
Prej in gostje so povedli naj-
ke pa nato pa kar z 20:8. Te razli- 
diti skr,,; StVU J™ ni uspelo nadokna- 
. rjev M-VSe sre^anje in zmaga košar- 
•'-eria, laneja je bila povsem zaslu- 
p°sPodaHv6 so.' s Chinellatom na čelu, 
Patnetnn 1 pr* lovljenju odbitih žog, 
diete Sknrso zadrževali žogo in izvajali 

Naši snra) °b koncu 30 sekund.
^olje jnr Ym9em polčasu nekoliko
laga rin,f 11 kar kaže tudi delni izid 
Pa j6 a£®9a dela tekme (31:31), bilo 
Vajeno 9 °' da l-1! nadoknadili za- 
r°Vci iP „;.pr,v,ega polčasa. Če bi bo- 
P°kazaii 0 povečali tempo igre,
sPraviij „ .e9° zagrizenost, bi gotovo 
i Naše nr ®,Zave Počasne nasprotnike. 
N te?.kn ?.dstavnike Pa čaka v nede- 

Jako iqr 9°stovanje v Pordenonu. S 
b°zel0 težko ^ j° p°kazali v nedeljo, 

,S' Pegan) ' ne nemogoče zmaga­

jo nedeljo v Repnu L kolo Trofeje Jadran v minibasketu

Bor, Don Bosco in Kontovel uspešni

Trenutek s srečanja v Repnu med Borom in Sokolom (Foto Magajna)

Prvo kolo Trofeje Jadran v minibaske­
tu, ki je bilo v nedeljo v repenski telo­
vadnici, je potrdilo, da je bila »formula« 
letošnje izvedbe tega turnirja posrečena. 
S tem da so tri tekme v vsakem kolu, in 
to v isti telovadnici, je nedvomno lepa 
prednost, saj se organizator tako izogne 
marsikaterim težavam (sodniki, zapisni­
karji itd.). Poleg tega se tudi igralci, tre­
nerji, spremljevalci in starši med seboj 
spoznajo, spoprijateljijo, navežejo stike 
itd.

Že uvodno kolo pa je pokazalo razmerje 
moči med nastopajočimi ekipami. Kot so 
pokazala nedeljska srečanja, sta Don Bos­
co in Kontovel (SGT je bil tokrat prost) 
velika favorita Jadranove prireditve.

Kontovel je namreč v prvi tekmi zanes­
ljivo odpravil poletovce, ki so nastopili z 
zdesetkano postavo. Bolj kot sicer priča­
kovan poraz (Kontovelci so v vseh doseda­

njih prijateljskih srečanjih nadigrali 
Opence) pa pomeni nedeljski nastop hud 
spodrsljaj za opensko društvo, ki si je pre­
vzelo organizacijo te manifestacije (pokro­
vitelj je seveda Jadran), saj se je na to 
srečanje predstavilo le šest minikošarkar- 
jev. Tako početje odsotnih pa gotovo ni v 
»ponos« sekciji, ki si je prav letos zadala 
nalogo, da spet poživi košarkarsko dejav­
nost na Opčinah.

V drugi tekmi so telesno močnejši in 
višji borovci zlahka premagali požrtvoval­
ne sokolovce, medtem ko je premočni 
Don Bosco nadigral Brežane.Naj omenimo 
pa, da so Brežani nastopili le z letniki 
1979.

Izidi 1. kola
KONTOVEL - POLET 68:32

KONTOVEL: Rizzante, Spadoni 16, 
Starc 14, Colja 17, Škerk 9, Spacal 2, Što­
ka 8, Foraus 2, Danieli, Agostini.

POLET: Petaros 6, Germani 4, Lakovič 
2, Franco 10, Taučer 10, Genardi. 

SODNIK: Žiberna.
BOR - SOKOL 60:32

BOR: Jagodic 3, Colja 3, Turk 4, Jogan 
6, Kovač, Sancin 7, Uršič 6, Oberdan 3, 
Marcon 8, Požar 16, Štokelj, Zarotti 4.

SOKOL: Gruden, Saksida, Širca, Vide­
ni 4, Kocjan, Peric 9, Umek 9, Legiša, K. 
Širca 10, Fernand, Pipan, Masten. 

SODNIK: Pistrin.
DON BOSCO - BREG 107:14

DON BOSCO: Orlando 3, Paoli 16, Gi- 
urissi, Colonni, Gori 26, Siega 2, Furigo 
22, Barzelatto 7, Marini 3, Pesaressi 14.

BREG: Božič, Lista, B. Žerjal, Kocjan­
čič 1, Mura, Slavec, Kocjančič 1, Krmec, 
Žiberna, Debeliš 1, D. Zeriali, P. Zeriali 
10.

SODNIK: Škerla vaj.
ZAPISNIKARJI: Spadoni, Ciani in 

Škerla vaj.
LESTVICA: Bor, Don Bosco in Kontovel 
2: Breg, Polet, SGT in Sokol 0.

PRIHODNJE, 2. KOLO (18. 12. ŠOL­
SKA TELOVADNICA NA PROSEKU)
9.30 Breg - Polet; 10.45 Kontovel - Sokol;
12.00 Don Bosco - SGT; Prost: Bor.

Igre pod košema
Zaradi nerazpoložljivosti repenske te­

lovadnice v nedeljo, 11. t. m., je organi­
zator anticipiral 1. kolo turnirja »Igre 
pod košema« na soboto, 10. t. m., z na­
slednjim sporedom: 14.30 Bor - Sokol;
15.30 Kontovel - Polet. Tekmi bosta v re­
penski telovadnici, turnir pa je za letni­
ka 1980 in mlajše. (B. Lakovič)

Namizni tenis: krasovke doslej izpolnile pričakovanje
B =B,r4"Sk=e:? F?«_ ?.e v Bocnu Drenricliivoa9al mnSt v B°cnu prepričljivo 
venstm 1:4 nw.R5oaro Agostini z 
9ašiCg
Sg!e*rl?,we“;SSS1;,p,"3li:

p,;;«;:

sh>».«k,vf r,p™d™k
se J!* naslon v v?P°dbudno opravila

S™.? iSsfi5 S,?ps”r«
c naključna zmaga, torej

v severni

proti igralkam najmočnejših ekip v tej 
tekmovalni skupini.

Na zadnjem srečanju v Bocnu je Fi- 
lippijeva odvzela točko Obadovi, ven­
dar zaradi predvidene nepopolne for­
me, saj se krasovke intenzivno pri­
pravljajo na mednarodno srečanje, ki 
ga bodo odigrale v Budimpešti, v so­
boto, 10. t. m.

Tekma v Bocnu se je začela z vod­
stvom Recoara, potem, ko je v tretjem 
setu domačinka krepko povedla z 11:3, 
Obadova jo je dohitela in prešla v 
vodstvo s 16:12, a vodstva ni obdržala. 
Tudi drugo srečanje med Fasoltovo in 
Batiničevo se je končalo v treh setih, a 
tokrt s suvereno zmago krasovke. 
Naša kapetanka je potem z lahkoto

opravila z mladinko Hike Oberrauch, 
ki se z ničemer ni mogla zoperstaviti 
izkušenosti Miličeve. Napetost se je 
zopet pojavila pri igri dvojic, kjer je 
prvič z Batiničevo igrala Obadova. 
Prvi set sta že izgubljali na 20:15, z 
odličnimi protinapadi in krajšimi ser­
visi sta prišli v napad in si izborili 
prvi set (23:25) in nato tudi zmagali. Še 
zadnje srečanje z ogromnim razkora­
kom v kvaliteti med Filippijevo in Ba­
tiničevo (obakrat jo je pustila pod 10 
točkami) in tekma je bila končana. 
RECOARO AGOSTINI - 

KRAS GLOBTRADE 1:4
Filippi - Obad 2:1 (21:14, 16:21, 

21:19); Fasolt - Batinič 1:2 (17:21, 21:18, 
11:21); Oberrauch - Milič 0:2 (10:21,

17:21); Filippi, Oberrauch - Obad, Bati­
nič 0:2 (23:25, 15:21); Filippi - Batinič 
0:2 (7:21, 9:21)
IZIDI 5. KOLA

A SKUPINA: Recoaro Agostini - 
Kras Globtrade 1:4, tekmi Surgelati 
Arena Verona - Comaser Coccaglio in 
Aurer Ora - La calza niso odigrali za­
radi mednarodnega prvenstva Franci­
je.

B SKUPINA: Ouattromori Cagliari - 
Barcelona 4:0, TT Maratea - Libertas 
Genova 4:1, TT Pio XII Rim - Enigma 
Messina 0:4. LESTVICA: Ouattro mori 
Cagliari 10, Barcelona, Pozzo di Gotto 
8, Enigma Messina 6, TT Maratea 4, 
Libertas Genova 2, TT Pio XII Rim 0.

(J. J.)

[ košarkarska prvenstva
MOŠKA B-2 LIGA

IZIDI 10. KOLA
Asola - Castelfranco 92:90
Čampi Bis - Petrarca 94:91
Imola - JADRAN 84:88
Montebelluna - Dueville 92:85
Ravenna - Stefanel 106:66
San Dona - Castel S.P. 83:94
Malaguti - Oderzo 86:83
Virtus Pd - Faenza 72:73

LESTVICALESTVICA
Malaguti 10 8 2 941:869 16
Oderzo 10 8 2 791:725 16
Virtus Pd 10 7 3 851:800 14
Imola 10 7 3 899:895 14
Ravenna 10 6 4 923:837 12
JADRAN 10 6 4 895:900 12
Castel S.P. 10 6 4 784:807 12
Faenza 9 5 4 729:702 10
Castelfranco 10 4 6 726:703 8
Montebelluna 10 4 6 857:868 8
Dueville 10 4 6 756:774 8
Asola 9 4 5 830:861 8
Petrarca 10 3 7 909:885 6
Čampi Bis 10 3 7 889:923 6
San Dona 10 3 7 731:804 6
Treviso 10 1 9 740:898 2

PRIHODNJE KOLO (7. in 8. 12.) 
Castelfranco - Montebelluna, Castel 
S.P. - Imola, Dueville - Čampi Bis, 
Faenza - San Dona, JADRAN - Mala­
guti (7. 12. ob 20.30), Oderzo - Asola, 
Petrarca - Ravenna, Stefanel - Virtus 
Pd.

JADRANOVI STRELCI 
Ban 175, Rauber 130, Gobbo 125, Čuk 
117, Starc 114, Daneu 112, Manzano 
68, Sosič 42, Persi 13, Corsi 3.

MOŠKA D LIGA
IZIDI 7. KOLA

Bor Radenska - Miane 56:70
Latisana - Autosandra 78:63
Soteco - Amici Pordenon 57:67
Mogliano - Tecnoluce 68:92
Arte - Roncade 86:90
Ormelle - POM Tržič 72:77
Ponte Piave - Inter 1904 94:74

LESTVICA
Soteco 7 6 1 581:511 12
Amici PN 7 6 1 589:535 12
Roncade 7 5 2 569:522 10
Mogliano 7 5 2 609:578 10
Tecnoluce 7 4 3 529:483 8
Arte GO 7 4 3 545:573 8
Latisna 7 3 4 573:538 6
Ponte Piave 7 3 4 618:608 6
POM Tržič 7 3 4 576:567 6
Autosandra 7 3 4 551:562 6
Ormelle 7 2 5 484:538 4
Bor Radenska 7 2 5 574:642 4
Miane 7 2 5 501:578 4
Inter 1904 7 1 6 546:601 2

PRIHODNJE KOLO (10. IN 11. 12.) 
Amici Pordenon - Bor Radenska; In- 
ter 1904 - Ormelle; Miane - Ponte 
Piave; POM Tržič - Arte GO; Ronca- 
de - Autosandra; Tecnoluce - Latisa- 
na; Mogliano - Soteco.

PROMOCIJSKO PRVENSTVO 
Na Goriškem
IZIDI 4. KOLA

Ronchi - Alba 90:111
In.Ge.Go - Grado 79:77
Libertas - Ist. Manzoni 70:74
Senators - Petrolifera 60:84
Dom Gometal Simek - Ardita n.o.
Corridoni - Edera 68:63

LESTVICA
Corridoni 4 4 0 311:274 8
Ardita 3 3 0 285:248 6
Petrolifera 4 3 1 338:299 6
Alba 4 3 1 358:299 6
In.Ge.Go 4 3 1 302:275 6
Ist. Manzoni 4 3 1 284:284 6
Edera 4 2 2 279:260 4
Dom G.Simek 3 1 2 227:245 2
Senators 4 1 3 277:319 2
Grado 4 0 4 287:317 0
Libertas 4 0 4 304:345 0
Ronchi 4 0 4 326:370 0

PRIHODNJE KOLO (10. IN 11. 12.) 
Alba - Senators, Ardita - In.Ge.Go, 
Edera - Ronchi, Petrolifera - Corri- 
doni, Grado - Libertas, Ist. Manzoni 
- Dom Gometal Simek (11. 12. v Štan- 
drežu ob 11. uri).

Na Tržaškem
IZIDA 7. KOLA

Kontovel ES - CUS Trst 92:83
CGI Milje - Intermuggia 88:84
Libertas - Breg Adriath. n.o.
Motonavale - Cicibona n.o.
Alabarda - Ferroviario n.o.
Barcolana -!Scoglietto n.o.

LESTVICA
CGI Milje 7 7 0 610:540 14
Intermuggia 7 5 2 608:573 12
Scoglietto 5 4 1 397:346 8
Alabarda 6 4 2 494:440 8
Barcolana 6 4 2 494:476 8
Ferroviario 5 3 2 395:386 6
Kontovel ES 6 3 3 475:496 6
Motonavale 6 2 4 384:389 4
Libertas 6 2 4 462:508 4
Cicibona 5 1 4 434:471 2
Breg Adriath. 6 1 5 442:478 2
CUS Trst 7 0 7 512:603 0

PRIHODNJE KOLO (10. IN 11. 12.) 
Libertas - Kontovel Electronic Shop; 
Alabarda - Barcolana; Ferroviario - 
CGI Milje; Intermuggia - Motonava- 
le; Scoglietto - Cicibona; CUS - Breg 
Adriatherm.
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Sloga Koimpex 
v... begu

Pravzaprav ni nobena skriv­
nost, da so mnogi poznavalci že 
pred pričetkom prvenstva tudi 
Slogo Koimpex uvrščali v dokaj 
širok krog kandidatov za napre­
dovanje v žensko C-l ligo, toda 
tako silovit start Peterlinovih va­
rovank je vendarle prijetno pre­
senečenje. Po izredno pomembni 
zmagi na gostovanju pri Kenne- 
dyju znaša prednost slogašic nad 
številčno skupino tretjeuvrščenih 
šesterk že štiri točke, napredujeta 
pa dve ekipi. Že v jutrišnji antici- 
pirani tekmi 7. kola pa imajo slo- 
gašice možnost, da se z zmago v 
neposrednem dvoboju »odlepijo« 
tudi od Cordenonsa, s katerim 
delijo prvo mesto.

Obe vodilni šesterki sta sodili 
lani med ekipe srednjega razre­
da, zato je njun letošnji vzpon še 
toliko bolj navdušujoč. Že rutini­
rana, a hkrati še vedno mlada vr­
sta Sloge Koimpex, ki ji je letos 
veteranka Mira Grgič dodala še 
nekaj prepotrebnih izkušenj, je 
izdatno dokazala, da je dokončno 
premagala »gostovanjski sin­
drom«, ki je označeval lansko se­
zono. Čeprav je prvenstvo še zelo 
dolgo in je vsakršen triumfalizem 
odveč, pa je na dlani, da so slo- 
gašice zdaj v zavidljivem položa­
ju, ozračje v taboru vzhodnokraš- 
kega društva pa je na višku.

Nepričakovano gladek pa je bil 
prvi letošnji poraz Bora Cunje 
Avtoprevoza v Čedadu. Borovci 
so tako izgubili svojo neprema- 
ganost, ne pa še prvega mesta na 
lestvici, ki ga zdaj delijo s Sacile- 
jem in Natisonio.

Omeniti velja še zmagi obeh 
ženskih četrtoligašev Sokola In- 
dules in Brega Agrar, ki sta še 
naprej tik pod vrhom v pričako­
vanju spodrsljajev vodilnega 
CUS ali vsaj Tarcenta. Brežanke 
so tudi v svoji tretji igri »tie-bre- 
ak« ugnale svoje nasprotnike in 
so zdaj že prave specialistke kon­
čnic.

V državnih odbojkarskih ligah

Zdaj se vzpenja Bor Elpro
V zadnjem domačem srečanju je go- 

riška 01ympia morala priznati premoč 
vodilnega Ferroalluminia, ki se je v 
Gorici predstavil kot solidna ekipa z 
nekaterimi odličnimi posamezniki. 
Domači so izredno, dobro začeli in 
spravili v težave goste, a so v nadalje­
vanju popustili in pokazali določene 
vrzeli, predvsem v bloku in obrambi.

Rajko Petejan je v soboto odigral 
eno svojih najboljših tekem in bil v 
prvi polovici tekme neustavljiv v na­
padu. Njemu smo zato postavili nekaj 
vprašanj v zvezi s prvenstvom.

Ferroalluminio je v Gorici dose­
gel svojo 6. zaporedno zmago. Kak­
šne so značilnosti tržaške ekipe?

»Moram reči, da Tržačani niso ne­
premagljivi, kot bi lahko zgledalo. Mi 
smo v prvem setu pokazali, da jim 
znamo biti enakovredni. Na žalost pa 
je ekipa precej popustila, slabo bloki­
rala in nasprotnik je zelo dobro izko­
riščal našo višinsko pomanjkljivost v 
coni 4. Ob tem pa je treba reči, da so 
Tržačani imeli doslej ugoden razpored 
tekem in se niso srečali še z najmoč­
nejšimi postavami.

Po tem, kar sem doslej videl, me­
nim, da je ekipa iz Povoletta boljša od 
Ferroalluminia in da ima tudi večje 
možnosti za končno zmago.«

Vrnimo se k 01ympii. Ti si eden 
od igralcev z največ izkušenj v dr­
žavni ligi. Kako ocenjuješ soigralce?

»Kot vsak novinec tudi mi plačuje­
mo davek neizkušenosti. Trener Jako­
pič je v ekipo vključil nekaj mlajših 
igralcev, ki potrebujejo še veliko igra­
nja, da se prilagodijo ligi. Zato tudi 
porazi, ki jih beležimo, služijo kot iz­
redno dobra šola. Menim, da bomo 
uresničili naš osnovni cilj: obstanek v 
ligi. Važno je, da proti vsakemu na­
sprotniku damo vse od sebe. To velja 
tudi za četrtkovo srečanje, v katerem 
bomo igrali proti zadnjeuvrščeni San 
Giustini.«

Pot Bora Elpro v enakovredni žen­
ski ligi pa je obratno sorazmerna z 
01ympiino. Po štirih uvodnih porazih

Moška C-1 liga Ženska C-1 liga
IZIDI 6. KOLA IZIDI 6. KOLA

01ympia Gorica - Ferroalluminio 
Trst 1:3 (15:6, 8:15, 4:15, 7:15), Anchor 
Fix Vivil - San Giustina Bellunese 3:0 
(15:10, 16:14, 15:12), Volley Badia - Fle- 
bus Povoletto 1:3 (12:15, 15:12, 8:15, 
12:15 12:15), Cessalto - Petrarca Padova 
3:0 (15:4, 15:10, 15:7), CUS Trst - Palla- 
volo Bassano 3:0 (15:11, 15:2, 16:14). 
Nova Gens Noventa Padovana ni ig­
ral.

Itas Fiume Veneto - Bor Elpro Trst 
0:3 (7:15, 4:15, 11:15), AUSA Pav Cer- 
vignano - Albatros Treviso 3:1 (15:6, 
15:3, 13:15, 15:9), Laprevidente Feltre - 
Vivil Villa Vicentina 3:0 (15:12, 15:6, 
15:13), Pav Videm - Dolo Pallavolo 1:3 
(4:15, 10:15, 15:13, 7:15), Fratte San Gi­
ustina - Fincantieri Tržič 2:3 (7:15, 
15:12, 15:8, 12:15, 12:15), OMA Mobili 
San Giusto Trst - Foče Colori Latisana 
3:0 (15:8, 15:9, 15:2).

LESTVICA
Ferroall. TS 6 6 0 18:5 12
CUS Trst 5 5 0 15:5 10
Flebus 6 4 2 16:8 8
Bassano 6 3 3 10:12 6
Nova Gens 5 2 3 9:11 4
Cessalto 6 2 4 11:14 4
Anchor Fix 5 2 3 7:10 4
01ympia GO 5 2 3 8:12 4
Petrarca PD 5 2 3 7:11 4
San Giustina 6 1 5 10:16 2
Volley Badia 5 1 4 7:14 2

LESTVICA
Feltre 6 6 0 18:3
Dolo 6 6 0 18:5
Pav Videm 6 4 2 15:8
AUSA Pav 6 4 2 13:8
Fincantieri 6 3 3 12:12
Foče Colori 6 3 3 10:11
OMA Trst 6 3 3 9:11
Bor Elpro 6 2 4 10:12
Albatros TV 6 2 4 9:14
Fiume Veneto 6 2 4 7:13
Vivil 6 1 5 6:16
Fratte 6 0 6 4:18

12
12
8
8
6
6
6
4
4
4
'2
0

PRIHODNJE KOLO (8. 12.)
San Giustina Bellunese - 01ympia 

Gorica, Pallavolo Bassano - Volley 
Badia, Petrarca Padova - Anchor Fix 
Vivil, Flebus Povoletto - Nova Gens 
Noventa Padovana, CUS Trst - Cessal­
to (počiva Ferroalluminio Trst).

PRIHODNJE KOLO (8. 12.)
Fincantieri Tržič - Bor Elpro Trst, 

Albatros Treviso - Itas Fiume Veneto, 
Foče Colori Latisana - Laprevidente 
Feltre, Dolo Pallavolo - AUSA Pav 
Cervignano, Vivil Villa Vicentina - 
Fratte San Giustina, OMA Mobili San 
Giusto - Pav Green Videm.

so borovke zdaj dosegle kar dve zapo­
redni zmagi in to proti neposrednim 
tekmecem za obstanek v ligi, čakajo 
pa jih zdaj še tri podobna srečanja: v 
četrtek v Tržiču, nato v derbiju z 
OMA in naposled še v Villi Vicentini.

Prvenstvo je izredno izenačeno, izi­
di pa pogostokrat nepredvidljivi, med 
borovkami in tretjeuvrščenima pa so 
le štiri točke razlike. Prav v vsakem 
kolu prihaja na igriščih do presenetlji­
vih razpletov. Latisana, ki je pred ted­
ni zmagala sredi Vidma proti Green 
Pavu, doma pa ugnala Cervignano, je 
na gostovanju v Trstu izgubila z glad­

kim 3:0. Fratte, ki je v prejšnjem kolu 
proti borovkam izgledal povsem brez 
energij (toda plave so igrale zelo do­
bro!), je šele po petih nizih klonil pred 
Fincantierijem in še bi lahko našteva­
li...

Po sobotnem uspehu so si borovke 
vsekakor precej opomogle in se skoraj 
priključile ekipam srednjega razreda, 
toda na dlani je, da z igro, kakršno so 
prikazale v zadnjih dveh kolih, lahko 
le še napredujejo. Edinole zdaj ne 
smejo misliti, da so težave mimo, tem­
več morajo tudi vnaprej igrati zbrano 
in odločno kot v Fiume Venetu.

ta teden pod dobrogledom - ta teden pod dobrogledom

Sočane izdale napake in sprejem

Postava Soče Sobema pred sobotno tekmo v Trstu

Trener Soče Sobema Boris Jelavič 
je bil kljub porazu z NPT Amigos Caf- 
fe po končani tekmi še kar zadovoljen. 
Prav gotovo sočani proti Tržačanom, 
ki jih na igrišču še vedno zelo dobro 
vodi veteran Frison (51 let!), niso mog­
li računati na drugi prvenstveni us­
peh, saj spada nasprotnik med boljše v 
tej ligi in je samo z enim porazom na 
odličnem drugem mestu skupaj z In- 
trepido ter za nepremagano Prato.

»Ne gre pozabiti, da fantje trenirajo 
dvakrat na teden,« nam je povedal Je­
lavič, »v občinski telovadnici v Sovod- 
njah imamo za trening dva termina. 
Tudi v primeru, da bi lahko več treni­
rali, bi bilo praktično nemogoče več 
vaditi, ker fantje nastopajo tudi v pr­
venstvu under 18 in igrajo enkrat ali 
tudi dvakrat tedensko.«

»Šesterko sestavljajo mladi odboj­
karji. V prvi postavi igrata Ivo Cotič 
in Peter Černič (letnika 1972), občasno 
pa stopi na igrišče tudi Janez Terpin, 
ki je celo še za leto mlajši. V ekipi 
manjka pravi lider, ki bi znal soigral­
cem med tekmo pomagati in jih po­
vleči iz kriz, da bi dobili prepotrebno 
samozavest. Tako na tem srečanju, kot 
na prejšnjih, so moji igralci naredili 
preveč napak, da bi lahko dosegli po- 
voljnejši izid oziroma še bolj dragoce­
ne zmage.«

»V Trstu je prvič letos nastopil tudi 
Lucio Batistič, ki je sicer na posojilu. 
Matični klub 01ympia pa je prepozno 
uredil dokumente glede njegovega 
povratka in tako mora še leto igrati za 
nas. To, da doslej še ni igral, se je

občutno poznalo, saj je tudi on, kot vsi 
ostali, veliko grešil.«

Soča Sobema je pričela igrati s sis­
temom 5:1, se pravi z enimi samim 

odajačem, to je Markom Cotičem, 
al je Sovodenjcem delal precej pre­

glavic sprejem servisa, da so morali že 
v drugem nizu preiti na sistem 4:2, 
drugi podajač pa je bil mladi Ivo Co­
tič, ki je, kot tudi njegov vrstnik Peter 
Černič (na tolkaškem mestu), povsem 
zadovoljil.

Potem ko je izgledalo, da bo bolje 
steklo, so se na igrišču vrstile spet na­

pake in naslednji podatek najbolje po­
jasnjuje razplet na igrišču: nasprotnik 
je dosegel neposredno s servisom 12 
točk, 6 v prvem nizu ter po tri v osta­
lih, z napakami odbojkarjev iz Sovo­
denj pa so gostitelji dosegli kar 21 
točk (v setih 6, 8, 7). S samo igro je 
bilo potrebno NPT še preostalih 12 
točk, da sta točki zanesljivo ostali 
doma.

Resnici na ljubo je potrebno omeniti 
tudi, da so pospravili peti par točk 
razmeroma lahko in v precej manj kot 
eni uri igre.

Jutri na »1. maju«

Turnir ZSŠDI 
v miniodbojki
Med pobudami, ki jih je odboj­

karska komisija pri ZSŠDI povze­
la za popularizacijo te panoge 
med najmlajšimi, je tudi jutrišnji 
turnir v supermini in miniodbojki 
za člane vseh petih slovenskih 
društev s Tržaškega.

Turnir, ki se bo odvijal v jutra­
njih urah v Borovem športnem 
centru na 1. maju, pričetek pa bo 
ob 9. uri, je namenjen dekletom 
in sicer letniku 1976 in 1977 za 
superminiodbojko in letniku 1978 
za miniodbojko.

Vsako društvo je v obeh kate­
gorijah prijavilo po dve ekipi, 
tako da se pričakuje nastop preko 
osemdeset nadobudnih odbojka­
ric.

Starejše bodo igrale v »balonu«, 
mlajše pa v mali dvorani, turnir 
pa se bo po dogovoru odvijal v 
režiji Odbojkarskega društva Bor.

Turnir se bo predvidoma kon­
čal okoli 13. ure, ponovili pa ga 
bodo v obdobju okoli velikonoč­
nih počitnic.

S to pobudo nameravajo odboj­
karska društva omogočiti naj mlaj­
šim, da bolj pogosto igrajo, saj se 
uradna prvenstva v teh kategori­
jah odvijajo v poznem spomladan­
skem času, dotlej pa najmlajši 
praktično nimajo možnosti, da bi 
na igrišču pokazali, česa so se na­
učili med treningi, trenerji pa 
preverjali njihovo stopnjo znanja.

Shinkai Karate Club na 2. turnirju pionirjev v Postojni
Vse širša povezava s karate klubi iz 

Slovenije je botrovala vabilu na 2. tur­
nir pionirjev v Postojni; posebna pro­
šnja je bila zastavljena trenerju Shin­
kai Karate Cluba Sergiju Štoki, da bi 
bil prisoten kot sodnik. Shinkai Kara­
te Člub se je odzval vabilu ter je bil 
aktivno prisoten na turnirju, ki je bil 
porazdeljen na podlagi starosti, tek­
movalo pa se je v katah. Ostra konku­
renca ni dopustila, da bi se člani naše­
ga kluba uvrstili med zmagovalce; 
tekmovalci so bili iz raznih predelov 
Slovenije in iz drugih republik. V dru­
gem delu turnirja so se izkazale ekipe 
v kumite borbi in Štoka kot sodnik. V 
tem delu tekmovanja so nastopali čla­
ni društev iz Velenja, Ljubljane, Pos­
tojne, Izole in Banjaluke.

Po turnirju so se vodje klubov sesta­
li in se domenili za vse tesnejše sode­
lovanje. Snidenje pa je bilo domenje­
no že za prejšnjo soboto in nedeljo (4. 
in 5. dec.). . Začetniki, pionirji in odrasli člani Shinkai Karate Cluba se neutrudljivo zavzemajo, da bi se čimveč naučili. Kar tako

naprej, pa bodo postali dobri karateisti!

IZIDI 6. KOLA
Virtus Fontanafredda - Meblo In183 

1:3, ASFJR Čedad - Bor Cunja Avtopre- 
voz 3:0, Fincantieri Tržič - Pav Natisom 
1:3, DLF Trst - Volley Pordenon 3:1, Vo1' 
ley Bali Videm - Pav Imme Remanzacco 
3:0, Libertas Turjak - Legovini Šport Trs 
3:2, Futura Torriana Gradišče - Cim 
Truciolari Sacile 0:3.

Cima Truc.
Bor Cunja Av. 
Pav Natisoma 
ASFJR Čedad 
Fincantieri 
VBU Videm 
Libertas Tur. 
Meblo Imsa 
DLF Trst 
Legovini TS 
Pav. Reman. 
Volley PN 
Torriana 
Fontanafredda

LESTVICA
6 5 1 
6 5 1 
6 5 1 
6 4 2 
6 4 2 
6 4 2 
6 3 3 
6 3 3 
6 3 3 
6 2 4 
6 2 4 
6 1 5 
6 1 5 
6 0 6

15:5
15:6
15:7
14:6
13:8
13:9

14:13
12:12
10:13
12:13
8:13
8:17
5:15
1:18

10
10
10
8
8
8
6
6
6
4
4
2
2
0

PRIHODNJE KOLO (8. 12.)
Bor Cunja Avtoprevoz - Cima TruciO' 

lari Sacile, Meblo Imsa - ASFJR CedaO, 
Legovini Šport Trst - Virtus Fontana ^ 
redda, Pav Imme Remanzacco - Liberta 
Turjak, Volley Pordenon - Volley Ban 
Videm, Pav Natisoma - DLF Trst, Fin 
cantieri Tržič - Futura Torriana.

Ženska C-2 liga
IZIDI 6. KOLA

Kennedy Feletto Umberto - Sloga K° 
impex 1:3, Agorest Gorica - Torrian 
Gradišče 1:3, Villacher Bier - Pav Natiso­
ma 3:0, Pieris - Virtus Fontanafredda O. i 
Libertas Martignacco - Ginnastica Spj 
limberghese 3:0, Celima Maniago - Junl 
ors Casarsa 2:3, Prata - Ottica Tomasin 
Cordenons 1:3.

oga Koim.
lica Tom.
irriana
ata
llacher B.
mnedy
niors
artignacco 
intanafredda 
jorest GO 
alter Bert.

m. Spilim.

LESTVICA
6 6
6 6 
6 4 
6 4 
6 4 
6 4 
6 4 
6 2 
6 2 
6 2 
6 2 
6 1 
6 1

18:6 l2
18:6 l2 
13:7 8
15:9 8
14:9 8

15:10 8
13:11 8
13:12 
11:14 
9:13 
8:16 
6:17 
4:16 
7:18

PRIHODNJE KOLO (7. in 8. 12.) 
loga Koimpex - Ottica Tomasini 
rdenons, Virtus Fontanafredda - Ag 
t Gorica, Juniors Casarsa - Kennedr-

ju, i uii idila uiauibLc - i_i-—
:acco, Pav Natisonia - Pieris, Vina 
Bier - Prata di Pordenone.

Moška D liga
IZIDI 6. KOLA

Nuova Pallavolo Amicos Caffe - Soca 
Sobema 3:0, Carmona Ruote Porcia - P 
lavolo Lucinico 2:3, Majanese - vo 
Club Trst 0:3, Friuli Povoletto - Prata 
Centro Giovanile S. Sergio Trst - Li 
tas Martignacco 2:3, Pallavolo Trst - .
trepida 3:2, Fiume Veneto - Acli R°n .g, 
3:0. Zaostala tekma Acli Ronchi - "a 
volo Trst 2:3.

LESTVICA
Prata 
NP Trst 
Intrepida 
Martignacco 
Lucinico . 
Pallavolo TS 
Volley C. TS 
Friuli
S. Sergio TS 
Soča Sobema 
Fiume Veneto 
Carmona Ruote 
Majanese 
Acli Ronchi

18:2
16:3
17:5
16:8

13:11
14:12

11:9
12:10
12:13
6:16
6:15
5:16
4:17
5:18

12
10
10
10
8
8
6
6
6
2
2
2
2
0

PRIHODNJE KOLO (7. in 8. 12-1 
Soča Sobema - Pallavolo Trst, 

da Mariane - Acli Ronchi, Libertas gg 
tignacco - Nuova Pallavolo Amicos ^ 
Trst, Prata - S. Sergio Trst, VoUeV^aja- 
Trst - Friuli, Pallavolo Lucinico - 1 
nese, Carmona Ruote - Fiume Ven

Ženska D liga
IZDIDI 6. KOLA 3;0,

Sokol Indules - Al Fungo Humnj pg. 
Breg Agrar - Gammalegno Cecc g.3,
siano 3:2, Virtus Trst - CUS j1 ratote 
Banca Popolare Tarcento - La pgr- 
Fiera Martignacco 3:0, Promovo ^^oVel
denon - Fincantieri Tržič 3:0 (K -gnat\o 
Electronic Shop in Danone K1 
Pocenia nista igrala).

LESTVICA
CUS Videm 6 6
Tarcento 4 4
Sokol Ind. 4 3
Al Fungo 5 3
Danone Riv. 5 3
Promovolley 6 3
Breg Agrar 4 3
Lav. Fiera 6 2
Kontovel ES 4 1
Fincantieri 6 1
Cecchini 6 1
Virtus TS 4 0

PRIHODNJE KOLO (8. l2'* K0„- 
Lavoratore Fiera Martignacco - ,eS . 

tovel Electronic Shop, S°k° pjUirU 
Promovolley Pordenon, Al q = a pop0 
- Breg Agrar, CUS Videm - £eccb(n 
lare Tarcento, Gammalegno ,ncantie' 
Pasiano - Virtus Trst (počivata‘ ia).
ri Tržič in Danone Rivignano r

18:3
12:2
10:4
11:7
10:8
11:9
9:9

9:13
5:9

6:15
6:16
0:12
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Nogomet: v B skupini 1. amaterske lige

Pravičen končni izid
primorje - azzanese 2:2 (0:i)

iuRELCI: v 25. min. Bortolussi, v 53. 
( la' Saraullo, v 68. min. A. Canton 

dd90!)' v 83- min. Ivan.
PRIMORJE: Negrini, Rojac, Milani, 
anzini, Barbieri, (v 60. min. Antoni), 

jQPan' Olivo, Zurini, Crevatin, Saraul-
p
vePrav so gostje izenačili le nekaj 

_ Pred koncem tekme, lahko remi 
9°v°l]i obe ekipi, ki sta si bili stalno 

n ovredni. Domačini so pokazali 
der *k° boljšo igro kot prejšnjo ne- 
; a niso še na nivoju igre, ki so jo 

ajali pred nekaj tedni.
Kot opravičilo temu lahko navede- 
0 odsotnost Livana zaradi izključitve 

v nastop Zurinija in Antonija (slednji 
nn°rU9em Polčasu), ki nista še popol- 
le ?a okrevala od poškodb. To pa drži 

delno, saj rdeče-rumene od začetka 
venstva stalno pestijo poškodbe in 

®ner Barnaba še ni imel na razpola­
gi Vseh igralcev. Kar se tiče gostov 

°ranio priznati, da so kar solidna 
0 ,1Pa- ki je prišla na Prosek odigrati 

Prto in napadalno tekmo. Odlikuje 
m P° Preprosti in hitri igri, ki je pri- 
.. ,rna za oba napadalca. Zna pa se 

1 zadovoljivo braniti.

Tekma je začela precej umirjeno, z 
nekaj netočnostmi na obeh straneh, 
odvijala pa se je predvsem na sredini 
igrišča. S prvim odločnejšim napadom 
so gostje povedli. Med gnečo igralcev 
v kazenskem prostoru je odbita žoga 
prišla do Bortolussija, ki je v bližini 
vrat realiziral brez težav. Kljub neu­
godnemu rezultatu Prosečani niso rea­
girali učinkovito in gostje so brez te­
žav obdržali prednost do konca polčasa.

Po petih minutah drugega polčasa 
je Olivo iz sredine igrišča lepo podal 
do Saraulla, ki je ob kazenskem pro­
storu streljal diagonalno in dosegel 
zelo lep zadetek. Prav Saraullo je bil z 
nekaj prodornimi akcijami v nadalje­
vanju najbolj nevaren med domačini. 
Po akciji na levem krilu in predložki 
je Ivan sam pred vratarjem streljal čez 
prečko in s tem zapravil izredno pri­
ložnost. Par minut zatem je Crevatin 
izvršil kot iz leve strani. Na žogo sta 
pritekla Antoni in branilec gostov, ki 
je po nesreči poslal žogo v lastno mre­
žo. Po tem zadetku ni prišlo do nobe­
ne nevarne akcije do sedem minut 
pred koncem tekme, ko je po lepi 
kombinaciji Ivan-Bortolussi-Ivan sled­
nji z močnim diagonalnim strelom ize­
načil. (Š. M.)

Nogomet: v D skupini 2. amaterske lige

Privlačna tekma v Repnu
KRAS - GONARS 2:2 (1:1)

STRELCI: v 40. min. Fonda, v 43. 
min. Bandiziol, v 47. Škabar in v 49. 
Bandiziol.

KRAS: Messina, Indrigo, Granata (v 
77. min. Vidali), Fabris, Škabar, Mar- 
cossini, Rota, Žagar, Fonda (v 85. min. 
A. Škabar), Furlani, Parma.

V nedeljo so tisti, ki so prišli ob rob 
repenskega igrišča, kot že veliko časa 
ne, lahko odšli domov zelo zadovoljni. 
To pa ne zaradi remija, ki ga je Kras 
dosegel proti vodečemu Gonarsu, am­
pak zaradi odlične igre, ki sta jo enaj­
sterici predvajali. Furlansko moštvo 
razpolaga z odlično ekipo, ki že vsaj 
tri sezone stalno zasleduje napredova­
nje v 1. amatersko ligo. Ni slučajno, 
da razpolagajo Furlani z nekaterimi 
odičnimi in zelo izkušenimi igralci, ki 
so v preteklosti nastopali v profesio­
nalnih ekipah. Eden je celo odigral 
nekaj srečanj v vrstah Udineseja, sku­
paj s slavnim Zicom. Že ti podatki 
nam jasno pričajo, s kom so tokrat 
imeli opravka "rdeče-beli".

Že po začetnih potezah je bilo raz­
vidno, da bi za domačine že remi 
predstavljal pravi podvig, morebitna 
zmaga pa skorajda senzacijo. In pred 
to so bili Gardinijevi varovanci celo

dvakrat, a na žalost se je njihovo vod­
stvo izničilo že v nekaj minutah. Po 
izredno ugodni priložnosti, ki jo je 
imel Gonars v 20. min., je oportunist 
Fonda v 40. min. na najboljši^ način iz­
koristil točno podajo Rote. Že tri mi­
nute kasneje pa je Bandiziol mojstrsko 
izkoristil neuspešno posredovanje kra- 
sove obrambe z vratarjem na čelu in 
je rezultat izenačil.

Že v prvi minuti drugega dela igre 
je v gneči pred nasprotnikovimi vrati 
najvišje skočil Škabar, ki je ob začu­
denju vratarja in branilcev poslal žogo 
v mrežo. Že v naslednji bliskoviti ak­
ciji pa je ponovno Bandiziol s fenome­
nalnim zadetkom z daljine presenetil 
vse prisotne. Od tedaj dalje se nobena 
od obeh ekip ni hotela preveč izposta­
viti nasprotnikovim protinapadom, 
srečanje pa je bilo vseeno privlačno in 
napeto prav do trikratnega sodnikove­
ga žvižga. Najnevarnejšo akcijo so 
medtem sprožili gostje, ki so v 38. 
min. z Masolinijem, strelcem kar sed­
mih zadetkov doslej, resno ogrozili 
vrata Messine, ki je s krasnim pose­
gom rešil svojo ekipo pred nezasluže­
nim porazom, ki bi bil spričo laskavih 
ocen, ki so jih gostje izrekli na račun 
Krasa, zanje res prehuda kazen. (Z. S.)

Pomembna zmaga Juventine
MLLESSE - JUVENTINA 0:2 (0:1)

STRELCA: Tabaj v 30. min. in Tesolin v 71. min. 
JUVENTINA: Molinari, Paziente, Travagin, Trevisan, 

Krpan, Sermino, Del Negro, Bastiani, Tabaj, Cingerli, Te- 
^oiin.
sl dvel1 porazih in remiju je Juventina ponovno okusila 

adkost zmage. Orionovi varovanci so tokrat zmagali sre- 
1 "Besa v srečanja, ki je bilo odločilnega pomena v sa- 

t ein boju proti izpadu. Z uspehom nad furlanskim moš- 
, cJ‘n so Štandrežci zapustili nevarne položaje spodnjega 
e*a razpredelnice in se povzpeli na sredino.

, vse kaže, da ugotovitve, ki smo jih zapisali prejšnji te- 
niso bile iz trt izvite. Trener Grion je namreč v ne-

vrnil
vlog0

Ijskem srečanju opravil določene spremembe v postavi, 
v Bn je jasno narekoval nastali položaj. Trevisan se je 
v,nB na položaj »libera«, preudarni Paziente je prevzel 

*°9° desnega branilca (namesto Chizzolinija), Bastiani je 
P novno zaigral v napadu. Pomembem je bil tudi prispe- 
t K Tabaja, ki je zaigral bliže napadu in sam postal neva- 
tak nasPr°tnega vratarja. Spremembe v postavi so se 

Pnkazale za koristne, saj so Štandrežci povsem one- 
^ ,9°čili igro domačih, ki so morali kaj kmalu priznati 
sr^vostnejšo sredino igrišča Juventine, kjer v zadnjih 
jz anjih odlično igra Marjan Cingerli. Enakovredna igra 
tne' e9a polčasa je trajala do 30. minute, ko je Tabaj, z 
Vili kazenskega prostora, ukanil nepazljivega vratarja 
da i5Sseia- V drugem polčasu so se vsi poizkusi domačih, 
Dr a remizirali, izjalovili. Juventina je zelo dobro branila 
teli n°-st *n večkrat izkoristila orožje pritinapada. V eni od 
roh Priložnosti je podvojila s Tesolinom, ki je z levega 
sk a kazenskega prostora neubranljivo premagal furlan- 

69a vratarja, (pr)

V E skupini 2. amaterske lige

Miljčani praktični in grobi 
Vesna prekinila pozitivno serijo

VESNA - MUGGESANA 1:3 (1:0)
STRELEC: v 85. min. Picchieri
VESNA: Savarin, N. Sedmak, Ridolfo, Podgor­

nik, Švab, F. Candotti, Picchierri, R. Candotti, 
Kostnapfel, Naldi, De Pase (v 45. min. Petagna)

Plavi so v nedeljo nepričakovano položili orož­
je pred Muggesano, ki jih je v skromni igri pre­
magala. Težko je iskati vzrok nedeljskega spodr­
sljaja, saj je Vesna igrala precej solidno in imela 
žogo skozi večji del tekme v svoji oblasti. Milj­
čani so vseskozi imeli podrejeno vlogo, toda prvi 
so nepričakovano prišli v vodstvo: kazenski strel 
Maranzine je Savarin ubranil, žogo pa je pre­
kratko zopet odbil v polje. Nihče izmed kriških 
branilcev se ni polastil žoge, to je izkoristil Gan- 
dolfo in odbito žogo preusmeril v mrežo. Mugge- 
sana se je po zadetku zaprla v obrambo in si 
prilastila tipično shemo, ki jo je Vesna že nekaj 
nedelj uspešno nastavljala: ekipa nameščena v 
obrambi, ki se odpira le s hitrimi protinapadi. 
Vesna je obratovala predvsem na. sredini, tudi 
sama pa ni ustvarila večjih priložnosti, tudi zato 
ne, ker so se Miljčani stalno grobo znašali nad 
kriškimi napadalci, ki so bili zanje večkrat ne­
rešljiva uganka. Zaradi takega nešportnega ob­

našanja je sodnik opomnil nekaj igralcev ter 
enega izključil.

V drugem polčasu so Križani začeli ostreje pri­
tiskati, toda kljub temu da so bili Miljčani pod­
rejeni jim je vseeno uspelo doseči dva zadetka. 
Ko bi bila kriška enajsterica zavestnejša in paz­
ljivejša, bi morda ne prejeli teh treh zadetkov, ki 
jih drugače ni mogoče razumeti. Križani so nada­
ljevali svojo igro, ki je bila veliko boljša od na­
sprotnikove. Nekajkrat so streljali v nasprotna 
vrata, toda vratar je bil vedno na mestu. Lepo 
priložnost je imel srednji napadalec, ki je vratar­
ja z diagonalnim strelom že premagal, žoga pa se 
je kot nalašč odbila od vratnice. Nekaj minut za 
tem je isti igralec poslal močan strel v vrata, 
vratar je žogo s težavo odbil, toda Picchieri je to 
najbolje izkoristil in žogo poslal v mrežo.

Zal je treba pripomniti, da so se predvsem 
Miljčani vedli zelo nešportno in se proslavljali 
predvsem s svojimi neokusnimi prekrški, tako da 
je več kriških igralcev sedaj poškodovanih. Že 
res, da postane nogomet včasih borbena igra, res 
pa je tudi, da bi morala predvsem v amaterskih 
ligah prevladati predvsem športno vzdušje in 
temu primerno obnašanje. (A. Kostnapfel)

Nogomet: v 10. kolu 3. amaterske lige (skupini L in I)

Brežani v izenačeni tekmi premagali Zarjo
SKUPINA L

STdČZARJA 1:0 (0:0)
SKELEČ: Celin v 69. min.

Germ Suraci, Pavletič, Tul, Slavec, 
si, i D Agostino, Olenik, Giures- 
Jež (v r-alamita (Diminich v 88. min.), 
nio 6 ^ min' Albertini), Celin, Petro- 

ZAcfa' Corbatti.
Franrr A: Sardi, Samez, Gregorič, 
tia, Gotti J4’, min' Zagar), Grgič, Fon- 
Uana ,tl' Kalc (v 85. min. Jerman), Ze- 

PrPH uber’ Piscanc, Racman, 
hi v stevBnim občinstvom so Breža- 
2arjQ ‘^na/':eni tekmi uspeli premagati 
pr6(jv 6kma n* bila zelo zanimiva, 
ko Se em v prvem polčasu, medtem 
PolčaJ® nekoIiko razživela v drugem 

L Po zadetku Brežanov.

V prvem polčasu sta si bili ekipi 
enakovredni in vratarja nista imela 
nič dela, saj sta bili obe ekipi še kar 
solidni v obrambi, tako da so se vsi 
napadi izničili ob robu kazenskega 
prostora. Največjo priložnost za zade­
tek so imeli Brežani s Celinom, ki je z 
glavo premagal vratarja Sardija, a je 
pred vrati rešil Grgič.

Tudi v drugem polčasu se ritem 
igre ni spremenil vsaj do 24. minute, 
ko so Brežani dosegli zadetek: z de­
snega krila je podal v sredino Slavec, 
iz prostega strela in Celin je z glavo 
lepo preusmeril v vrata in premagal 
nasprotnikovega vratarja. Tekma se je 
nato spremenila, saj so se Bazovci mr­
zlično podali v napad in kmalu zadeli 
prečko s Samcem, a to je bilo vse. Na

lili lili lil
3. AMATERSKA LIGA

Skupina I
. IZIDI 10. KOLA
Sfa-S. Lorenze 
*l*Uo - SaurartnSagrado
SOxžr^na ‘ Visco

fig-ST-lKK;
“s..T,r,iK

0:2
1:1
7:0
1:2
0:3
2:0
1:3

Pn° Earra ?°9gio
A°seATaP‘fr.fr*
Aefr"
!>alon

N?dnje
t>ado

azzanese

LESTVICA

*orre T ivuLu (n. iz. 1988)
c °rarn rP' *.Rro barra, Azzurra - 
,0'Vod'\i PF9*° ' Brazzanese, Visco - 
L°renzo a Sa9rado ’ A- S. Anna, S. 

’ Aiello, Fossalon - Medea.

Skupina L
IZIDI 10. KOLA

Aurisina - Vermegliano 0:1
BREG - ZARJA 1:0
GAJA - MLADOST 0:0
Isonzo - Sant'Andrea 2:1
PRIMOREC - Begliano 3:0
Romana - J. Aurisina 1:1
Počitek: Hermada

LESTVICA
10 8 1 1 18: 5 17 Begliano 10 5 3 2 8:7 13
10 7 2 1 19: 9 16 GAJA 10 3 6 1 8:5 12
10 6 3 1 19: 6 15 PRIMOREC 9 3 5 1 14:6 11
10 6 2 2 23:11 14 Isonzo 10 4 3 3 10:8 11
10 5 4 1 25: 6 14 Aurisina 8 4 2 2 8:5 10
10 5 3 2 14: 8 13 J. Aurisina 8 4 2 2 7:4 10
10 6 0 4 13: 9 12 ZARJA 9 3 4 2 9:7 10
10 4 2 4 20:15 10 MLADOST 9 3 3 3 6:7 9
10 3 3 4 9: 8 9 Sant' Andrea 9 2 4 3 8:10 8
10 2 2 6 10:13 6 Vermegliano 9 2 4 3 5:7 8
10 1 3 6 6:15 5 BREG 8 3 1 4 8:9 7
10 1 2 7 3:20 4 Romana 9 0 5 4 7:11 5
10 1 2 7 9:25 4 Hermada 9 1 2 6 2:14 5
10 0 1 9 6:44 1 DDIHnnMTP IčfTT H

Begliano - Hermada, J. Aurisina - 
Aurisina, MLADOST - Isonzo, Sant' 
Andrea - Romana, Vermegliano - 
BREG, ZARJA - PRIMOREC, počitek: 
GAJA.

drugi strani pa so Brežani zamudili 
lepo priložnost z Olenikom, ki je zgre­
šil sam pred vratarjem. Zadnje minute 
igre so bile zelo napete, a Brežani so 
uspeli obdržati dragoceno zmago do 
konca. (E. B.)

GAJA - MLADOST 0:0
GAJA: Zemanek, V. Kalc, Alfieri, 

Dalla Giacoma, A. Kalc (v 80. min. 
Calligaris), Ballarin, Šuc, Starc, Girar- 
di, Bortolotti, Neppi (v 55. min. Aversa).

MLADOST: Zanier, A. Kobal, Pahor, 
Zavadlav, Regotin (v 77. min. Ferfolja), 
Devetak, Sambo, Argentin, K. Ferfolja, 
E. in I. Kobal.

Borbena in na trenutke nervozna 
igra je bila odlika derbija med Gajo in 
Mladostjo na težkem padriškem pra­
vokotniku. Če k temu prištejemo še 
popolnoma nedoraslega sodnika (res 
pravi "show-man") pa si lahko razloži­
mo končni beli izid. Gostitelji so tudi 
tokrat zamudili enkratno priložnost, 
vendar tudi v tem derbiju niso znali 
realizirati terenske premoči. Resnici 
na ljubo pa so si gostje z veliko borbe­
nostjo točko tudi zaslužili.

Izredno nevarnih strelov na vrata ni 
bilo. Gostje so res imeli minuto pred 
koncem tekme priložnost za zadetek, 
katerim je takoj za tem odgovoril 
Starc, ko je z roba kazenskega prosto­
ra silovito streljal, a je vratar Zanier z 
mačjim skokom odbil žogo v kot. Ru­
menih kartonov je bilo to pot na pre­
tek. In ko teh ni zadostovalo, je v 75. 
min. skrajno nezanesljivi sodnik pred­
časno poslal v slačilnico kar štiri ig­
ralce. Najprej Girardija in Edija Koba­
la ter nato Ballarina in Ilaria Kobala. 
Že itak raztrgana igra se je tako za­
vlekla v kraški somrak, ko sta zdeset­
kani ekipi utrujeno z zadnjimi močmi 
skušali doseči celoten izkupiček. V 
tehnično slabi tekmi sta pri Gaji na 
trenutke izstopala Alfieri in Aleksan­
der Kalc, pri gosteh pa kapetan Karlo 
Ferfolja. (A. R.)
PRIMOREC - BEGLIANO 3:0

STRELCI: v 14. min. Mule, v 43. 
min. Ferluga, v 48. min. Fakin.

PRIMOREC: Luciano Leone, Coppo- 
la, Bacchia, Canziani, Castro, Ferluga, 
Mule, Andrej Carli, Husu, Pitacco, Fa­
kin, (v 73. min. Igor Milkovič). Na klo­
pi še Bussani, Černe, Massimo Leone.

Proti ekipi, ki je do nedelje vodila 
na lestvici 3. AL, je Primorec, čeprav v 
okrnjeni postavi, odigral tako rekoč 
»tekmo leta« in povsem nadigral go- 
riško enajsterico. Trebenci so namreč 
igrali zelo zagrizeno in borbeno in z 
nekaterimi hitrimi podajami navdušili 
številno publiko. Gostje so imeli le 
nekatere priložnosti v prvem delu pr­
vega polčasa, kmalu nato pa so pod­
legli nogometašem Primorca.

Ze v prvih minutah je imel Primo­
rec nekatere priložnosti, vendar za gol 
je bilo treba počakati 14. minuto, ko je 
Mule z natančnim udarcem z glavo 
ukanil vratarja Begliana. Trebenci pa 
niso bili še zadovoljni in zato so še 
močno napadali. Vendar po silovitem 
protinapadu je branilec Begliana na­
redil v kazenskem prostoru prekršek 
nad Fakinom, sodnik pa ni dosodil 11- 
metrovke. Trebenska klop se je zato 
močno razburila in tako je moral tre- 
benski trener iz igrišča. Vendar dve 
minuti pred koncem prvega polčasa je 
Ferluga s fantastičnim prodorom pod­
vojil. Takoj po odmoru so Trebenci 
dosegli tretji gol. (Andrej)

SKUPINA I
SOVODNJE - POGGIO 1:2 (1:0)

STRELEC: Acconcia.
SOVODNJE: Gergolet, Hmeljak, 

Devetak, Bicciato, Marson, Mrak, čev- 
dek (A. Fajt), M. Fajt, Braini, Gulin, 
Acconcia (Peric).

Lahko bi rekli, da so se napovedi 
uresničile. Poggio, ki se bori za vrh 
razpredelnice, v Sovodnjah ni imel 
lahkega dela. Domači so začeli dokaj 
obetavno, krona njihovih napadov je 
bil zadetek Acconcie sredi polčasa. 
Potem so pobudo prevzeli gostje, ki so 
predstavili tehnično zelo dobro in 
učinkovito igro. Povedati naj gre, da 
se je v tem delu srečanja nekajkrat 
dobro izkazal vratar Sandi Gergolet.

V 2. polčasu so gostje nevarno napa­
dali, najprej zadeli okvir vrat, kmalu 
zatem izenačili iz 11-metrovke. Ta za­
detek ni vzel poguma Sovodenjcem, 
ki so spet napadali in imeli vrsto polo­
vičnih priložnosti. Ko je že vse kazalo, 
da se bosta enajsterici razšli ob neod­
ločenem izidu, je Poggio z močnim 
strelom od daleč izbojeval prednost. 
Vsi poskusi Sovodenjcev, da bi morebiti 
le izenačili, pa so bili zaman. (E. Č.)

1. AMATERSKA LIGA
Skupina B

IZIDI 11 KOLA
Costalunga - Spal 2:0
Gradese - Tamai 2:2
Lignano - Sangiorgina 0:0
Palmanova - San Canzian 1:1
Porcia - Cervignano 2:0
PRIMORJE - Azzanese 2:2
Ronchi - Portuale 1:0
Torviscosa - Codroipo 1:1

LESTVICA
Palmanova 11 7 2 2 17:8 18
Tamai 11 5 5 1 13:5 15
Codroipo 11 5 5 1 13:6 15
Gradese 11 5 4 2 20:12 14
Torviscosa 11 5 2 4 14:10 12
Ronchi 11 4 4 3 12:9 12
Sangiorgina 11 4 4 3 12:11 12
San Canzian 11 5 2 4 14:12 13
Azzanese 11 3 5 3 12:11 11
PRIMORJE 11 4 3 4 15:18 11
Cervignano 11 2 5 4 16:13 9
Costalunga 11 4 1 6 12:15 9
Spal 11 4 1 6 7:18 9
Portuale 11 2 4 5 7:10 8
Porcia 11 4 0 7 9:15 8
Lignano 11 1 1 9 6:23 3

PRIHODNJE KOLO 
Azzanese - Lignano, Cervignano - 
Codroipo, Portuale - Palmanova, 
Ronchi - Porcia, San Canzian - Gra­
dese, Sangiorgina - PRIMORJE, Spal 
- Torviscosa, Tamai - Costalunga.

2. AMATERSKA LIGA
Skupina D

IZIDI 11. KOLA
Castionese - Morsano 2:0
Flambro - Latisana 0:0
Indipend. - S. Marco S. 3:2
KRAS - Gonars 2:2
Mortegliano - Bertiolo 2:2
Olimpia - Maranese 1:1
Pocenia - Zaule Rabuiese 3:0
Varmo - Rivignano 1:1

LESTVICA
Gonars 11 6 4 1 18:9 16
Varmo 11 6 2 3 14:10 14
Flambro 11 3 7 1 7:4 13
S. Marco S. 11 6 1 4 11:9 13
Indipend. 11 4 4 3 15:11 12
Castionese 11 4 4 3 15:12 12
Maranese 11 3 6 2 8:5 12
Rivignano 11 3 5 3 14:11 11
KRAS 11 3 5 3 11:11 11
Olimpia 11 4 3 4 12:14 11
Zaule Rab. 11 5 1 5 10:14 11
Latisana 11 1 8 2 8:9 10
Mortegliano 11 3 4 4 13:14 10
Bertiolo 11 1 5 5 6:12 7
Pocenia 11 2 3 6 13:20 7
Morsano 11 2 2 7 7:17 6

PRIHODNJE KOLO 
Bertiolo - KRAS, Gonars - Varmo, 
Indipend. - Castionese, Latisana - 
Pocenia, Morsano - Maranese, Rivig­
nano - Olimpia, S. Marco S. - Mor­
tegliano, Zaule Rabuiese - Flambro.

Skupina E
IZIDI 11. KOLA

Fincant. M. - Paviese 1:3
Fiumicello - S. Maria 4:1
Opicina - Architrave 3:1
Pieris - C. G. Stud 2:1
Porpetto - Isonzo T. 1:1
Ruda - Aguileia 2:1
Staranzano - S. Vito 1:1
VESNA - Muggesana 1:3

LESTVICA
Ruda 11 8 2 1 17:6 18
S. Maria 11 7 2 2 18:11 16
Muggesana 11 5 5 1 19:10 15
VESNA 11 6 3 2 13:7 15
Fiumicello 11 4 6 1 18:9 14
Staranzano 11 4 5 2 13:9 13
Paviese 11 4 3 4 16:17 11
Porpetto 11 3 4 4 18:12 10
Opicina 11 4 2 5 10:11 10
Pieris 11 3 4 4 11:13 10
C. G. Stud. 11 2 6 3 10:14 10
Aguileia 11 3 3 5 12:19 9
Isonzo T. 11 1 5 5 8:15 7
S. Vito 11 1 4 6 12:17 6
Architrave 11 0 6 5 11:20 6
Fincant. M. 11 1 4 6 5:21 6

PRIHODNJE KOLO 
Aguileia - Fincant. M., Architrave - 
Porpetto, Isonzo T. - Ruda, Muggesa­
na - C.G. Stud., Opicina - VESNA, 
Paviese - Pieris, S. Maria - Staranza­
no., S. Vito - Fiumicello.

Skupina F
IZIDI 11. KOLA

Čampi Elisi - Mariano 1:0
Fogliano - Natisone 1:1
S. Luigi - Giarizzole 0:0
Capriva - S. Nazario 1:1
Villesse - JUVENTINA 0:2
Villanova - Pro Romans 2:1
E. Adriat. - Mossa 1:0
Medeuzza - Piedimonte 2:1

LESTVICALESTVICA
S. Nazario 11 6 4 1 15: 6 16
Capriva 11 4 6 1 9: 6 14
Fogliano 11 5 4 2 12:10 14
E. Adriat. 11 6 2 3 11: 6 14
Villanova 11 4 4 3 14:13 12
S. Luigi 11 4 4 3 14: 9 12
Mossa 11 3 5 3 7: 7 11
Piedimonte 11 3 5 3 8: 8 11
Natisone 11 3 5 3 6: 6 11
JUVENTINA 11 4 3 4 11: 9 11
Čampi Elisi 11 3 4 4 10:13 10
Giarizzole 11 1 7 3 6:10 9
Villesse 11 2 4 5 8:12 8
Mariano 11 2 4 5 6:10 8
Medeuzza 11 2 4 5 15:20 8
Pro Romans 11 2 3 6 5:12 7

PRIHODNJE KOLO (11. 12. 1988) 
Pro Romans - Fogliano, Mariano - E. 
Adriat., Mossa - Čampi Elisi, Natiso­
ne - S. Luigi, S. Nazario - Villanova, 
Capriva - Medeuzza, Piedimonte - 
JUVENTINA, Giarizzole - Villesse.
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Po treh neskončno dolgih dneh za usodo argentinske demokracije

Argentinski uporniški vojaki so se predali

Argentinski predsednik Alionsin je v televizijskem govoru 
ljudstvu sporočil predajo uporniške enote (Telefoto AP)

BUENOS AIRES — Argentinska de­
mokracija je srečno prestala hudo uro. 
Po treh napetosti polnih dneh se je 
polkovnik Mohamed Ali Seineldin 
predal. Predsednik argentinske repub­
like Raul Alfonsin je predsinočnjim 
osebno po televiziji in radiu seznanil 
Argentince, da so prebrodili krizo za­
radi upora skupine oficirjev, ne da bi 
država klonila pred njihovimi zahte­
vami in ne da bi prišlo do spopadov 
med uporniki in lealističnimi silami 
argentinske vojske.

Kljub temu pa je tekla kri pred vo­
jašnico v Vili Martelli, kjer se je zaba­
rikadirala uporniška enota. Krvni da­
vek je morala plačati policija in ar­
gentinski demokrati, ki so množično 
prišli pred vojašnico, da bi izpričali 
svoje nasprotovanje tej novi vojaški 
pustolovščini. Policija je skušala s sol­
zile! preprečiti, da bi demonstranti 
vdrli v vojašnico, saj je bilo odgovor­
nim za javni red popolnoma jasno, da 
bi se uporniški vojaki branili z vsemi 
razpoložljivimi sredstvi, tako da bi bil 
obračun gotovo precej hujši. Kljub 
temu pa so na asfaltu obležale tri ose­
be, dva civilista in neki policist, ranje­
nih pa je bilo kakih 35 oseb, od kate­
rih devet policistov. Uporniški vojaki

so namreč odprli ogenj proti množici 
v upanju, da bi še bolj zapletli celotni 
položaj.

Sindikalne organizacije in združenja 
podjetnikov so takoj po predaji upor­
niških vojakov preklicali splošno stav­
ko, ki bi morala včeraj v Argentini do­
kazati, da ljudstvo hoče in podpira de­
mokracijo pred golpističnimi težnjami 
v argentinski vojski.

V svojem predsinočnjem govoru je 
predsednik Alfonsin izrekel svoje zau­
panje vrhovnemu poveljniku vojske 
generalu Danteju Caridiju, ki so mu 
razni lealistični oficirji očitali, da je 
prepozno poslal proti upornikom vladi 
zveste sile in da ni nastopil odločneje. 
V nedeljo so celo krožile govorice, da 
je Alfonsin že odstavil vrhovnega po­
veljnika vojske.

da je argentinska družba kompaktno 
in složno dokazala, da ne bo dovolila 
povratek vojaški diktaturi.

Medtem pa se je izvedelo, da se je 
polkovnik Seineldin predal šele po za­
gotovilu, da bo le on imel posledice za 
sedanji upor.

Argentinski predsednik je ob pozi­
tivnem razpletu že tretjega vojaškega 
upora v zadnjih dveh letih poudaril,

Stotisočglava množica je pred Kongresno palačo v Buenos Airesu izpričala svojo privrženost demokraciji (Telefoto AP)

Pripadniki elitne enote obalne straže Albatros, ki šteJ 
le 500 mož, a so med najbolje izurjenimi »profesionalk 
so bili do zadnjega prepričani, da bodo vladi zveste en 
te skušale z orožjem zatreti upor. Zabarikadirani v ^ 
Martelli pa so se v bistvu bali le oklopnih enot, PTs0 
zato so vse območje ob vojašnici minirali. To nalog0 
si prevzeli podoficirji uporniške enote (Telefoto AP)

Z liberalci ali z nacionalisti?
O senčnih straneh vojaške medalje
BUENOS AIRES Spodleteli vojaš­

ki upor, ki nosi tokrat ime »puč Vile 
Martelli«, se pridružuje dvema prav 
tako zatrtima prevratoma »svetega 
tedna 1987« in »Monte Caseras« (janu­
arja letos). Trije poskusi državnega 
udara in nešteto manjših uporov, ki 
jih je mogoče zaznati le na krajevni 
ravni, so se za argentinsko demokra­
cijo zaključili brez hujših posledic v 
glavnem zaradi razdora, ki vlada 
znotraj vojske same.

Trdna demokratska volja predsed­
nika Allonsina in podpora, ki mu jo 
nudi večina Argentincev, najbrž ne bi 
zadostovali, ko bi se obe krili argen­
tinske vojske podali v skupno pre­
vratniško akcijo. Razdor v argentinski 
vojski sega že v zgodovino južnoame­
riške države. Vojaški vrhovi so na­
mreč lahko liberalci ali nacionalisti. 
Prvi so svojo moč podredili zahtevam 
posameznih oligarhij, ki so od gene­
ralov zahtevale predvsem brezhibno 
izpeljane državne udare, drugi pa se 
imajo za branilce avtoritarnega popu­
lizma. Obe krili se potegujeta za to, 
da bi argentinsko sodstvo »pozabilo« 
na procese proti vojaškim činom, ki 
so bili vpleteni v alero Malvinskih 
otokov in njihovim kolegom, ki so v 
kasnejši dobi sodelovali pri protivlad­
nih uporih.

Zahteve po amnestiji pa ne prepri­
čujejo vseh opazovalcev. Mnogi meni­
jo, da je vojski bolj pri srcu politična 
moč, na katero se je privadila v dol­

gih letih diktature in jo sedaj počasi, 
a neizbežno izgublja. Demokracija je 
v očeh argentinskih vojakov velika 
ovira, še posebno zaradi tega, ker 
»krade« generalom marksistično na­
vdihnjene mlade generacije.

Zaenkrat pa so argentinski vojaki 
še vedno na dobrem, saj je Allonsino- 
va demokracija v preteklosti premilo 
ukrepala, ko je šlo za prevratniške 
akcije. Tako puč, ki ga je vodil pol­
kovnik Aldo Rico kot upor v kaznilni­
ci Monte Caseras sta se končala brez 
večjih posledic za uporne vojaške vo­

ditelje. Vlada se sicer trudi, da bi se 
pogajala s »carapintadi« (vojaki, ki si 
mažejo obraz s sajami), vendar zaen­
krat še brez vidnih učinkov. Največji 
dosedanji uspeh je menda prav v tem, 
da se je politični razred uprl vojaške­
mu izsiljevanju. Amnestije ne bo pod­
prl nihče, ker se politiki le zavedajo, 
da bi kar sami podpisali »politični sa­
momor«. Demokracija se mora torej 
braniti prej z razumom kot s silo, saj 
ji bo samo tako uspelo nevtralizirati 
nasilne reakcije razočaranih genera­
lov.

Argentinski »Grozni Saladin« 
še vedno zelo popularen

BUENOS AIRES - »Grozni Saladin« Mohamed Ali Seineldin si je pridobil 
ščepec slave, ko je pri predaji zahteval, naj oblasti kaznujejo samo njega in ne 
njegvih vojakov. S svojo demagoško akcijo je Seineldin dosegel to, da se bo o 
njem še govorilo v argentinskih krogih, kjer so vojaki še vedno nosilci oligarhič­
nih idej. Polkovnik Mohamed Ali je metodološko vedno zagovarjal uporabo 
nasilja proti demokratični ureditvi.

»Grozni Saladin« se ne pogaja, zato pa raje strelja in ostro kritizira zmernej­
še stališče šefa argentinskega generalštaba, generala Caridija, ki se navdušuje za 
dolgoročno pogajalno strategijo. Seineldin je namreč zastopnik tistega krila ar­
gentinske vojske, ki še ni prebolela poraza izpred šestih let. Kljub porazu pa se 
del argentinske vojske še vedno navdušeno spominja svojih »herojev«, med kate­
re spada tudi Mohamed Ali, ki je s svojo novo akcijo ponovno potrkal na srce 
nostalgikov. Zelo zanimivo je tudi dejstvo, da je uporni polkovnik, kljub porazu, 
še vedno na sončni strani ceste.
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